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HOW TO USE THIS MANUAL

This section on HOW TO USE THIS MANUAL will
tell you how to:

--- Find important machine information for
ordering correct repair parts.

--- Find TENNANT part numbers.
--- Order TENNANT parts and supplies.

IMPORTANT INFORMATION

When placing an order for parts, the machine
model and machine serial number are important.
Refer to the MACHINE DATA box which is filled
out during the installation of your machine. The
MACHINE DATA box is located on the inside of
the front cover of this manual.

The model number of your machine is on the
side of the machine.

The serial number of your machine is printed on
the machine data plate located as shown.
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FINDING A TENNANT PART NUMBER

This manual contains the following sections:

--- HOW TO USE THIS MANUAL
--- STANDARD PARTS
--- OPTIONS
--- BREAKDOWNS
--- CROSS REFERENCE

The STANDARD PARTS section lists repair parts
for standard machines. They are grouped in this
general order:

--- General wear parts.
--- Machine frame and related parts.
--- Machine propelling system.
--- Sweeping components.
--- Electrical parts.

The OPTION section lists repair parts of options.

The BREAKDOWN section lists available repair
parts of major components.

All sections in this manual consist of parts
illustrations and corresponding parts lists.

The parts illustrations are numbered with Ref
numbers which refer to corresponding parts lists.

The parts lists include a number of columns of
information:

--- Ref --- column refers to the reference
number on the parts illustration.
--- indicates the part is an assembly.

Y --- indicates the part is included in the
assembly listed just before it.

--- TENNANT Part No. --- column lists the
TENNANT part number for the part.

--- Serial Number --- column indicates the set
of machines the part number is applicable
to. Serial numbers change when the
machine design has been modified. The
most current design of the machine is
shown in the main illustration, older designs
are boxed in a corner of the illustration.

--- Description --- column is a brief description
of the part.

--- Qty. --- column lists the quantity of that part
used in that area of the machine.
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NOTE: If a service kit is installed on your machine,
be sure to keep the INSTRUCTION BULLETIN
which came with the kit. It contains repair parts
numbers needed for ordering future parts.

NOTE: Fasteners used in this machine may be
metric or non-metric. Take care when replacing
hardware to replace with same thread size.

PLACING AN ORDER

Orders may be placed by phone, fax, or by mail.
Phone orders may need written confirmation.
Follow the steps below to insure prompt delivery:

1. Identify the model number of your machine.

2. Identify the serial number of your machine.

3. Find the part number of the part you need.
Do not order by page number or reference
number. If you are not able to find the part
number, call your TENNANT representative
for help or send the old part as a sample.

4. Determine the quantity of the part you
need.

5. Provide the following company information:

---Company name

---Customer ID Number

---Shipping address

---Billing address

---First and last name of person ordering
parts

---Telephone number

---Purchase order number

6. Provide definitive shipping instructions.

Any claim for loss or damage to a shipment in
transit should be filed promptly with the
transportation company making the delivery.
Shipments will be complete unless the packing
list or order acknowledgement indicates items
back ordered.

If parts received are suspected to be incorrect or
defective, please contact the TENNANT
representative from whom you ordered the part.
They will give authorization for return and/or
handle replacement shipments when required.
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BENUTZUNG DES HANDBUCHES

Der Abschnitt über DIE BENUTZUNG DES
HANDBUCHES erläutert Ihen die folgende
Fragen:

--- Wie findet man wichtige Informationen über
die Maschine, um die richtigen Ersatz--- und
Verschleißteile zu bestellen?

--- Wie findet man die TENNANT Ersatzteil---
Nummern?

--- Wie bestellt man TENNANT Ersatzteile und
Zubehör?

WICHTIGE INFORMATION

Bei der Bestellung von Ersatzteilen ist die Angabe
des Maschinentyps und der Serien---Nummer
sehr wichtig. Die erforderlichen Maschinendaten
sind der Maschinendatei zu entnehmen, die bei
der Inbetriebnahme der Maschine ausgefüllt
wurde. Die Maschinendatei befindet sich auf der
Innen--- seite des vorderen Deckblattes dieses
Hand--- buches.

Die Angabe des Maschinentyps Ihrer Maschine
befindet sich an der Seite der Maschine.

Die Serien-Nummer Ihrer Maschine steht auf den
Typenschild, das sich (sehe nebenstehendes Bild)
an der mit Pfeil gekennzeichneten Stelle befindet.
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HERAUSFINDEN DER RICHTIGEN
TENNANT ERSATZTEIL---NUMMERN

Dieses Handbuch besteht aus den folgenden
Abschnitten:

--- BENUTZUNG DES HANDBUCHES

--- STANDARTTEILE

--- ZUBEHÖR

--- KOMPONENTEN

--- QUER-VERZEICHNIS

Der Abschnitt, STANDARDTEILE ist die Auflistung
aller Ersatzteile der Standard Maschinen. Der
Abschnitt ist aufgeteilt nach folgenden Gruppen:

--- Algemeine Verschleißteile
--- Maschinenrahmen und zugehörige
Anbauteilen

--- Maschinen Antriebssysteme
--- Kehr Baugruppen
--- Elektrische Baugruppen

Der Abschnitt ZUBEHÖR ist die Auflistung aller
Ersatzteile der Sonderaustattungen.

Der Abschnitt KOMPONENTEN macht Angaben
über oder Verfügbare Einzelteile von
Haupt---Ersatzteilen.

Alle Abschnitte dieses Handbuches bestehen aus
Ersatzteilzeichnungen mit zugehörigen
Ersatzteil--- listen.

Die Ersatzteilzeichnungen sind mit laufenden
Nummern beschriftet, die in den Ersatzteillisten
entsprechend erscheinen.

Die Ersatzteillisten beinhaltet eine Anzahl von
Informationen:

--- Ref --- Laufende Nummer, wie in der
Ersatzteil--- zeichnung angegeben.

Angabe einer Ersatzteilnummer für eine
komplette Baugruppe.

Y Dieses Ersatzteil ist in der vorher gekenn---
zeichneten kompletten Baugruppe
enthalten.

--- TENNANT Part No. --- Angabe der
TENNANT Bestellnummer für dieses
Ersatzteil.

--- Seriennummer --- Diese Spalte ordnet das
richtige Ersatzteil der entsprechenden
Seriennummer der Maschine zu.
Änderungen treten bei Modifikationen der
Maschinen auf. Die gängigen verwendeten
Ersatzteile sind in der Hauptzeichnung,
ältere Ausführungen sind in einer Ecke der
Ersatzteilzeichnung abgebildet.
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--- Bezeichnung --- Bezeichnung des
Ersatzteiles.

--- Qty. --- Diese Spalte enthält die Angabe über
die verwendete Anzahl der benötigten
Ersatzteile in diesem Teil der Maschine.

ACHTUNG:Wenn ein Reparatursatz (z.B.
SK---Satz) in die Maschine eingebaut wird,
beachten Sie auf jedem Fall die Einbauanleitung,
die mitgeliefert wird. Die Einbaueinleitung bitte
aufbewahren, da in dieser Anleitung die nötigen
Ersatzteil---Nummern für zukünftige Bestellungen
aufgelistet sind.

ACHTUNG: Befestigungen dieser Maschine
können metrisch oder nicht---metrisch augeführt
sein. Beim Ersatz von Bauteilen bitte die gleiche
Gewindegröße benutzen.

AUFGEBEN EINER BESTELLUNG

Bestellungen können per Telefon, Telefax oder per
Brief aufgegeben werden.

Telefonische Bestellungen sollten schriftlich
bestätigt werden.

Beachten Sie die folgenden Schritte für eine
korrekte und schnellstmögliche Lieferung:

1. Angabe des Maschinentyps.

2. Angabe der Seriennummer.

3. Suchen Sie die richtigen
Ersatzteilnummern für das
benötigte Teil heraus.
Bitte keine Bestellungen, bei denen
nur die Seitenzahl oder laufende
Nummer angegeben wird. Wenn
Sie Probleme haben, die richtige
Ersatzteilnummer zu finden, rufen
Sie die zuständige TENNANT
Vetretung an, oder schicken Sie
das defecte Ersatzteil als Muster.

4. Machen Sie die nötigen Angaben
über die benötigte Stückzahl.

5. Machen Sie die folgenden
Angaben über Ihre Firma:
--- Firmenname
--- Kundennummer
--- Lieferanschrift
--- Rechnungsanschrift
--- Vor--- und Zunamen des
Bestellers
--- Telefonnummer des Bestellers

--- Bestellnummer

6. Machen Sie genaue Angaben über
die gewünschte Versandart.

Jede Reklamation bezüglich fehlender oder
beschädigter Teile während des Transportes sind
unverzüglich dem verantwortlichen
Transportunternehmen zu melden.

Lieferungen werden komplett ausgeliefert, es sei
denn wenn auf dem Lieferschein oder der
Auftragsbestätigung ein Rückstand vermerkt ist.

Wenn beim Auspacken der Ersatzteile festgestellt
wird, daß die Teile falsch oder beschädigt sind,
informieren Sie bitte sofort die zuständige
TENNANT Vertretung, dort wird über einen
schnellstmöglichen Tausch bzw. eine Ersatz---
lieferung entschieden.
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COMMENT UTILISER CE MANUEL

Cette partie COMMENT UTILISER CE MANUEL
vous indiquera comment:

--- Trouver des informations importantes
concernant la machine nécessaires à
commander les bonnes pièces TENNANT.

--- Trouver les numéro des pièces TENNANT.

--- Commander les pièces et les fournitures
TENNANT.

INFORMATIONS IMPORTANTES

Le numéro de modèle et le numéro de série de la
machine sont importants pour commander des
pièces. Référez---vous au cadre des DONNEES
CONCERNANT LA MACHINE qui a été rempli au
moment de l’installation de la machine. Le cadre
des DONNEES CONCERNANT LA MACHINE se
trouve à l’intérieur de la première page de ce
manuel.

Le numéro de modèle de votre machine se trouve
sur le côté de la machine.

Le numéro de série de votre machine est imprimé
sur la plaque signalétique de la machine qui se
trouve à l’endroit indiqué.
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RECHERCHE DU NUMERO DE
PIECE TENNANT

Ce manuel contient les parties suivantes:

---
COMMENT UTILISER CE MANUEL

---
PIECES STANDARD

---
PIECES OPTIONS

---
COMPOSANTES

---
RENVOI

La partie PIECES STANDARD contient la liste des
pièces de rechange des machines standard. Elles
sont groupées suivant l’ordre général suivant:
--- Pièces générales soumises à l’usure.

--- Bâti de la machine et pièces apparentées.

--- Système de traction de la machine.

--- Pièces de nettoyage.

--- Pièces électriques.

La partie PIECES OPTIONS passe en revue les
pièces de rechange des options.

La partie COMPOSANTES donne la liste des
pièces de rechange disponibles des composants
principaux.

Toutes les parties du présent manuel contiennent
les illustrations des pièces et les listes des pièces
correspondantes.

Les illustrations des pièces sont accompagnées
de numéros de référence (Réf.) qui renvoient aux
listes des pièces correspondantes.
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Les listes des pièces comprennent différentes
colonnes contenant les informations suivantes:

--- Réf. --- colonne renvoyant au numéro de
référence de l’illustration des pièces.

Indique que la pièce est un ensemble.

Y Indique que la pièce fait partie de
l’ensemble cité juste avant.

--- No. de pièce TENNANT --- colonne
indiquant le numéro de pièce TENNANT de
la pièce.

--- Numéro de série --- colonne indiquant les
machines auxquelles s’applique le numéro
de pièce. Les numéros de série changent
quand le modèle de la machine est modifié.
Le modèle le plus courant de la machine est
représenté dans l’illustration principale: les
modèles plus anciens sont repris dans un
endroit de l’illustration.

--- Designation --- colonne donnant une brève
description de la pièce.

--- Qty. colonne indiquant la quantité de la
pièce dans la zone concernée de la
machine.

REMARQUE: Si votre machine est équipée d’un
nécessaire d’entretien, veillez à conserver le
MODE D’EMPLOI fourni avec ce nécessaire. Il
contient les numéros des pièces de rechange
utiles pour recommander les pièces.

REMARQUE: Les éléments de fixation utilisés
dans cette machine sont métriques ou non
métriques. En cas de remplacement d’un élément
de la machine, veillez à utiliser le même filetage.
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COMMANDES

Les commandes peuvent être passées par
téléphone, par télécopie ou par courrier.

Les commandes téléphoniques doivent parfois
être accompagnées d’une confirmation écrite.

Veuillez suivre la procédure ci---dessous pour
accélérer la livraison:

1. Précisez le numéro de modèle de
votre machine.

2. Précisez le numéro de série de
votre machine.

3. Recherchez le numéro de la pièce
dont vous avez besoin. Ne
commandez pas en spécifiant le
type de la pièce, veuillez consulter
votre représentant TENNANT le
plus proche ou envoyer la pièce
comme échantillon.

4. Déterminez la quantité de la pièce
dont vous avez besoin.

5. Veuillez fournir les informations
suivantes concernant votre
société:
--- Nom de la société
--- Numéro d’identification du client
--- Adresse d’expédition
--- Adresse de facturation
--- Nom et prénom du responsable

des commandes de pièces.
--- Numéro de téléphone

6. Précisez les instructions d’envoi
définitives.
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-3385 MP098--2 (5--97)

Fig. 1 -- Replacement Brushes -- Walze und Tellerbesen -- Brosses
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Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 72022 (38502 0001- ) Brush, Main Kehrwalze Brosse Principale
Fiber and Wire Fiber und Stahl Fibre et Acier 1

1 72021 (38502 0001- ) Brush, Main Kehrwalze Brosse Principale
Natural Fiber Natur Nature 1

1 72023 (38502 0001- ) Brush, Main Kehrwalze Brosse Principale
Polypropylene Polypropylene Polypropylene 1

1 54923 (38502 0001- ) Brush, Main Kehrwalze Brosse Principale
Nylon Nylon Nylon 1

1 54925 (38502 0001- ) Brush, Main Kehrwalze Brosse Principale
Poly and Wire Polyprop und Stahl Polyprop et Acier 1

1 59440 (38502 0001- ) Brush, Main, Wire Kehrwalze Brosse Principale 1

2 59431 (38502 0001- ) Brush, Side Seitenbesen Brosse Latérale
Polypropylene Polypropylene Polypropylene 1

2 59432 (38502 0001- ) Brush, Side Seitenbesen Brosse Latérale
Flatwire Stahldraht Fil d’acier 1

2 08013N (38502 0001- ) Brush, Side Seitenbesen Brosse Latérale
Nylon Nylon Nylon 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-4

Fig. 2 -- Main Frame Group -- Hauptrahmen Gruppe -- Ens. Chassis Principale
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-5385 MP098--2 (5--97)

ill07057
Fig. 2 -- Main Frame Group -- Hauptrahmen Gruppe -- Ens. Chassis Principale

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 59152 (38502 0001-0022 ) Frame, Main Hauptrahmen Chassis 1
1 74304 (38502 0023- ) Frame, Main Hauptrahmen Chassis 1
2 21642 (38502 0001- ) Horn, 12V Hupe Claxon 1
3 56872 (38502 0001- ) Skirt, Hopper, Top Staubschürze Jupe 1
4 56890 (38502 0001- ) Strap, Backing Haltestreifen Arrétoir 1
5 09342 (38502 0001- ) Chain Kette Chaîne 1

6 54190 (38502 0001- ) Blade, Deflector Haltestreifen Arrétoir 1
7 54184 (38502 0001- ) Strip, Retainer Haltestreifen Arrétoir 1
8 54182 (38502 0001- ) Bracket, Flap Halterung Support 1
9 54192 (38502 0001- ) Retainer, Rear Halter Arrétoir 1
10 54197 (38502 0001- ) Skirt, Seal Staubschürze Jupe 1

11 53491 (38502 0001- ) Insulation, Acoustic Isolation, Akustic Isolation acoustiq. 1
12 62595--21 (38502 0001- ) Molding, Trim Kantenschutz Protection 1
13 69915 (38502 0001- ) Bolt Bolzen Boulon 4
14 71024 (38502 0001-0022 ) Bracket, Taillight Halterung Support 1
15 59949 (38502 0001-0009 ) Taillight Assy Rücklicht Feu arrière 2

Y 45780 (38502 0001-0009 ) Bulb, 12V Glühbirne Ampoule 1
16 59662 (38502 0001-0014 ) Panel, Engine Motorblech Tableau 1
16 72152 (38502 0015- ) Panel, Engine Motorblech Tableau 1
17 69904 (38502 0001- ) Spring, Recirculat. Feder Ressort 1

Y 18 43290 (38502 0001- ) Pin, clevis Gabelkopfbolzen Axe de Chape 2

Y 19 54669 (38502 0001- ) Spacer Distanzbüchse Entretoise 2
20 72968 (38502 0001- ) Rivet, Plastic Niet Rivet 5
21 53468 (38502 0001- ) Clamp, Hose Klemme Attache 3
22 99643 (38502 0010- ) Taillight Assy, LH Rücklicht, links Feu arrière, gauche 1

Y 90604 (38502 0010- ) Bulb, 12V10W Glühbirne, 12V10W Ampoule, 12V10W 1

Y 90605 (38502 0010- ) Bulb, 12V21W Glühbirne, 12V21W Ampoule, 12V21W 1
23 99644 (38502 0010- ) Taillight Assy, RH Rücklicht, rechts Feu arrière, droite 1

Y 90604 (38502 0010- ) Bulb, 12V10W Glühbirne, 12V10W Ampoule, 12V10W 1
Y 90605 (38502 0010- ) Bulb, 12V21W Glühbirne, 12V21W Ampoule, 12V21W 1

24 67767 (38502 0001- ) Clamp -- Cable Kabelschelle Attache cable 3

25 70284 (38502 0001- ) Wire Assy, Horn Kabelsatz, Kpl. Ensemble De Fil 1
26 222809 (38502 0001- ) Cable Tie, 9” Spannstrebe Serre--cable 3
27 57167 (38502 0001- ) Plugbtn .62H Stopfen Bouton 2
28 01314 (38502 0001- ) Plugbtn .38H Stopfen Bouton 3



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-6

Fig. 3 -- Right Brush Door Group -- Rechter Walzentür Gruppe -- Ens. Porte--Droite de la Brosse
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ill350636
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 59761 (38502 0001- ) Door, Brush, Rh Walzentür, rechts Porte, à droite 1
2 72120 (38502 0001- ) Hinge, Door Scharnier Charnière 1
3 59195 (38502 0001- ) Latch, Hook Verschluß Loquet 1
4 59192 (38502 0001- ) Bolt, Latch Verschlußbolzen Boulon Loquet 1
5 70276 (38502 0001- ) Skirt, Brush Door Staubschürze Jupe 1

6 55433 (38502 0001- ) Strip, Retainer Haltestreifen Arrétoir 1
7 59537 (38502 0001- ) Seal, Door Dichtung Joint 1
8 72118 (38502 0001- ) Bracket, Hinge Halterung Support 1
9 72069 (38502 0001- ) Skirt, Deflector Staubschürze Jupe 1
10 59692 (38502 0001- ) Strap, Deflector Haltestreifen Arrétoir 1

11 69931 (38502 0001- ) Seal, Foam Dichtung Joint 1
12 58770 (38502 0001- ) Strip, retainer Halter Arrétoir 1
13 56914 (38502 0001- ) Strap Haltestreifen Arrétoir 1
14 72968 (38502 0001- ) Rivet, Plastic Niet Rivet 5
15 99688 (38502 0001- ) Retainer, skirt Haltestreifen Arrétoir 1

16 99689 (38502 0001- ) Guide, skirt Führung Guide 1
17 13301 (38502 0001- ) Seal, Rbr Dichtring Joint 1



PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-7385 MP098--2 (5--97)

Fig. 4 -- Left Brush Door Group -- Linker Walzentür Gruppe -- Ens. Porte--Gauche de la Brosse
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Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 59760 (38502 0001- ) Door, Brush, Lh Walzentür, links Porte, à gauche 1
2 72120 (38502 0001- ) Hinge, Door Scharnier Charnière 1
3 59194 (38502 0001- ) Latch, Hook Verschluß Loquet 1
4 59192 (38502 0001- ) Bolt, Latch Verschlußbolzen Boulon Loquet 1
5 70275 (38502 0001- ) Skirt, Brush Door Staubschürze Jupe 1

6 55433 (38502 0001- ) Strip, Retainer Haltestreifen Arrétoir 1
7 72069 (38502 0001- ) Skirt, Deflector Staubschürze Jupe 1
8 59692 (38502 0001- ) Strap, Deflector Haltestreifen Arrétoir 1
9 72119 (38502 0001- ) Bracket, Hinge Halterung Support 1
10 69931 (38502 0001- ) Seal, Foam Dichtung Joint 1

11 58770 (38502 0001- ) Strip, retainer Halter Arrétoir 1
12 56914 (38502 0001- ) Strap Haltestreifen Arrétoir 1
13 72968 (38502 0001- ) Rivet, Plastic Niet Rivet 5
14 59538 (38502 0001- ) Seal, Door, Lh Dichtung, links Joint, à gauche 1
15 99688 (38502 0001- ) Retainer, skirt Haltestreifen Arrétoir 1

16 99689 (38502 0001- ) Guide, skirt Führung Guide 1
17 13301 (38502 0001- ) Seal, Rbr Dichtring Joint 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-8

Fig. 5 -- Seat and Shroud Group -- Fahrersitz und Umhüllung Gruppe -- Ens. Siège et Tablier
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-9385 MP098--2 (5--97)

07864--07468
Fig. 5 -- Seat and Shroud Group -- Fahrersitz und Umhüllung Gruppe -- Ens. Siège et Tablier

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 58297 (38502 0001- ) Panel, Seat Sitzblech Tableau, Siège 1
2 54030 (38502 0001- ) Panel, Inside Blech, inner Tableau 1
3 59771 (38502 0001- ) Bracket Halterung Support 1
4 53494 (38502 0001- ) Insulation, Acoustic Isolation Akustic Isolation acoustiq. 1
5 59035 (38502 0001- ) Panel, Filler, Upper Blech, oben Tableau 1

6 59766 (38502 0001- ) Bracket, Inside Halterung Support 1
7 72138 (38502 0001- ) Plate, Floor Bodenplatte Plaque 1

Y 8 16369 (38502 0001- ) Pad, thread Polster Patin 1
9 62595--22 (38502 0001- ) Molding, Trim Kantenschutz Protection 1
10 62595--23 (38502 0001- ) Molding, Trim Kantenschutz Protection 1

11 53839 (38502 0001- ) Cover, Seatsupport Deckel Couvercle 1
12 59822 (38502 0001- ) Insulation, Acoustic Isolation Akustic Isolation acoustiq. 1
13 44906 (38502 0001- ) Pin,Hair Cotter Splint Goupille fendue 1
14 54615 (38502 0001- ) Rod, Seat Stange Bielle 1
15 53492 (38502 0001- ) Insulation, Acoustic Isolation Akustic Isolation acoustiq. 1

16 57702 (38502 0001- ) Cable Seil Câble 1
17 53845 (38502 0001- ) Seat Fahrersitz Siège 1
18 58595 (38502 0001- ) Nut, U Mutter, U Écrou, U 1
19 34252 (38502 0001- ) Armrest Assy Armstütze Accoudoir 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-10

Fig. 6 -- Right Grille Group -- Gitter Gruppe, rechts -- Ens. Pare--Pierres, à droite
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-11385 MP098--2 (5--97)

07829--07073
Fig. 6 -- Right Grille Group -- Gitter Gruppe, rechts -- Ens. Pare--Pierres, à droite

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 74493 (38502 0001-0022 ) Channel Repl Kit Leitblech Canal 1
2 58564 (38502 0001-0022 ) Block, Pivot Drehblock Bloc pivot 1
3 58571 (38502 0001-0022 ) Spacer, Pivot Block Distanzstück Entretoise 1
4 58585 (38502 0001-0022 ) Bearing, Flange Lager Palier 2
5 58576 (38502 0001-0022 ) Pin, Pivot, Upper Drehbolzen, oben Axe pivot supérieur 1

6 58811 (38502 0001-0022 ) Pin, Pivot, Lower Drehbolzen, unten Axe pivot inférieur 1
7 59549 (38502 0001-0032 ) Bracket, Latch Halterung Support 1
8 74491 (38502 0001-0032 ) Latch Kit, Hk, Rh Verschluß, rechts Loquet, à droite 1
9 59703 (38502 0001-0032 ) Bolt, Hook, Rh Verschlußbolzen Boulon Loquet 1
10 54552 (38502 0001- ) Grille, Right, Gas Gitter, rechts Pare-pierres, droite 1

11 54556 (38502 0001- ) Grille, Right, LPG Gitter, rechts, LPG Pare-pierres, droite, LPG1
12 69973 (38502 0001-0032 ) Clip Spange Agrafe 1
13 70256 (38502 0033- ) Channel Leitblech Canal 1
14 72179 (38502 0023- ) Bracket, Grille Halterung Support 1
15 15648 (38502 0023- ) Bearing, Flange Lager Palier 2

16 72176 (38502 0023- ) Pin, Pivot Drehbolzen Axe pivot 2
17 36328 (38502 0001- ) Washer Unterlegscheibe Rondelle Plate 4
18 74456 (38502 0033- ) Bracket, Latch Halterung Support 1
19 72473 (38502 0033- ) Latch, Hook, Rh Verschluß, rechts Loquet, à droite 1
20 59192 (38502 0033- ) Bolt, Hook, Rh Verschlußbolzen Boulon Loquet 1

21 70249 (38502 0001- ) Bracket Halter Support 1
22 45214 (38502 0001- ) Screw, Hex Schraube Vis six pans 1
23 01318 (38502 0001- ) Tip, Rubber Spitze Pointe--extrémité 1
24 69972 (38502 0001- ) Screw, Hex Schraube Vis six pans 6
25 59870 (38502 0001- ) Spring, Tension Feder Ressort 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-12

Fig. 7 -- Left Grille Group -- Gitter Gruppe, links -- Ens. Pare--Pierres, à gauche
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-13385 MP098--2 (5--97)

ill350638
Fig. 7 -- Left Grille Group -- Gitter Gruppe, links -- Ens. Pare--Pierres, à gauche

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 59695 (38502 0001- ) Latch, Hook, Lh Verschluß Loquet 1
2 59192 (38502 0001- ) Latch, Bolt Verschlußbolzen Boulon Loquet 1
3 54553 (38502 0001- ) Grille, Left Gitter, links Pare--pierres, gau. 1
4 58564 (38502 0001-0022 ) Block, Pivot Drehblock Bloc pivot 1
5 58571 (38502 0001-0022 ) Spacer, Pivot Block Distanzstück Entretoise 1

6 58585 (38502 0001-0022 ) Bearing, Flange Lager Palier 2
7 58576 (38502 0001-0022 ) Pin, Pivot, Upper Drehbolzen, oben Axe pivot supérieur 1
8 58811 (38502 0001-0022 ) Pin, Pivot, Lower Drehbolzen, unten Axe pivot inférieur 1
9 70252 (38502 0001- ) Bracket, Latch Halterung Support 1
10 72179 (38502 0023- ) Bracket, Grille Halterung Support 1

11 15648 (38502 0023- ) Bearing, Flange Lager Palier 2
12 72176 (38502 0023- ) Pin, Pivot Drehbolzen Axe pivot 2
13 01318 (38502 0001- ) Tip, Rubber Spitze Pointe--extrémité 1
14 70248 (38502 0001- ) Bracket Halter Support 1
15 55347 (38502 0001- ) Screw, Hex Schraube Vis six pans 1

16 36328 (38502 0001- ) Washer Unterlegscheibe Rondelle Plate 4
17 69972 (38502 0001- ) Screw, Hex Schraube Vis six pans 6
18 59870 (38502 0001- ) Spring, Tension Feder Ressort 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-14

Fig. 8 -- Engine Cover Group -- Motordeckel Gruppe -- Ens. Couvercle du Moteur
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-15385 MP098--2 (8--98)

ill07075
Fig. 8 -- Engine Cover Group -- Motordeckel Gruppe -- Ens. Couvercle du Moteur

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 58977 (38502 0001- ) Cover, Engine Motordeckel Couvercle 1
2 59019 (38502 0001- ) Foam, Cover Isolation, deckel Isolation 1
3 58999 (38502 0001- ) Foam, Bottom Isolation, unten Isolation, fond 1
4 12271 (38502 0001- ) Nut, U Mutter, U Écrou, U 20
5 70143 (38502 0001-xxxx ) Plate Kit, Bottom Platte, unten Plaque, fond 1
5 374523 (38502 xxxx- ) Plate, Bottom Platte, unten Plaque, fond 1

6 69952 (38502 0001- ) Plate, Deflector Platte Plaque 1
7 58849 (38502 0001- ) Bracket, Deflector Halterung Support 1
8 69951 (38502 0001- ) Plate, Deflector Platte Plaque 1
9 59514 (38502 0001- ) Latch Verschluß Loquet 1
10 59192 (38502 0001- ) Bolt, Latch Verschlußbolzen Boulon Loquet 1

11 72091 (38502 0001-0014 ) Bracket Halterung Support 1
12 69907 (38502 0001- ) Handle, Latch Griff Piognée 1

Y 13 01047 (38502 0001- ) Retainer Halter Arrétoir 1
Y 14 52296 (38502 0001- ) Washer, nylon Scheibe, nylon Rondelle, nylon 1

15 53091 (38502 0001- ) Spring, Tension Feder Ressort 1

16 14601 (38502 0001- ) Balljoint Kugelgelenk Articulation à rotule 1
17 69986 (38502 0001- ) Insulation, Acoustic Isolation Akustic Isolation Acoustiq. 1
18 69906 (38502 0001- ) Spring, Gas Gasfeder Ressort à gaz 2

Y 19 58494 (38502 0001- ) Stud, ball Kugelstiftschraube Goujon à rotule 4
Y 20 64595 (38502 0001- ) Clip Spange Agrafe 4

Y 21 01760 (38502 0001- ) Nut Mutter Écrou 4
22 55048 (38502 0001- ) Rod, Latch Stange Bielle 1
23 69987 (38502 0001- ) Insulation, Acoustic Isolation Akustic Isolation Acoustiq. 1
24 70136 (38502 0015- ) Bracket, Latch Halterung Support 1
25 70142 (38502 xxxx- ) Bracket Halterung Support 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-16

Fig. 9 -- Engine Side Door Group -- Motor Seitentür Gruppe -- Ens. Porte Latérale du moteur
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07847--07091
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 59377 (38502 0001- ) Hinge, Door Scharnier Charnière 2
2 59830 (38502 0001- ) Door Tür Porte 1
3 59018 (38502 0001- ) Foam, Door, Side Isolation Isolation 1
4 59829 (38502 0001- ) Bracket, Door Halterung Support 1
5 59661 (38502 0001- ) Latch Verschluß Loquet 1

6 75128 (38502 0001- ) Spindle, Adjust. Einstellspindel Pivot de réglage 2
7 72154 (38502 0001- ) Bolt, Latch Verschlußbolzen Boulon Loquet 1
8 59828 (38502 0001- ) Bracket, Latch Halterung Support 1
9 59647 (38502 0001- ) Seal, Rubber Dichtung Joint 1



PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-17385 MP098--2 (10-92)

Fig. 10 -- Overhead Guard Group -- Schutzdach Gruppe -- Ens. Toit de Protection
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07865--07469
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

56595 (38502 0001- ) Guard Kit Schutzdachsatz Ens. Toit de prot. 1
Y 1 59665 (38502 0001- ) Tube, Leg, Rh Stutz, rechts Pied, à droite 1
Y 2 59666 (38502 0001- ) Tube, Leg, Lh Stutz, links Pied, à gauche 1
Y 3 56456 (38502 0001- ) Guard, Top Schutzdach Garde-toit 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (8--98)2-18

Fig. 11 -- Steering and Firewall Group -- Lenkungs Gruppe -- Ens. de Direction
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-19385 MP098--2 (8--98)

07891--07051
Fig. 11 -- Steering and Firewall Group -- Lenkungs Gruppe -- Ens. de Direction

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 56373 (38502 0001- ) Bracket, Valve Halterung Support 1
2 56379 (38502 0001- ) Lever, Tilt Hebel Levier 1
3 56198 (38502 0001- ) Spring, Torsion Feder Ressort 1
4 23191 (38502 0001- ) Pin, Clevis Gabelkopfbolzen Axe de chape 1
5 04733--10 (38502 0001- ) Pin, Clevis Gabelkopfbolzen Axe de chape 1

6 59940 (38502 0001- ) Knob, Tapered Knopf Poignée 1
7 58665 (38502 0001- ) Bracket, Lh Halterung, links Support 1
8 58667 (38502 0001- ) Bracket, Rh Halterung, rechts Support 1
9 56392 (38502 0001- ) Rod, Spring Federstange Bielle 1
10 63852 (38502 0001- ) Spring Feder Ressort 1

11 56385 (38502 0001- ) Bracket, Notched Kerbehalterung Support encoche 1
12 57935 (38502 0001- ) Column, Steering Lenksäule Colonne de direct. 1
13 54022 (38502 0001-0032 ) Steering Control Lenksteuerung Commande de dir. 1
13 74172 (38502 0033- ) Steering Control Lenksteuerung Commande de dir. 1
14 47522 (38502 0001- ) Fitting, Elbow, 45_ Fitting, 45_ Douille, 45_ 4

15 34330 (38502 0001- ) Sleeve, Nylon Hülse Manchon 1
16 49263 (38502 0001- ) Tie, Cable Spannstrebe Tendeur 3
17 58748 (38502 0001- ) Bolt-U U-Bolzen Boulon, U 1
18 56362 (38502 0001- ) Cover, Steering Deckel Couvercle 1
19 54345 (38502 0001- ) Grommet Tülle Virole 1

20 56398 (38502 0001- ) Wheel, Steering Lenkrad Volant de direction 1
21 41016 (38502 0001- ) Clamp, Cable Klemme Attache 1
22 53466 (38502 0001- ) Clamp, Hose Klemme Attache 3
23 62595--3 (38502 0001- ) Molding, Trim Kantenschutz Protection 1
24 62595--4 (38502 0001- ) Molding, Trim Kantenschutz Protection 1

25 56185 (38502 0001- ) Nut, Hex Mutter Écrou 1
26 55035 (38502 0001- ) Plug, Plastic Stopfen Bouchon 1
27 02994 (38502 0001- ) Screw, Hex Schraube Vis six pans 2
28 02995 (38502 0001- ) Screw, Hex Schraube Vis six pans 2



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-20

Fig. 12 -- Instrument Panel Assembly -- Armaturenbrett -- Tableau de bord
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-21385 MP098--2 (5--97)

07890--07050
Fig. 12 -- Instrument Panel Assembly -- Armaturenbrett -- Tableau de bord
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

59970 (38502 0001- ) Repl. Kit, Instr Pnl Armaturenbrett satz Tableau de bord 1
Y 1 59976 (38502 0001- ) Repl. Kit, Case Gehäuse satz Ens. Boitier 1
Y 2 59977 (38502 0001- ) Repl. Kit, Seal Dichtungssatz Jeu d’etancher 1
Y 3 59974 (38502 0001- ) Repl. Kit, Circ. Brd Schaltbrett satz Tableau-distribution 1
YY 4 59978 (38502 0001- ) Repl. Kit, Hourm. Stundenzähler Compteur-horaire 1

Y 5 59979 (38502 0001- ) Repl. Kit, Touch Pnl Kontaktbrett satz Panneau-toucher 1
Y 6 59971 (38502 0001- ) Repl. Kit, Lamp Lampe Lampe 2
Y 7 56346 (38502 0001- ) Repl. Kit, Lamp Lampe Lampe 1

8 10632--5 (38502 0001- ) Grommet Tülle Virole 4
9 54342 (38502 0001- ) Panel, Instr Armaturenblech Tableau 1

10 12271 (38502 0001- ) Nut, U U-Mutter Écrou, U 3
11 87536 (38502 0001- ) Switch, Ignition Zündschloß Commutateur d’all. 1

Y 12 87866 (38502 0001- ) Key Set, Switch Schlüsselsatz Clé de contact 1
13 72109 (38502 0001-xxxx ) Repl. Kit, sunshield Sonneschirm Marquise solaire 1
14 19768 (38502 0001- ) Plate, Ignition Platte Plaque 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-22

Fig. 13 -- Side Instrument Panel Group -- Seitenarmaturenbrett -- Tableau de Bord Latérale
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07918--07510
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 59824 (38502 0001- ) Panel, Side, Instr. Seitenbrett Tableau latérale 1
2 59647 (38502 0001- ) Seal, Rubber Dichtung Joint 1
3 59623 (38502 0001- ) Insulation, Acoustic Isolation akustic Isolation acoustiq. 1
4 59622 (38502 0001- ) Insulation, Acoustic Isolation akustic Isolation acoustiq 1
5 59621 (38502 0001- ) Insulation, Acoustic Isolation akustic Isolation acoustiq 1

6 59628 (38502 0001- ) Insulation, Acoustic Isolation akustic Isolation acoustiq 1
7 59636 (38502 0001- ) Insulation, Acoustic Isolation akustic Isolation acoustiq 1
8 59629 (38502 0001- ) Insulation, Acoustic Isolation akustic Isolation acoustiq 1
9 44078 (38502 0001- ) Switch, Push Druckschalter Commutateur 1
10 69234 (38502 0001- ) Clamp, Cable Klemme Attache 2

11 69909 (38502 0001- ) Bellows Assy, Valve Ventilbalgen Soufflet 1
12 01314 (38502 0001- ) Plug, button Stopfen Bouchon 2
13 55035 (38502 0001- ) Plug, button Stopfen Bouchon 1
14 77399 (38502 0001- ) Clip, Plug Stopfen Bouchon 2



PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-23385 MP098--2 (5--97)

Fig. 14 -- Circuit Breaker and Relay Group -- Sicherungsautomaten und Relais Gruppe --
Ens. Coupe-circuit et Relais
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07852--07096
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 56186 (38502 0001- ) Relay, Shrouded Relais Relais 6
2 87583 (38502 0001- ) Breaker--Circuit,2.5 Sicherungsautomat Coupe-circuit, 2.5A 1
3 57803 (38502 0001- ) Breaker--Circuit,15 Sicherungsautomat Coupe-circuit, 15A 5
4 57167 (38502 0001- ) Plugbutton Stopfen Bouchon 3
5 57751 (38502 0001- ) Boot, Breaker Schutzmanschette Coiffe 6

6 56188 (38502 0001- ) Plate, Breaker Platte Plaque 1
7 57772 (38502 0001- ) Plate, Cover Abdeckplatte Couvercle 2



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (8--98)2-24

Fig. 15 -- Engine Group -- Benzinmotor Gruppe -- Ens. du Moteur à essence
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-25385 MP098--2 (8--98)

07855--07040
Fig. 15 -- Engine Group -- Benzinmotor Gruppe -- Ens. du Moteur à essence

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 30296 (38502 0001- ) Engine, gas 1.3L Benzinmotor 1.3L Moteur à essence 1.3L 1
2 19205 (38502 0001- ) Filter, Oil Ölfilter Filtre d’huile 1
3 47504 (38502 0001- ) Fitting, Elbow 90_ Fitting, 90_ Douille, 90_ 1
4 40625 (38502 0001- ) Fitting, Cap Fitting, kappe Capuchon 1
5 31516 (38502 0001-0070 ) Bracket, Actuator Halterung Support 1

6 02887 (38502 0001- ) Gasket, Fuel Pump Dichtung, pumpe Joint 1
7 19689 (38502 0001- ) Connector, Outlet Auslaßanschluß Raccord de sortie 1

Y 8 54911--25 (38502 0001- ) Gasket, Therm. Dichtung Joint 1
9 17414 (38502 0001- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1
10 79399 (38502 0001- ) Switch, Oilpressure Öldruckschalter Commutateur-pres. 1

11 30468 (38502 0001- ) Shield, Exhaust Auspuffschild Écran de protection 1
12 58592 (38502 0001- ) Sender, Watertemp Temperaturgeber Unitée émittrice 1
13 30316 (38502 0001- ) Manifold, Exhaust Auspuffkrümmer Collecteur d’échap. 1
14 08165 (38502 0001- ) Nut Mutter Écrou 8
15 24013 (38502 0001- ) Fitting, Pipe Fitting, rohr Douille 1

16 30306 (38502 0001- ) Cap Assy, Oil Filler Kappe Capuchon 1
17 76589--2 (38502 0001- ) Hose Schlauch Tuyau flexible 1
18 54333 (38502 0001- ) Clamp, Wormdrive Klemme Attache 2
19 19200 (38502 0001- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1

20 71447 (38502 0001- ) Screw Schraube Vis 2
21 71446 (38502 0071- ) Cover Deckel Couvercle 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-26

Fig. 16 -- Engine Mount Group -- Motor Befestigung -- Fixation du Moteur
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-27385 MP098--2 (5--97)

07884--07044
Fig. 16 -- Engine Mount Group -- Motor Befestigung -- Fixation du Moteur
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 19252 (38502 0001- ) Coupling, Flywheel Kupplung Accouplement 1
2 54911--16 (38502 0001- ) Dowel Paßstift Cheville 2
3 55859 (38502 0001-xxxx ) Ring, Locating Stellering Anneau placement 1
3 70262 (38502 xxxx- ) Ring, Locating Stellering Anneau placement 1
4 84604 (38502 0001-xxxx ) Housing, Flywheel Gehäuse, Schw.rad Carter 1
4 70263 (38502 xxxx- ) Housing, Flywheel Gehäuse, Schw.rad Carter 1

5 57773 (38502 0001- ) Wire Assy, Ground Massekabel Cable de Masse 1
6 84588 (38502 0001-xxxx ) Starter, Ford Anlasser Démarreur 1
6 70239 (38502 xxxx- ) Starter, Ford Anlasser Démarreur 1
7 374513 (38502 0001- ) Bracket, Engine Halterung, motor Support, moteur 1
8 57755 (38502 0001- ) Bracket, Rear, Rh Halterung, rechts Support, droite 1

9 57754 (38502 0001- ) Bracket, Rear, Lh Halterung, links Support, gauche 1
10 51176 (38502 0001- ) Dampener, Engine Dämpfer Amortisseur 3
11 04414 (38502 0001- ) Washer, Flat Flachscheibe Rondelle 6
12 02076 (38502 0001- ) Cover, Terminal Schutzmanschette Coiffe 1
13 30407 (38502 0001- ) Clamp Klemme Attache 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-28

Fig. 17 -- Carburetor Group, Gasoline — Vergaser--Gruppe, Benzin — Groupe carburateur, essence
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-29385 MP098--2 (8--98)

07856--07041
Fig. 17 -- Carburetor Group, Gasoline — Vergaser--Gruppe, Benzin — Groupe carburateur, essence

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 74443 (38502 0001-0070 ) Gasket, Carburetor Dichtung Joint 3
2 74345 (38502 0001-0070 ) Plate, Carburator Platte Plaque 1
3 33951 (38502 0001-0070 ) Screw Schraube Vis 2
4 07539 (38502 0001-0070 ) Actuator, Governor Steuergerät Méc. de commande 1

Y 374506 (38502 0001-0070 ) Bearing Lager Palier, Roulement 2

5 30324 (38502 0001-0070 ) Stud Stiftschraube Goujon 2
6 16738 (38502 0001-0070 ) Gasket, Air Horn Dichtung Joint 1
7 30480 (38502 0001-0070 ) Lever, Carburetor Hebel Levier 1
8 30481 (38502 0001-0070 ) Lever, Actuator Hebel Levier 1
9 30320 (38502 0001-0070 ) Rod, Control Betätigungsstange Tige de commande 1

10 14601 (38502 0001-0070 ) Balljoint Kugelgelenk Articulation à rotule 1
11 50332--1 (38502 0001-0070 ) Balljoint, Body/Clip Kugelgelenk Articulation à rotule 1
12 50332--2 (38502 0001-0070 ) Balljoint, Ball Stud Kugelgelenk Articulation à rotule 1
13 55195 (38502 0001-0070 ) Hose, Molded Schlauch Tuyau 1
14 63810 (38502 0001-0070 ) Clamp, Wormdrive Klemme Attache 2

15 31543 (38502 0001-0070 ) Hose, Heater Schlauch Tuyau 1
16 63810 (38502 0001-0070 ) Clamp, Wormdrive Klemme Attache 2
17 30305 (38502 0001-0070 ) Control, Ignition Steuerung Commande 1
18 39780--1 (38502 0001-0070 ) Hose, Rubber Schlauch Tuyau 1
19 69266 (38502 0001-0070 ) Cable, Choke Starterzugseil Cable de starter 1

20 58846 (38502 0001-0070 ) Spring, Compr. Feder Ressort 1
21 59883 (38502 0001-0070 ) Carburetor, Zenith Vergaser Carburateur 1

Y 02738 (38502 0001-0070 ) Repair Kit, Carb. Reparatursatz Trousse de réperat. 1
22 31550 (38502 0001-0070 ) Shield, Drip Traufeschild Bouclier-gouttes 1
23 57934 (38502 0001-0070 ) Adaptor, Carb. Verbindungsstück Raccord 1

24 07252 (38502 0001-xxxx ) Nut, Wing Flügelmutter Écrou-oreilles 1
25 69970 (38502 0001-xxxx ) Stud, Air Horn Stiftschraube Goujon 1
26 07251 (38502 0001-xxxx ) Washer Scheibe Rondelle 1
27 24924 (38502 xxxx-0070 ) Washer, Nylon Scheibe Rondelle 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (8--98)2-30

Fig. 18 -- Carburetor Group, Gasoline — Vergaser--Gruppe, Benzin — Groupe carburateur, essence
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-31385 MP098--2 (8--98)

ill351728
Fig. 18 -- Carburetor Group, Gasoline — Vergaser--Gruppe, Benzin — Groupe carburateur, essence

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 59935 (38502 0071- ) Plate Platte Plaque, Plateau 2
2 74443 (38502 0071- ) Gasket Dichtung Joint 2
3 33951 (38502 0071- ) Screw, Soc Schraube Vis 2
4 24924 (38502 0071- ) Washer Scheibe Rondelle 1
5 16738 (38502 0071- ) Gasket Dichtung Joint 1

6 57934 (38502 0071- ) Adaptor, Elbow Verbindungsstück Raccord 1
7 69266 (38502 0071- ) Cable, Choke Starterzugseil Cable de starter 1
8 58846 (38502 0071- ) Spring, Compress Feder Ressort 1
9 30305 (38502 0071- ) Control, Ignition Steuerung Commande 1
10 39780 (38502 0071- ) Hose, Vacuum Schlauch Tuyau 1

11 55195 (38502 0071- ) Hose, Molded Schlauch Tuyau 1
12 63810 (38502 0071- ) Clamp, Wormdrive Klemme Attache 4
13 31543 (38502 0071- ) Hose, Heater Schlauch Tuyau 1

71435 (38502 0071- ) Governor, Gas Regler Régulateur 1
Y 71443 (38502 0071- ) Governor, Gas Regler Régulateur 1

YY14 11984 (38502 0071- ) Fitting, Elbow Fitting Douille 1
YY15 36050 (38502 0071- ) Filter, Fuelor Kraftstoffilter Filtre a carburant 1
YY16 83849 (38502 0071- ) Actuator Steuergerät Méc. de commande 1
YY17 83682 (38502 0071- ) Bracket Halter Support 1
YY18 59883 (38502 0071- ) Carburetor Vergaser Carburateur 1

YY 02738 (38502 0071- ) Kit, Carburetor Reparatursatz Trousse de réperat. 1
YY19 83684 (38502 0071- ) Linkage Kit Gestänge Timonerie, Tringlerie 1
YY20 83685 (38502 0071- ) Strap. Mounting Riemen Sangle 1
YY21 74443 (38502 0071- ) Gasket Dichtung Joint 1
YY22 71437 (38502 0071- ) Control Unit Steuerung Contrôle 1

23 374527 (38502 0071- ) Shield, Drip Schild Bouclier, Écran
De Protection 1

24 374529 (38502 0071- ) Clamp, Plug Wire Klemme Attache 1
25 56235 (38502 0001-0070 ) Control Unit Steuerung Contrôle 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-32

Fig. 19 -- Carburetor Group, LPG — Vergaser--Gruppe, LPG — Groupe carburateur, GPL

1

2

3

4

5

7

8

9

10

11
12

13

15

6

14

3

16

17

18
19



PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-33385 MP098--2 (8--98)

07885/07045
Fig. 19 -- Carburetor Group, LPG — Vergaser--Gruppe, LPG — Groupe carburateur, GPL

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 74443 (38562 0001-0070 ) Gasket, Carburetor Dichtung Joint 1
2 74345 (38562 0001-0070 ) Plate, Carburator Platte Plaque 1
3 33951 (38562 0001-0070 ) Screw Schraube Vis 2
4 07539 (38562 0001-0070 ) Actuator, Governor Steuergerät Méc. de commande 1

Y 374506 (38562 0001-0070 ) Bearing Lager Palier, Roulement 2

5 30324 (38562 0001-0070 ) Stud Stiftschraube Goujon 2
6 43844 (38562 0001-0070 ) Clamp, Wormdrive Klemme Attache 1
7 30480 (38562 0001-0070 ) Lever, Carburetor Hebel Levier 1
8 30481 (38562 0001-0070 ) Lever, Actuator Hebel Levier 1
9 30320 (38562 0001-0070 ) Rod, Control Betätigungsstange Tige de commande 1

10 14601 (38562 0001-0070 ) Balljoint Kugelgelenk Articulation à rotule 1
11 50332--1 (38562 0001-0070 ) Balljoint, Body/Clip Kugelgelenk Articulation à rotule 1
12 50332--2 (38562 0001-0070 ) Balljoint, Ball Stud Kugelgelenk Articulation à rotule 1
13 55195 (38562 0001-0070 ) Hose, Molded Schlauch Tuyau 1
14 63810 (38562 0001-0070 ) Clamp, Wormdrive Klemme Attache 1

15 72115 (38562 0001-0070 ) Carburetor, LPG Vergaser, LPG Carburateur, GPL 1
Y 78881 (38562 0001-0070 ) Repair Kit, Carb. Reparatursatz Trousse de réperat. 1
Y 16 84641 (38562 0001-0070 ) Fitting, Elbow 90o Fitting, 90o Douille, 90o 1
Y 17 53029 (38562 0001-0070 ) Fitting, Elbow Fitting Douille 1
Y 18 74443 (38562 0001-0070 ) Gasket, Carburetor Dichtung Joint 1

Y 19 74402 (38562 0001-0070 ) Fitting, Special Fitting Douille 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (8--98)2-34

Fig. 20 -- Carburetor Group, LPG — Vergaser--Gruppe, LPG — Groupe carburateur, GPL
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-35385 MP098--2 (8--98)

ill351730
Fig. 20 -- Carburetor Group, LPG — Vergaser--Gruppe, LPG — Groupe carburateur, GPL

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 59935 (38562 0071- ) Plate, Carburator Platte Plaque 1
2 74443 (38562 0071- ) Gasket, Carburetor Dichtung Joint 1
3 33951 (38562 0071- ) Screw Schraube Vis 2
4 55195 (38562 0071- ) Hose, Molded Schlauch Tuyau 1
5 43844 (38562 0071- ) Clamp, Wormdrive Klemme Attache 2

6 63810 (38562 0071- ) Clamp, Wormdrive Klemme Attache 1
71436 (38562 0071- ) Governor, Lpg Regler, Lpg Régulateur, GPL 1

Y 71444 (38562 0071- ) Governor, Lpg Regler, Lpg Régulateur, GPL 1
YY 7 83849 (38562 0071- ) Actuator, Governor Steuergerät Méc. de commande 1
YY 8 83682 (38562 0071- ) Bracket Halter Support 1

YY 9 83684 (38562 0071- ) Linkage Kit Gestänge Timonerie, Tringlerie 1
YY10 83685 (38562 0071- ) Strap. Mounting Riemen Sangle 1
YY11 84641 (38562 0071- ) Fitting, Elbow 90_ Fitting, 90_ Douille, 90_ 1
YY12 73017 (38562 0071- ) Carburetor, LPG Vergaser, LPG Carburateur, GPL 1
YY13 74443 (38562 0071- ) Gasket, Carburetor Dichtung Joint 1

YY14 74402 (38562 0071- ) Fitting, Special Fitting Douille 1
YY15 53029 (38562 0071- ) Fitting, Elbow Fitting Douille 1
YY16 71437 (38562 0071- ) Control Unit Steuerung Contrôle 1

17 56235 (38562 0001-0070 ) Control Unit Steuerung Contrôle 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (8--98)2-36

Fig. 21 -- Vaporizer Group, LPG — Verdampfer--Gruppe, LPG — Groupe vaporisateur, GPL
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-37385 MP098--2 (8--98)

07834--07078
Fig. 21 -- Vaporizer Group, LPG — Verdampfer--Gruppe, LPG — Groupe vaporisateur, GPL

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 19760 (38562 0001- ) Hose, LPG, Spl Schlauch, LPG Durite, GPL 1
2 11442--1 (38562 0001- ) Fitting, Elbow 90_ Fitting, 90_ Douille, 90_ 1
3 56976A (38562 0001- ) Fitting, Tee T--fitting Douille, T 1
4 17414 (38562 0001- ) Fitting, Str Fitting, gerade Douille droite 1
5 23156 (38562 0001- ) Switch, Pressure Schalter Interrupteur 1

6 73020 (38562 0001- ) Filter, Fuelock Kraftstoffilter Filtre a carburant
/absperrventil /bouchon 1

Y 65527 (38562 0001- ) Repair Kit, Fuelock Repair Kit, Fuelock Repair Kit, Fuelock 1
7 59809 (38562 0001- ) Bracket, Mtg Halter Support 1
8 52424 (38562 0001- ) Fitting, Elbow 90_ Fitting, 90_ Douille, 90_ 2
9 59808 (38562 0001- ) Fuelline,.375 Od Kraftstoff Leitung Tuyau, Carburant 1

10 54930 (38562 0001-xxxx ) Vaporizer, LPG Verdampfer Vaporisateur, Diffuseur 1
Y 55998 (38562 0001-xxxx ) Vaporizer Repair Kit Vaporizer Repair Kit Vaporizer Repair Kit 1

10 73018 (38562 xxxx- ) Vaporizer, LPG Verdampfer Vaporisateur, Diffuseur 1
Y 78880 (38562 xxxx- ) Vaporizer Repair Kit Vaporizer Repair Kit Vaporizer Repair Kit 1
Y 374532 (38562 xxxx- ) Spring, Vaporizer Spring, Vaporizer Spring, Vaporizer 1

11 07598 (38562 0001- ) Fitting, Elbow 90_ Fitting, 90_ Douille, 90_ 1
12 79422 (38562 0001- ) Hose--Lpg Med08 Schlauch, LPG Durite, GPL 1
13 40607 (38562 0001- ) Fitting, Str Fitting, gerade Douille droite 1
14 07464 (38562 0001- ) Hose, Vacuum Vakuumschlauch Tuyau 1
15 39780--1 (38562 0001- ) Hose Vac.,Rubber Vakuumschlauch Tuyau 1

16 51839 (38562 0001- ) Fitting, Elbow 90_ Fitting, 90_ Douille, 90_ 2
17 01997 (38562 0001- ) Fitting Fitting Douille 1
18 63810 (38562 0001- ) Clamp--Wormdrive Klemme Attache 4
19 31543 (38562 0001- ) Hose, Heater Heizungsschlauch Tuyau chauffage 1
20 30305 (38562 0001- ) Control, Ignition Zündungsbetätigung Commande 1

21 71425 (38562 0001- ) Hose, Heater Heizungsschlauch Tuyau chauffage 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-38

Fig. 22 -- Air Cleaner Group -- Luftfilter Gruppe -- Ens. Filtre à Air
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-39385 MP098--2 (5--97)

07883--07042
Fig. 22 -- Air Cleaner Group -- Luftfilter Gruppe -- Ens. Filtre à Air

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 53783 (38502 0001- ) Bracket, Aircleaner Halterung Support 1
2 58538 (38502 0001- ) Air Cleaner Luftfilter kpl. Filtre à Air 1

Y 3 58120 (38502 0001- ) Element, Air Filter Lufteinsatz Element, filtre 1
Y 4 02740 (38502 0001- ) Clamp Klemme Attache 1
Y 5 02741 (38502 0001- ) Cup Deckel Couvercle 1

Y 6 07562 (38502 0001- ) Nut, Wing Flügelmutter Écrou-oreilles 1
7 51560--3 (38502 0001- ) Clamp, Aircleaner Klemme Attache 2
8 31524 (38502 0001- ) Hose, Air Intake Schlauch Tuyau 1
9 14432 (38502 0001- ) Clamp, Wormdrive Klemme Attache 4
10 03026 (38502 0001- ) Indicator, Service Luftanzeiger Indicateur d’air 1

11 58346 (38502 0001- ) Tube, Air Intake Rohr Tube 1
12 59811 (38502 0001- ) Tube, Inlet Ansaugrohr Tube de prise d’air 1
13 30407 (38502 0001- ) Clip, Keeper, Open Clip Agrafe 2



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-40

Fig. 23 -- Alternator and Engine Fan Group -- Lichtmaschine und Lüfter Gruppe --
Ens. Alternateur et Ventilateur
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07828--07072
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 31526 (38502 0001- ) Arm, Alternator Arm Bras 1
2 82731 (38502 0001- ) Wire, Ground Massekabel Cable de Masse 1
3 60559 (38502 0001- ) Alternator Lichtmaschine Alternateur 1

Y 61931 (38502 0001- ) Regulator assy Regler Régulateur 1
Y 86041 (38502 0001- ) Bearing, ball Kugellager Palier 1

Y 61529 (38502 0001- ) Brush kit, carbon Kohlebürstesatz Balais-Charbon 1
Y 61531 (38502 0001- ) Rectifier Gleichrichter Redresseur 1
Y 70160 (38502 0001- ) Pulley Riemenscheibe Poulie 1

4 30553 (38502 0001- ) Sheave, Pump Riemenscheibe Poulie 1
5 30570 (38502 0001- ) Spacer, Fan Distanzstück Entretoise 1
6 30559 (38502 0001- ) Fan, Pusher Lüfter Ventilateur 1

7 57813 (38502 0001- ) Screw Schraube Vis 3
8 58323 (38502 0001-xxxx ) Belt, V Keilriemen Courroie 1
8 374516 (38502 xxxx- ) Belt, V Keilriemen Courroie 1

r1l
Text Box
Alternator mount Hardware;35707 lower bolt (1)59156 lower nyloc nut (1)16931 upper bolt (1)32491 upper washer (1)



PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-41385 MP098--2 (5--97)

Fig. 24 -- Muffler Group -- Auspuff Gruppe -- Système de Silencieux d’échappement
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Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 55851 (38502 0001- ) Muffler, Exhaust Auspufftopf Silencieux d’échap. 1
2 55861 (38502 0001- ) Tube, Exhaust Auspuffrohr Tube de silencieux 1
3 58193 (38502 0001- ) Screen, Spark Funkenfänger Tamis de sûreté 1
4 82661 (38502 0001-0060 ) Isolator, Vibration Dämpfer Amortisseur 1
5 84578 (38502 0001-0060 ) Kit, Hanger Satz, Halterung Support 1

6 24012 (38502 0001- ) Clamp, Muffler Klemme Attache 3
7 70214 (38502 0061- ) Hanger, Muffler Halterung Support 1
8 54274 (38502 0061- ) Isolator, Vibration Dämpfer Amortisseur 1
9 30013 (38502 0061- ) Washer Scheibe Rondelle 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-42

Fig. 25 -- Fuel Tank Group, Gasoline — Benzintank--Gruppe — Groupe réservoir de carburant, essence
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-43385 MP098--2 (5--97)

Fig. 25 -- Fuel Tank Group, Gasoline — Benzintank--Gruppe — Groupe réservoir de carburant, essence
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 59888 (38502 0001-0009 ) Fuelline Kraftstoffleitung Tuyau à carburant 1
2 26395-1 (38502 0001-0022 ) Clamp, Cable Klemme Attache 1
3 55828 (38502 0001-0022 ) Strap, Tank, Gas Riemen Sangle 2
4 11984 (38502 0001-0009 ) Fitting, Elbow 90_ Fitting, 90_ Douille, 90_ 1
5 36050 (38502 0001-0022 ) Filter, Fuel Kraftstoffilter Filtre à carburant 1

6 17414 (38502 0001-0022 ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1
7 59887 (38502 0001-0009 ) Fuelline Kraftstoffleitung Tuyau à carburant 1
8 15555--1 (38502 0001-0009 ) Fitting, Elbow 90_ Fitting, 90_ Douille, 90_ 1
9 59945 (38502 0001-0022 ) Pump, Fuel, Electr. Kraftstoffpumpe Pompe à carburant 1
10 40585 (38502 0001-0009 ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1

11 55222 (38502 0001-0022 ) Tray, Gas Montageplatte Plaque de montage 1
12 46236 (38502 0001-0022 ) Clamp, Cable Klemme Attache 1
13 53882 (38502 0001-0022 ) Tank, Fuel Kraftstofftank Reservoir du Carb. 1

Y 14 48267 (38502 0001-0022 ) Cap, Gas Tankdeckel Bouchon carburant 1
Y 15 07873 (38502 0001-0022 ) Send Unit Geber Unitée émittrice 1

YY16 14131 (38502 0001-0022 ) Gasket Dichtung Joint 1
17 72072 (38502 0010-0022 ) Hose, hydraulic Schlauch Tuyau flexible 1
18 56457 (38502 0010-0022 ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 2
19 57574 (38502 0010-0022 ) Hose, hydraulic Schlauch Tuyau flexible 1
20 56457 (38502 0010-0022 ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-44

Fig. 26 -- Fuel Tank Group, Gasoline — Benzintank--Gruppe — Groupe réservoir de carburant, essence
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-45385 MP098--2 (5--97)

ill350641
Fig. 26 -- Fuel Tank Group, Gasoline — Benzintank--Gruppe — Groupe réservoir de carburant, essence

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 72191 (38502 0023- ) Tank, Fuel Kraftstofftank Reservoir du Carb. 1
Y 2 48267 (38502 0023- ) Cap, Gas Tankdeckel Bouchon carburant 1
Y 3 74406 (38502 0023- ) Send Unit Geber Unitée émittrice 1
YY 4 14131 (38502 0023- ) Gasket Dichtung Joint 1

5 48126 (38502 0023- ) Fitting, plug Stopfen Bouchon 2

6 87396 (38502 0023- ) Strap, Tank, Gas Riemen Sangle 2
7 82509 (38502 0023- ) Hose, hydraulic Schlauch Tuyau flexible 1
8 56457 (38502 0023- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1
9 21720 (38502 0023-0058 ) Pump, Fuel, Electr. Kraftstoffpumpe Pompe à carburant 1
10 53029 (38502 0023- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1

11 55222 (38502 0023- ) Tray, Gas Montageplatte Plaque de montage 1
12 46236 (38502 0023- ) Clamp, Cable Klemme Attache 1
13 57574 (38502 0023- ) Hose, hydraulic Schlauch Tuyau flexible 1
14 26395-1 (38502 0023- ) Clamp, Cable Klemme Attache 1
15 56457 (38502 0023- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1

16 43844 (38502 0023- ) Clamp, Cable Klemme Attache 2
17 59015 (38502 0059- ) Pump, Fuel, Electr. Kraftstoffpumpe Pompe à carburant 1

21715 (38502 0059- ) Harness--wiring Kabelstrang Faisceau De Fils 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-46

Fig. 27 -- Fuel Tank Group, LPG — LPG--Tank--Gruppe — Groupe bonbonne de carburant, GPL

1 2

3

4 5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27



PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-47385 MP098--2 (8--98)

ill350642
Fig. 27 -- Fuel Tank Group, LPG — LPG Tank Gruppe — Groupe bonbonne de carburant, GPL

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 70221 (38562 xxxx- ) Bracket, Mtg, LPG Halter Support 1
2 72128 (38562 0001- ) Bracket Wldt Halter Support 1
3 10652 (38562 xxxx- ) Panel Wldt Blech, Tabel Tableau 1
4 58589 (38562 0001- ) Strap, Mtg Tank Riemen Sangle 1
5 58590 (38562 0001- ) Strap, Tank RetainerRiemen Sangle 1

6 57297 (38562 0001- ) Strap, Hinge Riemen Sangle 1
7 53400--1 (38562 0001- ) Latch Assy, LPG Verschluss Loquet 1

Y 8 53400--4 (38562 0001- ) Nut, Adjustable Mutter Écrou 1
9 26496 (38562 0001- ) Coupling,Quickdisc Kupplung Accouplement 1
10 22308--3 (38562 0001- ) Hose, Lpg Schlauch, LPG Durite, GPL 1

11 78122 (38562 0001- ) Ftg,Bulkhead Fitting, anschluß Douille accouplement 1
12 56976A (38562 0001- ) Ftg--Tee Npt T--fitting Douille, T 1
13 54343 (38562 0001- ) Bracket, Mtg Halter Support 1
14 24047 (38562 0001- ) Valve, Press Relief Ventil Soupape 1
15 27048 (38562 0001- ) Ftg--Elbow 90_ Fitting, 90_ Douille, 90_ 1

16 59892 (38562 0001- ) Ftg--Str Fitting, gerade Douille droite 1
17 26395--1 (38562 0001- ) Clamp--Cable Kabelschelle Attache cable 1
18 24928--1 (38562 0001- ) Tank--Lp,33# Tank Réservoir 1
19 67767 (38562 0001- ) Clamp--Cable Kabelschelle Attache cable 1
20 47720 (38562 0001- ) Ftg--Hyd E45_ Fitting, 45_ Douille, 45_ 1

21 54088 (38562 0001-xxxx ) Bracket, Mtg, LPG Halter Support 1
22 58588 (38562 0001-xxxx ) Cradle--Lp Tank Halter Support 1
23 72127 (38562 xxxx-xxxx ) Panel Wldt Blech, Tabel Tableau 1
24 97680 (38562 0001- ) Coupling Kupplung Accouplement 1
25 990709 (38562 0001- ) Fitting--Str Fitting, gerade Douille droite 1
26 990367 (38562 0001- ) Fitting--Str Fitting, gerade Douille droite 1
27 990366 (38562 0001- ) Coupling nut Lp Kupplung Accouplement 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-48

Fig. 28 -- Radiator Group -- Kühler Gruppe -- Ens. du Radiateur
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-49385 MP098--2 (5--97)

ill07046
Fig. 28 -- Radiator Group -- Kühler Gruppe -- Ens. du Radiateur

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 55225 (38502 0001- ) Radiator Kühler Radiateur 1
2 54911--32 (38502 0001- ) Draincock, End Ablaßhahn Robinet de vidange 1
3 31755 (38502 0001- ) Cap, Radiator Kühlerdeckel Capuchon-Radiat. 1
4 31517 (38502 0001- ) Hose, Upper Schlauch Tuyau 1
5 11531 (38502 0001- ) Clamp, Wormdrive Klemme Attache 4

6 31518 (38502 0001- ) Hose, Radiator Kühlerschlauch Tuyau du Radiateur 1
7 59551 (38502 0001- ) Plate, Filler Platte Plaque 1
8 59555 (38502 0001-0015 ) Plate, Support Platte Plaque 2
9 58332 (38502 0001-0015 ) Guard, Fan Schutz Protecteur 1
10 72147 (38502 0016- ) Bracket, Radiator Halterung Support 1

11 59550 (38502 0001- ) Channel, Radiator Halterung Support 1
12 59881 (38502 0001- ) Spacer Distanzstück Entretoise 1
13 10632--13 (38502 0001- ) Grommet Tülle Virole 1
14 54274 (38502 0001- ) Isolator, Vibration Dämpfer Amortisseur 2
15 74394 (38502 0016- ) Guard, Fan Kühlerschutz Protecteur 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-50

Fig. 29 -- Battery Group, Gas -- Batterie Gruppe, Benzin -- Ens. du Batterie, essence
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Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 10144 (38502 0001- ) Battery, 12V Batterie, 12V Batterie, 12V 1
2 60292 (38502 0001- ) Wire Assy, Positive Kabel, Positiv Cable, Positif 1

Y 3 68873 (38502 0001- ) Boot, Battery Schutzmanschette Coiffe 1
4 67767 (38502 0001- ) Clamp, Cable Klemme Attache 2
5 49266 (38502 0001- ) Tie, Cable Spannstrebe Tendeur 2

6 33671 (38502 0001- ) Strap, Tie--Down Riemen Sangle 1
7 60293 (38502 0001- ) Wire Assy, Negative Kabel, Negativ Cable, Negatif 1

Y 8 68872 (38502 0001- ) Boot, Battery Schutzmanschette Coiffe 1



PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-51385 MP098--2 (8--98)

Fig. 30 -- Battery Group, LPG -- Batterie Gruppe, LPG -- Ens. du Batterie, GPL
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Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 10144 (38562 0001- ) Battery, 12V Batterie, 12V Batterie, 12V 1
2 60294 (38562 0001- ) Wire Assy, Positive Kabel, Positiv Cable, Positif 1

Y 3 68873 (38562 0001- ) Boot, Battery Schutzmanschette Coiffe 1
4 67767 (38562 0001- ) Clamp, Cable Klemme Attache 2
5 49266 (38562 0001- ) Tie, Cable Spannstrebe Tendeur 2

6 39272 (38562 0001- ) Nut, Wing Mutter Écrou 1
7 71038 (38562 0001- ) Bracket Halter Support 1
8 71021 (38562 0001- ) Cover Deckel Couvercle 1
9 13015 (38562 0001- ) Bolt, J Bolzen, J Boulon, J 1
10 30407 (38562 0001- ) Clamp Klemme Attache 1

11 60295 (38562 0001- ) Wire Assy, Negative Kabel, Negativ Cable, Negatif 1
Y 12 68872 (38562 0001- ) Boot, Battery Schutzmanschette Coiffe 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (8--98)2-52

Fig. 31 -- Rear Drive Wheel Group -- Hinterradantrieb Gruppe -- Ens. Entraînement Roue Arrière
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-53385 MP098--2 (8--98)

07858--07462
Fig. 31 -- Rear Drive Wheel Group -- Hinterradantrieb Gruppe -- Ens. Entraînement Roue Arrière

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 374565 (38502 0001-0068 ) Housing, Support Fahrgehäuse Support d’entrain. 1
1 374561 (38502 0069- ) Housing, Support Fahrgehäuse Support d’entrain. 1
2 51339 (38502 0001- ) Bearing, Cone Lager Palier 2
3 92711 (38502 0001- ) Fitting, Grease Schmiernippel Graisseur 1
4 51338 (38502 0001- ) Bearing, Cup Lager Palier 2

5 99577 (38502 0001- ) Washer, Thrust Scheibe Rondelle 1
6 54053 (38502 0001- ) Pin, Wheel Support Halterungbolzen Boulon de roulem. 1
7 54052 (38502 0001- ) Nut Mutter Écrou 1
8 39310 (38502 0001- ) Screw Schraube Vis 2
9 70157 (38502 0001- ) Clamp, Cable Klemme Attache 1

10 24339 (38502 0001- ) Nut--Wheel Reifenmutter Écrou 5
11 58842 (38502 0001- ) Plate, Support Platte Plaque 1
12 53601 (38502 0001- ) Cylinder, Hydraulic Hydrauliekzylinder Cilindre d’hydraliq. 1
13 56820 (38502 0001- ) Fitting, Elbow 90_ Fitting, 90_ Douille, 90_ 2
14 374554 (38502 0001-xxxx ) Rod End Kugelgelenk Articulation à rotule 1

15 374555 (38502 0001-xxxx ) Rod End Kugelgelenk Articulation à rotule 1
16 59804 (38502 0001-0032 ) Motor, Hydraulic Hydrauliekmotor Moteur d’hydralique 1
16 74162 (38502 0033-xxxx ) Motor, Hydraulic Hydrauliekmotor Moteur d’hydralique 1
16 22604 (38502 xxxx- ) Motor, Hydraulic Hydrauliekmotor Moteur d’hydralique 1
17 42223 (38502 0001- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 2

18 55586 (38502 0001- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1
19 54087 (38502 0001- ) Hub & Stud Assy Nabe & stift satz Ens. Moyeu et bou. 1

Y 20 32126 (38502 0001- ) Stud, Wheel Stiftschraube Goujon, Tenon 5
21 19583 (38502 0001- ) Screw Schraube Vis 4
22 374563 (38502 0069- ) Washer Scheibe Rondelle 1

23 374560 (38502 0069- ) Seal Dichtung Joint 1
24 64886 (38502 xxxx- ) Balljoint, Rod End Kugelgelenk Articulation à rotule 1
25 64887 (38502 xxxx- ) Balljoint, Rod End Kugelgelenk Articulation à rotule 1
26 374553 (38502 xxxx- ) Screw Schraube Vis 2
27 374552 (38502 xxxx- ) Tube Rohr Tuyau 2

r1l
Line

r1l
Line

r1l
Line

r1l
Line



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-54

Fig. 32 -- Rear Wheel Assembly -- Hinterrad Gruppe -- Ens. Roue Arrière
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-55385 MP098--2 (5--97)

10931--10932--02588
Fig. 32 -- Rear Wheel Assembly -- Hinterrad Gruppe -- Ens. Roue Arrière

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

53640 (38502 0001-0057 ) Tire & Wheel Assy Reifen & Felge satz Ens. Pneu et Jante 1
Y 1 53818 (38502 0001-0057 ) Rim Assembly Felgesatz Jante 1
Y 2 53819 (38502 0001-0057 ) Tire, Tube & Flap Reifen & Schlauch Pneu et Chambre 1
YY 3 53819--1 (38502 0001-0057 ) Tube, Inner Schlauch mit ventil Chambre à air 1
YY 4 53819--2 (38502 0001-0057 ) Flap, Tube Felgeband Ruban de jante 1
Y 5 45786 (38502 0001-0057 ) Cap, Valve Stem Kappe Capuchon 1

70287 (38502 0058- ) Tire & Wheel Assy Reifen & Felge satz Ens. Pneu et Jante 1
Y 6 53818 (38502 0058- ) Rim Assembly Felgesatz Jante 1
Y 7 53819 (38502 0058- ) Tire, Tube & Flap Reifen & Schlauch Pneu et Chambre 1
YY 8 70280 (38502 0058- ) Tube, Inner Schlauch mit ventil Chambre à air 1
YY 9 53819--2 (38502 0058- ) Flap, Tube Felgeband Ruban de jante 1
Y 10 45786 (38502 0085- ) Cap, Valve Stem Kappe Capuchon 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (8--98)2-56

Fig. 33 -- Front Wheel and Brakes Group -- Vorderräder und Bremse -- Ens. Pneus avant et Frein
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-57385 MP098--2 (8--98)

07888--07048
Fig. 33 -- Front Wheel and Brakes Group -- Vorderräder und Bremse -- Ens. Pneus avant et Frein

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 54577 (38502 0001- ) Brake Assy Bremsesatz Ensemble de frein 2
Y 66211 (38502 0001- ) Brake Shoe Bremsbacke Mâchoire de frein 2
Y 66213 (38502 0001- ) Repair Kit, Brake Reparatursatz Trousse de réparat. 1
YY 70161 (38502 0001- ) Camshaft Nockenwelle Arbre À Cames 1
Y 70158 (38502 0001- ) Return Spring Rückzugfeder Ressort De Rappel 1

2 54437 (38502 0001- ) Wheel Assy Rad Kpl. Ens. du Roue 2
Y 3 54567 (38502 0001- ) Tire, Solid Reifen, vollgummi Roue 1
Y 4 51338 (38502 0001- ) Bearing, Cup Lager Palier 2

5 51339 (38502 0001- ) Bearing, Cone Lager Palier 4
6 14242 (38502 0001- ) Nut Mutter Écrou 2

7 54390 (38502 0001- ) Cap, Hub Kappe Capuchon 2
8 54467 (38502 0001- ) Clevis, Adjustable Gabelkopf Chape de réglage 1
9 58288 (38502 0001- ) Clip, Cable Spange Agrafe 1
10 86240 (38502 0001- ) Pin Clevis Gabelkopfbolzen Axe de Chape 1
11 54619 (38502 0001- ) Rod, Brake Stange Bielle 1

12 74391 (38502 0001- ) Pulley, Cable Kabelrolle Poulie 7
13 54617 (38502 0001- ) Cable, Brake Bremsseil Cable de frein 1
14 09088 (38502 0001- ) Pin,Clevis Gabelkopfbolzen Axe de Chape 2
15 54400 (38502 0001- ) Angle, Keeper Winkel Angle 6
16 222460 (38502 0001- ) Spacer, Pulley Distanzbüchse Entretoise 6

17 32962 (38502 0001- ) Washer Scheibe Rondelle 2

r1l
Line

r1l
Text Box
32969



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-58

Fig. 34 -- Brake Lever and Pedal Group -- Bremshebel und Pedaal -- Levier et Pedale du Frein
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-59385 MP098--2 (8--98)

07849--07093
Fig. 34 -- Brake Lever and Pedal Group -- Bremshebel und Pedaal -- Levier et Pedale du Frein

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 72132 (38502 0001- ) Shaft, Brake Welle Arbre 1
Y 2 51109 (38502 0001- ) Pad Polster Patin 1

3 86751 (38502 0001- ) Bearing, Brake Lager Palier 2
4 23788 (38502 0001- ) Ring, Retaining Sicherungsring Anneau D’arrêt 2
5 54607 (38502 0001- ) Spring, Torsion Feder Ressort 1

6 69933 (38502 0001- ) Pad, Rubber Gummipolster Patin 1
7 51545 (38502 0001- ) Lever, Brake Hebel Levier 1
8 51562 (38502 0001- ) Sleeve Hülse Manchon 2
9 54616 (38502 0001- ) Cable, Park. Brake Bremsseil Cable du frein 1
10 86240 (38502 0001- ) Pin Clevis Gabelkopfbolzen Axe de chape 2

11 74391 (38502 0001- ) Pulley, Cable Kabelrolle Poulie 1
12 54400 (38502 0001- ) Angle, Keeper Winkel Angle 1
13 222460 (38502 0001- ) Spacer, Pulley Distanzbüchse Entretoise 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (8--98)2-60

Fig. 35 -- Directional Pedal Group -- Fahrrichtungsanlage -- Commande de Direction
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-61385 MP098--2 (8--98)

ill07467
Fig. 35 -- Directional Pedal Group -- Fahrrichtungsanlage -- Commande de Direction

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 05686 (38502 0001- ) End, Rod, W/Stud Kugelgelenk Articulation à rotule 2
2 54996 (38502 0001- ) Rod, Adjusting Justierstange Bielle de réglage 1
3 54800 (38502 0001-0035 ) Rod, Drive Linkage Stange Bielle 1
4 53927 (38502 0001- ) Bracket, Support Halterung Support 2
5 04843 (38502 0001- ) Bearing, Flange Lager Palier 1

6 53782 (38502 0001-0035 ) Bearing, Thrust Lager Palier 1
7 39577 (38502 0001-0035 ) Spring, Compr. Feder Ressort 1
8 46983 (38502 0001-0035 ) Sleeve Hülse Manchon 1
9 53954 (38502 0001- ) Bracket, Limiter Halterung Support 1
10 51813 (38502 0001- ) Pin,Clevis Gabelkopfbolzen Axe de chape 1

11 05686 (38502 0001- ) End, Rod, W/Stud Kugelgelenk Articulation à rotule 2
12 374520 (38502 0001- ) Rod, Adjusting Justierstange Bielle de réglage 1
13 72130 (38502 0001- ) Pedal, Adj., Lower Fahrpedaal, unten Pédale, inférieur 1

Y 14 75430 (38502 0001- ) Pad, thread Polster Patin 1
15 72131 (38502 0001- ) Pedal, Adj., Upper Fahrpedaal, oben Pédale, supérieur 1

Y 16 75430 (38502 0001- ) Pad, thread Polster Patin 1
17 97163 (38502 0001- ) Spring, Cotter Splint Goupille fendue 1
18 69962 (38502 0001-0035 ) Bearing, Journal Lager Palier 1
19 69954 (38502 0001-0035 ) Bearing, Thrust Lager Palier 4
20 75430 (38502 0001- ) Pad, thread Polster Patin 1

21 59668 (38502 0001- ) Pin,Clevis Gabelkopfbolzen Axe de chape 1
22 59672 (38502 0001- ) Pin,Clevis Gabelkopfbolzen Axe de chape 1
23 74475 (38502 0036- ) Rod, Drive Linkage Stange Bielle 1
24 73411 (38502 0036- ) Absorber, shock Stoßdämpfer Amortisseur 1
25 16213 (38502 0036- ) Screw, shiel Schraube Vis 1

26 75934 (38502 0036- ) Nut, Hex Mutter Écrou 1
27 84170 (38502 0036- ) Bracket Halterung Support 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-62

Fig. 36 -- Hydraulic Pump Linkage Group -- Hydraulikpumpe Gestänge -- Timonerie de la Pompe
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-63385 MP098--2 (5--97)

07846--07090
Fig. 36 -- Hydraulic Pump Linkage Group -- Hydraulikpumpe Gestänge -- Timonerie de la Pompe

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 05686 (38502 0001- ) End, Rod, W/Stud Kugelgelenk Articulation à rotule 1
2 54015 (38502 0001- ) Rod, Adjusting Justierstange Bielle de réglage 1
3 86791 (38502 0001- ) Screw Schraube Vis 1
4 52508 (38502 0001- ) Washer, Wavy Scheibe Rondelle 2
5 54997 (38502 0001- ) Bracket, Isolator Halterung Support 1

6 54999 (38502 0001- ) Arm, Control, Pintle Betätigungsarm Bras de commande 1
7 53953 (38502 0001- ) Arm Arm Bras 2
8 54205 (38502 0001- ) Bumper, Threaded Stoßgummi Pare-chocs 2
9 63234 (38502 0001- ) Sleeve, Bearing Lagerhülse Manchon 2
10 11842 (38502 0001- ) Spring,Tension Feder Ressort 2

11 48079 (38502 0001- ) Bolt, Eye Augenbolzen Boulon à oeil 2
12 53947 (38502 0001- ) Cam Nocken Came 1
13 54655 (38502 0001- ) Cam Nocken Came 1
14 53950 (38502 0001- ) Bracket, Propel Halterung Support 1
15 09775 (38502 0001- ) Nut, LH Mutter, linksgewin. Écrou 1

16 36643 (38502 0001- ) Nut Mutter Écrou 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-64

Fig. 37 -- Hopper and Dump Door -- Schmutzbehälter und Schüttür -- Bac à Dechets et Porte
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-65385 MP098--2 (8--98)

07818--07062
Fig. 37 -- Hopper and Dump Door -- Schmutzbehälter und Schüttür -- Bac à Dechets et Porte

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 55870 (38502 0001-0022 ) Hopper Schmutzbehälter Bac à Dechets 1
1 74314 (38502 0023- ) Hopper Schmutzbehälter Bac à Dechets 1
2 59680 (38502 0001- ) Skirt, Lip Schürze Jupe 1
3 59681 (38502 0001- ) Skirt, Lip Schürze Jupe 1
4 55890 (38502 0001- ) Strap, Main Lip Halter Arrétoir 1

5 55021 (38502 0001- ) Panel, Permafilter Blech, Permafilter Panneau 1
6 374507 (38502 0001- ) Door, Dump Schüttür Porte 1
7 55864 (38502 0001- ) Cord, Sponge Schwammschnurr Corde-sponcieux 1
8 59685 (38502 0001- ) Seal, Door Dichtung Joint 1
9 59686 (38502 0001- ) Strap, Door Riemen Sangle 1

10 55879 (38502 0001- ) Angle, Hopper Winkel Angle 1
11 59687 (38502 0001- ) Seal, Door, Side Dichtung Joint 2
12 59688 (38502 0001- ) Strap, Door, Side Riemen Sangle 2
13 58103 (38502 0001- ) Seal, Door, Hopper Dichtung Joint 1
14 55884 (38502 0001- ) Strap Riemen Sangle 1

15 55889 (38502 0001- ) Rod, Pivot Drehstange Bielle-Pivot 1
16 55892 (38502 0001- ) Spring, Tension Feder Ressort 3
17 11893 (38502 0001- ) Bolt, Eye Augenbolzen Boulon à oeil 3
18 55965 (38502 0001- ) Seal, Vac Wand Dichtung Joint 1
19 59189 (38502 0001- ) Plate Platte Plaque 1

20 72159 (38502 0001- ) Washer Scheibe Rondelle 6
21 40678 (38502 0001- ) Clamp, Cable Klemme Attache 3
22 82483 (38502 0001- ) Tube, Spacer Distanzrohr Entretoise 2
23 59105 (38502 0001- ) Seal, Door, Hopper Dichtung Joint 1
24 54089 (38502 0001- ) Skirt, Side, Lh Seitenschürze, links Jupe latérale, ga. 1

25 54013 (38502 0001- ) Plate, Retainer, Lh Halteplatte, links Arrétoir, gauche 1
26 54014 (38502 0001- ) Retainer, Front, Lh Halter, links vorne Arrétoir, á gauche 1
27 59814 (38502 0001- ) Insulation, Acoustic Isolation akustic Isolation acoustiq. 1
28 59821 (38502 0001- ) Insulation, Acoustic Isolation akustic Isolation acoustiq. 1
29 72071 (38502 0001- ) Seal, foam Dichtung Joint 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-66

Fig. 38 -- Hopper Cylinder and Dust Door Group -- Zylinder und Staubtür Gruppe --
Cilindre de Bac et Porte-Poussière

2

3

4

5

6 7

8

9

10
1

11

12

13

14

15

17

18

19

20

21

22

16

15

23
23

16

24

4



PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-67385 MP098--2 (5--97)

07820--07064
Fig. 38 -- Hopper Cylinder and Dust Door Group -- Zylinder und Staubtür Gruppe --

Cilindre de Bac et Porte-Poussière
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 51317 (38502 0001- ) Pin, Roll Rollenstift Goupille cilindrique 2
2 53910 (38502 0001- ) Door, Dust Staubtür Porte du poussière 1
3 53915 (38502 0001- ) Rod Stange Bielle 1
4 34725 (38502 0001- ) Collar, Locking Bundring Collier 4
5 34096 (38502 0001- ) Bearing, Flange Lager Palier 2

6 26103 (38502 0001- ) Pin, Roll Rollenstift Goupille cilindrique 2
7 59966 (38502 0001- ) Bar, Link Gestänge Tringlerie 2
8 59965 (38502 0001- ) Switch Schalter Interrupteur 1
9 42120--1 (38502 0001- ) Bearing,Self Align Lager Palier 2
10 78787 (38502 0001- ) Yoke, Pivot Gabelgelenk Chape 2

11 55893 (38502 0001- ) Bar, Link Gestänge Tringlerie 2
12 54096 (38502 0001- ) Cylinder, Hydraulic Hydraulikzylinder Cilindre d’hydrauliq. 2
13 55586 (38502 0001- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille, 2
14 77097 (38502 0001- ) Fitting, Elbow, 90_ Fitting, 90_ Douille, 90_ 2
15 87677 (38502 0001- ) Sleeve, Nylon Hülse, Nylon Manchon 3

16 34392 (38502 0001- ) Fitting, Tee Fitting, T Douille, T 2
17 68441 (38502 0001- ) Fitting, Elbow, 45_ Fitting, 45_ Douille, 45_ 1
18 23524 (38502 0001- ) Ring, Retaining Haltering Anneau d’arrêt 2
19 11211 (38502 0001- ) Pin, Clevis Gabelkopfbolzen Axe de chape 2
20 58078 (38502 0001- ) Pin, Clevis Gabelkopfbolzen Axe de chape 2

21 51534 (38502 0001- ) Pin, Clevis Gabelkopfbolzen Axe de chape 2
22 55914 (38502 0001- ) Hub, Pivot Drehnabe Moyeu pivot 2
23 44906 (38502 0001- ) Pin, Hair Cotter Splint Goupille fendue 6
24 92711 (38502 0001- ) Fitting, grease Schmiernippel Graisseur 2



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-68

Fig. 39 -- Hopper Hood Group -- Behälterdeckel Gruppe -- Ens. Couvercle de la Bac à Dechets
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-69385 MP098--2 (5--97)

Fig. 39 -- Hopper Hood Group -- Behälterdeckel Gruppe -- Ens. Couvercle de la Bac à Dechets
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 55805 (38502 0001-0022 ) Cover Assy Deckelsatz Ens. du Couvercle 1
Y 2 59442 (38502 0001-0022 ) Strip, Hinge Scharnierstreifen Ruban-charnière 1
Y 3 59738 (38502 0001-0022 ) Strip, Gusset Eckstreifen Ruban-gousset 2
Y 4 59737 (38502 0001-0022 ) Bracket, Corner, Lh Halterung, links Support, à gauche 1
Y 5 59739 (38502 0001-0022 ) Bracket, Corner, Rh Halterung, rechts Support, à droite 1

6 58771 (38502 0001-0022 ) Handle, Latch Griff Poignee 1
7 55806 (38502 0001-0022 ) Bracket, Spring Halterung Support 2
8 55797 (38502 0001-0022 ) Plate, Backing Platte Plaque 4
9 69902 (38502 0001-0022 ) Spring, Cover Feder Ressort 2

Y 10 58494 (38502 0001-0022 ) Stud, ball Kugelstiftschraube Goujon à rotule 4

Y 11 64595 (38502 0001-0022 ) Clip Spange Agrafe 4
12 55800 (38502 0001-0022 ) Plate, Strike Platte Plaque 1
13 58500 (38502 0001-0022 ) Hinge, Cover Scharnier Charnière 3
14 59016 (38502 0001-0022 ) Plate, Latch Platte Plaque 1
15 55809 (38502 0001-0022 ) Latch, Cover Verschluß Loquet 1

16 55797 (38502 0001-0022 ) Plate, Backing Platte Plaque 1
17 10632-1 (38502 0001-0022 ) Grommet Tülle Virole 1
18 40678 (38502 0001-0022 ) Clamp, Cable Klemme Attache 2



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-70

Fig. 40 -- Hopper Access Door and Headlights -- Behältertür und Scheinwerfer --
Porte d’Acces du Bac et Phare
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Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 57682 (38502 0001-0022 ) Door, Access Zugangstür Porte d’Acces 1
2 59674 (38502 0001-0022 ) Bracket, Door Halterung Support 2
3 59682 (38502 0001-0022 ) Seal, Rubber Dichtung Joint 2
4 59683 (38502 0001-0022 ) Seal, Rubber Dichtung Joint 2
5 57702 (38502 0001-0022 ) Cable, Door Seil Cable 2

6 87337 (38502 0001-0022 ) Latch, Door Verschluß Loquet 2
7 66186 (38502 0001-0022 ) Plate, cover Platte Plaque 2
8 17200 (38502 0001-0022 ) Label, Tennant Aufkleber Autocollant 1
9 59004 (38502 0001-0022 ) Pocket, Headlight Gehaüse Boitier 2



PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-71385 MP098--2 (5--97)

Fig. 41 -- Hopper Bumper Group -- Stoßstange Gruppe -- Ens. du Pare-chocs
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Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 55958 (38502 0001-0022 ) Channel, Rh Kanal, rechts Canal, à droite 1
2 55956 (38502 0001-0022 ) Channel, Lh Kanal. links Canal, à gauche 1
3 59448 (38502 0001-0022 ) Skirt, Bumper Stop Schürze Jupe 2
4 59845 (38502 0001-0022 ) Bracket, Bumper Halterung Support 4
5 59723 (38502 0001-0022 ) Bumper, Front Stoßstange Pare-chocs 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-72

Fig. 42 -- Hopper Hood and Bumper Group -- Behälterdeckel und Stoßstange Gruppe --
Ens. Couvercle de la Bac à Dechets et Pare-chocs
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-73385 MP098--2 (8--98)

ill350644
Fig. 42 -- Hopper Hood and Bumper Group -- Behälterdeckel und Stoßstange Gruppe --

Ens. Couvercle de la Bac à Dechets
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 74310 (38502 0023- ) Cover, Hopper Deckelsatz Ens. du Couvercle 1
Y 2 59442 (38502 0023- ) Strip, Hinge Scharnierstreifen Ruban-charnière 1
Y 3 59738 (38502 0023- ) Strip, Gusset Eckstreifen Ruban-gousset 2
Y 4 59737 (38502 0023- ) Bracket, Corner, Lh Halterung, links Support, à gauche 1
Y 5 59739 (38502 0023- ) Bracket, Corner, Rh Halterung, rechts Support, à droite 1

6 17200 (38502 0023- ) Label, Logo Aufkleber Autocollant 1
7 70185 (38502 xxxx- ) Bracket, Spring Halterung Support 2
8 70178 (38502 xxxx- ) Plate, Backing Platte Plaque 4
9 64535 (38502 0023- ) Spring, Gas Feder Ressort 2
10 64595 (38502 0023- ) Clip Safety Spange Agrafe 4

11 58494 (38502 0023- ) Stud, Ball, Spring Kugelstiftschraube Goujon à rotule 4
12 10632--1 (38502 0023- ) Grommet, Rubber Tülle Virole 1
13 58500 (38502 0023- ) Hinge, Cover Scharnier Charnière 3
14 59004 (38502 0023- ) Housing, Headlight Gehäuse Boitier 2
15 99636 (38502 0023- ) Plate, Adaptor Platte Plaque 2

16 72065 (38502 0023- ) Bumper, Front Stoßstange Pare-chocs 1
17 59448 (38502 0023- ) Skirt,Bumperstop Schürze Jupe 2
18 74409 (38502 0023- ) Seal, Bulb Dichtung Joint 1
19 62595--6 (38502 0023- ) Molding, Trim Kantenschutz Protection 1
20 87673 (38502 0023- ) Duct, vinyl Leitkanal Canalisation 2

21 74352 (38502 0023- ) Cable, Safety Seil Cable 1
22 74353 (38502 0023- ) Spring, Tension Feder Ressort 1
23 72971 (38502 0023- ) Rivet Niet Rivet 8
24 99650 (38502 0023- ) Headlight Scheinwerfer Phare 2

Y 99683 (38502 0023- ) Bulb Glühbirne Ampoule 1
25 70182 (38502 0023-xxxx ) Bracket Kit Halterung, Satz Support 1

26 70193 (38502 0023- ) Bracket, Spring Halterung Support 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-74

Fig. 43 -- Filter Box Group -- Staubfilterkaste Gruppe -- Ens. Filtre de Poussière
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-75385 MP098--2 (8--98)

ill07043
Fig. 43 -- Filter Box Group -- Staubfilterkaste Gruppe -- Ens. Filtre de Poussière

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 74434 (38502 0001- ) Tray, Filter Carrier Filterträger Porteur du Filtre 1
2 59399 (38502 0001- ) Bracket Halterung Support 1
3 59693 (38502 0001- ) Plate, Tray, Filter Platte Plaque 1
4 02712 (38502 0001- ) Thermostat Thermostat Thermostat 1
5 59844 (38502 0001- ) Seal, Tube, Dust Dichtung Joint 1

6 79425 (38502 0001- ) Seal, Bulb Dichtung Joint 1
7 55916 (38502 0001- ) Plate Platte Plaque 4
8 56610 (38502 0001- ) Plate Platte Plaque 4
9 55902 (38502 0001- ) Foam, Acoustic Isolation akustic Isolation acoustiq. 1
10 96352 (38502 0001- ) Filter, Panel Filtereinsatz Element du Filtre 1

11 59545 (38502 0001- ) Bracket, Filter Halterung Support 2
12 53786 (38502 0001- ) Bracket, Filter Halterung Support 2
13 58482 (38502 0001- ) Spring,Shaker Feder Ressort 2
14 58483 (38502 0001- ) Bar, Shaker Blattfeder Barre-ressort 1
15 82475 (38502 0001- ) Bar, Spring, Shaker Federstange Barre-ressort 2

16 36666 (38502 0001- ) Strap, Motor Riemen Sangle 1
17 36658 (38502 0001- ) Bar, Flat Flachgummi Ruban 1
18 54121 (38502 0001- ) Motor, Shaker Rüttlermotor Moteur Sécouer 1
19 55130 (38502 0001- ) Weight, Eccentric Gewicht Poids 1
20 46236 (38502 0001- ) Clamp, Cable Klemme Attache 1

21 36661 (38502 0001- ) Bar, Flat Flachgummi Ruban 2
22 36663 (38502 0001- ) Sleeve, Rubber Gummiüberzug Manchon 2
23 36665 (38502 0001- ) Sleeve, Rubber Gummiüberzug Manchon 2
24 77320 (38502 0001- ) Hose, Flexible Schlauch Tuyau flexible 1
25 23498 (38502 0001- ) Clamp, Wormdrive Klemme Attache 2



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-76

Fig. 44 -- Hopper Lift Arms Group -- Hubarm Gruppe -- Ens. Bras de Levage
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-77385 MP098--2 (8--98)

07819--07063
Fig. 44 -- Hopper Lift Arms Group -- Hubarm Gruppe -- Ens. Bras de Levage
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 59825 (38502 0001- ) Arm, Hopper Hubarm Bras de levage 1
69908 (38502 0001- ) Pin Assy, Clevis Gabelkopfbolzen Axe de chape 1

Y 2 59866 (38502 0001- ) Bearing, Journal Lager Palier 1
Y 3 59867 (38502 0001- ) Pin, Grooved Kerbbolzen Goupille cannelée 1
Y 4 59861 (38502 0001- ) Ring, Retaining Haltering Anneau d’arrêt 2

5 54079 (38502 0001- ) Washer Scheibe Rondelle 1
6 55462 (38502 0001-xxxx ) Pin, Rh Bolzen, rechts Axe, à droite 1
7 55463 (38502 0001- ) Pin, Lh Bolzen, links Axe, à gauche 1
8 39308 (38502 0001- ) Screw Schraube Vis 2
9 74419 (38502 0001- ) Cylinder, Hydraulic Hydraulikzylinder Cilindre d’hydrauliq. 1

10 59542 (38502 0001- ) Ring, Retaining Haltering Anneau d’arrêt 4
11 59380 (38502 0001- ) Pin, Grooved Kerbbolzen Goupille cannelée 1
12 23788 (38502 0001- ) Ring, Retaining Haltering Anneau d’arrêt 2
13 42120--1 (38502 0001- ) Bearing, Self Align Lager Palier 2
14 77097 (38502 0001- ) Fitting, Elbow 90_ Fitting, 90_ Douille, 90_ 2

15 16455 (38502 0001- ) Fitting, Resistor Widerstandfitting Douille résistance 1
16 59827 (38502 0001- ) Arm Assy, Safety Sicherungsarm Bras de securité 1
17 58645 (38502 0001- ) Handle, Safety Arm Griff, arm Poignee 1
18 59842 (38502 0001- ) Pin, Arm, Safety Bolzen Axe 1
19 59840 (38502 0001- ) Ring, Retaining Haltering Anneau d’arrêt 2

20 59849 (38502 0001- ) Nut, Retainer Mutter Écrou 1
21 58359 (38502 0001- ) Ring, Retaining Haltering Anneau d’arrêt 1
22 16786 (38502 0001- ) Bumper, Rubber Stoßstange gummi Pare--chocs 1
23 74358 (38502 xxxx-0070 ) Pin, Rh Bolzen Axe 1
23 55462 (38502 0071- ) Pin, Rh Bolzen Axe 1

24 47719 (38502 0001- ) Washer, .12 Scheibe .12 Rondelle .12 1
25 70272 (38502 0001- ) Washer, .31 Scheibe .31 Rondelle .31 2
25 70271 (38502 0001- ) Washer, .25 Scheibe .25 Rondelle .25 2



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-78

Fig. 45 -- Side Brush Motor and Pivot Group -- Seitenbesen Gruppe -- Ens. de la Brosse Latérale
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-79385 MP098--2 (5--97)

07853--07097
Fig. 45 -- Side Brush Motor and Pivot Group -- Seitenbesen Gruppe -- Ens. de la Brosse Latérale

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 54050 (38502 0001- ) Pivot, Side Brush Drehgelenk Pivot de la Brosse 1
2 54660 (38502 0001- ) Pin, Clevis Gabelkopfbolzen Axe de Chape 1
3 53965 (38502 0001- ) Arm, Lift Hubarm Bras de Levage 2
4 51225 (38502 0001- ) Pin, Clevis Gabelkopfbolzen Axe de Chape 2
5 71540 (38502 0001- ) Bracket, Motor Halterung Support 1

6 53435 (38502 0001- ) Motor, Hydraulic Hydraulikmotor Moteur d’hydraul. 1
7 47508 (38502 0001- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 2
8 47504 (38502 0001- ) Fitting, Elbow, 90_ Fitting, 90_ Douille, 90_ 1
9 16082 (38502 0001- ) Guard, String Schutz Protecteur 1
10 53984 (38502 0001- ) Guard, Brush Schutz Protecteur 1

11 47501 (38502 0001- ) Hub, Brush Adapt. Besennabe Moyeu 1
12 84581 (38502 0001- ) Pin Assy, Keeper Bolzen Boulon 1
13 47745 (38502 0001- ) Spring, Tension Feder Tension 1
14 53466 (38502 0001- ) Clamp, Hose Klemme Attache 2
15 51538 (38502 0001- ) Pin, Clevis Gabelkopfbolzen Axe de Chape 2

16 75028 (38502 0001- ) Sleeve, Nylon Hülse, Nylon Manchon, Nylon 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (8--98)2-80

Fig. 46 -- Side Brush Lift Group -- Seitenbesenhub Gruppe -- Levage de la Brosse Latérale
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-81385 MP098--2 (8--98)

07901--07061
Fig. 46 -- Side Brush Lift Group -- Seitenbesenhub Gruppe -- Levage de la Brosse Latérale

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 54934 (38502 0001- ) Cable, Lift Hubkabel Cable de Levage 1
2 12267 (38502 0001- ) Yoke, End, Adjust. Gabelgelenk Chape 1
3 59899 (38502 0001- ) Bracket, Side Br. Halterung Support 1
4 74391 (38502 0001- ) Pulley, Cable Seilroller Poulie 3

5 222460 (38502 0001- ) Spacer, Pulley Distanzbüchse Entretoise 3
6 54400 (38502 0001- ) Angle, Keeper Winkel Angle 2
7 22169 (38502 0001-xxxx ) Pivot Kit Drehgelenk, Satz Pivot 1
8 54848 (38502 0001- ) Knob, Adjusting Justierknopf Poignée de reglage 1
9 52296 (38502 0001- ) Washer, Nylon Scheibe Rondelle 1

10 56662 (38502 0001- ) Bracket Halterung Support 1
11 58872 (38502 0001- ) Panel, Support Halterung Support 1
12 56641 (38502 0001- ) Lever, Side Brush Hebel Levier 1
13 54995 (38502 0001- ) Knob, Tapered Knopf Poignée 1
14 29584 (38502 0001- ) Pin, Clevis Gabelkopfbolzen Axe de chape 1

15 29558 (38502 0001- ) Pin, Clevis Gabelkopfbolzen Axe de chape 1
16 374583 (38502 xxxx-0070 ) Bracket Halterung Support 1
17 374573 (38502 0071- ) Bracket Halterung Support 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-82

Fig. 47 -- Main Brush Lift Group -- Kehrwalzehub Gruppe -- Levage de la Brosse Principale
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-83385 MP098--2 (8--98)

07895--07055
Fig. 47 -- Main Brush Lift Group -- Kehrwalzehub Gruppe -- Levage de la Brosse Principale

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 12267 (38502 0001- ) Yoke, End, Adjust. Gabelgelenk Chape 1
2 86240 (38502 0001- ) Pin Clevis Gabelkopfbolzen Axe de chape 1
3 54840 (38502 0001- ) Cable, Lift Hubkabel Cable de Levage 1
4 74391 (38502 0001- ) Pulley, Cable Seilroller Poulie 3
5 54400 (38502 0001- ) Angle, Keeper Winkel Angle 3

6 54663 (38502 0001- ) Bearing, Self Align Lager Palier 1
7 54118 (38502 0001- ) Lever Hebel Levier 1
8 69903 (38502 0001- ) Bellows, Brush Lift Balgen Soufflet 1
9 222460 (38502 0001- ) Spacer, Pulley Distanzbüchse Entretoise 3
10 56662 (38502 0001- ) Bracket Halterung Support 1

11 54995 (38502 0001- ) Knob, Tapered Knopf Poignée 1
12 54848 (38502 0001- ) Knob, Adjusting Justierknopf Poignée de reglage 1
13 52296 (38502 0001- ) Washer, Nylon Scheibe Rondelle 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (8--98)2-84

Fig. 48 -- Main Brush Drive Group -- Kehrwalzeantrieb Gruppe --
Entraînement de la Brosse Principale
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-85385 MP098--2 (8--98)

07857--07461
Fig. 48 -- Main Brush Drive Group -- Kehrwalzeantrieb Gruppe --

Entraînement de la Brosse Principale
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 54693 (38502 0001- ) Shaft, Brush Welle Arbre 1
2 54199 (38502 0001- ) Plate, Brush Shaft Platte Plaque 1
3 51448 (38502 0001- ) Bearing & Collar Lager & Bundring Palier et collier 2
4 51449 (38502 0001- ) Flange Flansch Flasque 4
5 51317 (38502 0001- ) Pin, Roll Rollenstift Goupille 2

6 54680 (38502 0001- ) Hub, Brush Arm Nabe Moyeu 2
7 13156 (38502 0001- ) Arm, Brush, Lh Walzearm, links Bras de la Brosse 1
8 53434 (38502 0001-xxxx ) Motor, Hydraulic Hydraulikmotor Moteur d’hydrauliq. 1
8 74468 (38502 xxxx- ) Motor, Hydraulic Hydraulikmotor Moteur d’hydrauliq. 1
9 44869 (38502 0001- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1

10 52402 (38502 0001- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1
11 87631 (38502 0001- ) Plug, Brush Drive Antriebstopfen Bouton d’entraîn. 1
12 51715 (38502 0001- ) Clamp, Hose Klemme Attache 1
13 82831 (38502 0001- ) Sleeve, Nylon Hülse, nylon Manchon, nylon 1
14 53985 (38502 0001- ) Plug, Thread Stopfen Bouton 2

15 54659 (38502 0001- ) Arm, Idler Freilaufarm Bras--Pignon 1
16 55779 (38502 0001- ) Plug, Idler Freilaufstopfen Bouton--Pignon 1
17 24899 (38502 0001- ) Bearing, Ball Lager Palier 1
18 30252 (38502 0001- ) Strip, Retainer Haltestreifen Arrétoir 1
19 30253 (38502 0001- ) Plate, Seal Platte Plaque 1

20 30251 (38502 0001- ) Shaft, Idler Welle Arbre 1
21 30255 (38502 0001- ) Plug, Tube Stopfen Bouton 1
22 51564 (38502 0001- ) Washer Scheibe Rondelle 1
23 54204 (38502 0001- ) Plate, Latch Platte Plaque 1
24 54878 (38502 0001- ) Latch Verschluß Loquet 1

25 56228 (38502 0001- ) Sleeve Hülse Manchon 1
26 01684 (38502 0001- ) Washer Scheibe Rondelle 1
27 07805 (38502 0001- ) Screw Schraube Vis 1
28 15678 (38502 0001- ) Screw Schraube Vis 2

Ron Lahr
0037

Ron Lahr
0038-



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-86

Fig. 49 -- Vacuum Fan Group -- Absaugventilator Gruppe -- Ens. Turbine d’Aspiration
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-87385 MP098--2 (5--97)

07893--07053
Fig. 49 -- Vacuum Fan Group -- Absaugventilator Gruppe -- Ens. Turbine d’Aspiration

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 72133 (38502 0001- ) Housing, Fan Gehäuse Boitier 1
Y 2 59734 (38502 0001- ) Seal, Outlet, Fan Dichtring Joint 1
Y 3 59967 (38502 0001- ) Seal, Fan, Motor Dichtung Joint 1

4 54275A (38502 0001- ) Bracket, Mounting Halterung Support 1
5 74454 (38502 0001- ) Impeller Flügelrad Rotor 1

6 59656 (38502 0001- ) Inlet, Vacuumfan Einlaß Admission 1
7 59735 (38502 0001- ) Seal, Inlet, Fan Dichtring Joint 1
8 54274 (38502 0001- ) Isolator, Vibration Dämpfer Amortisseur 4
9 58540 (38502 0001- ) Transition, Fan Durchfuhr Transition 1
10 59014 (38502 0001- ) Seal, Transition Dichtring Joint 1

11 59649 (38502 0001- ) Isolator, Vibration Dämpfer Amortisseur 3
12 374504 (38502 0001- ) Hinge, Rh Scharnier, rechts Charnière, droite 1
13 374505 (38502 0001- ) Hinge, Lh Scharnier, links Charnière, gauche 1
14 69990 (38502 0001- ) Insulation, Acoustic Isolation Akustic Isolation acoustiq. 1
15 66184 (38502 0001- ) Seal, Acoustic Dichtung Joint 2



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-88

Fig. 50 -- Vacuum Fan Motor and Fittings Group -- Ventilatormotor Gruppe --
Ens. Moteur Hydraulique d’Aspiration
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07914--07506
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 45482 (38502 0001-0014 ) Fitting, Tee Fitting, T Douille, T 2
2 44868 (38502 0001- ) Fitting, Elbow, 90_ Fitting, 90_ Douille, 90_ 1
3 47753 (38502 0001-0014 ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1
4 78143 (38502 0001-0014 ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1
5 31599 (38502 0001- ) Fitting, Tee Fitting, T Douille, T 1

6 13114 (38502 0001-0014 ) Fitting, Tee Fitting, T Douille, T 1
7 69173 (38502 0001-0014 ) Fitting, Elbow, 90_ Fitting, 90_ Douille, 90_ 1
8 78143 (38502 0001-0014 ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1
9 53485 (38502 0001- ) Motor, Hydraulic Hydraulikmotor Moteur d’Hydrauliq. 1
10 40514 (38502 0015- ) Fitting, Tee Fitting, T Douille, T 1

11 59975 (38502 0015- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1
12 35033 (38502 0015- ) Fitting, Elbow, 90_ Fitting, 90_ Douille, 90_ 1
13 62390 (38502 0015- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1



PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-89385 MP098--2 (5--97)

Fig. 51 -- Hydraulic Schematic -- Hydraulik System -- Système d’Hydraulique
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STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-90

Fig. 52 -- Hydraulic Hose Group -- Hydraulikschlauch Gruppe -- Ens. Tuyau d’Hydraulique
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-91385 MP098--2 (8--98)

07822--07066
Fig. 52 -- Hydraulic Hose Group -- Hydraulikschlauch Gruppe -- Ens. Tuyau d’Hydraulique

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 59568 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 1
2 59560 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 1
3 02469 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 2
4 55691 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 1
5 59565 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 1

6 59564 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 1
7 34421 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 1
8 34394 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 1
9 59571 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 1
10 62100 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 1

11 59561 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 1
12 62337 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 1
13 59567 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 1
14 57173 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 2
15 19644 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 2

16 59581 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 1
17 59582 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 1
18 59574 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 1
19 59575 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 1
20 59573 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 1

21 59572 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 1
22 59576 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 1
23 59584 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 1
24 59578 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 1
25 59303 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 1

26 13110 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 1
27 57487 (38502 0001-0014 ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-92

Fig. 53 -- Hydraulic Hose Group -- Hydraulikschlauch Gruppe -- Ens. Tuyau d’Hydraulique

O
U
TIN

A
B D F

C E

B
Y
D

RP

LT

IN

OUT

2

3

4
5
6

7

8

9

10

1

11

12

13

14

15

16
17

18

19

20
21

22

23

24

25

26

14

15



PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-93385 MP098--2 (8--98)

08908--07066
Fig. 53 -- Hydraulic Hose Group -- Hydraulikschlauch Gruppe -- Ens. Tuyau d’Hydraulique

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 59568 (38502 0015- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 1
2 59560 (38502 0015- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 1
3 02469 (38502 0015- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 2
4 55691 (38502 0015- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 1
5 59565 (38502 0015- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 1

6 59564 (38502 0015- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 1
7 31719 (38502 0015- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 1
8 59563 (38502 0015- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 1
9 35488 (38502 0015- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 1
10 62100 (38502 0015- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 1

11 59561 (38502 0015- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 1
12 62337 (38502 0015- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 1
13 62100 (38502 0015- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 1
14 57173 (38502 0015- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 2
15 19644 (38502 0015- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 2

16 59581 (38502 0015- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 1
17 59582 (38502 0015- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 1
18 59574 (38502 0015-xxxx ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 1
18 361052 (38502 xxxx- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 1
19 59575 (38502 0015- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 1
20 59573 (38502 0015- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 1

21 59572 (38502 0015- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 1
22 59576 (38502 0015- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 1
23 59584 (38502 0015- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 1
24 59578 (38502 0015- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 1
25 59303 (38502 0015- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 1

26 57487 (38502 0015- ) Hose, Hydraulic Hydrauliekschlauch Tuyau hydraulique 1



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-94

Fig. 54 -- Hydraulic Cooler Group -- Hydrauliekölkühler -- Radiateur d’Huile Hydraulique
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-95385 MP098--2 (5--97)

ill350640
Fig. 54 -- Hydraulic Cooler Group -- Hydrauliekölkühler -- Radiateur d’Huile Hydraulique

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 55619 (38502 0001- ) Filter Assy Filter Kpl., hydr. öl Filtre complet 1
Y 2 55740 (38502 0001- ) Element, Filter Filtereinsatz Element du filtre 1

3 53466 (38502 0001- ) Clamp, Cable Klemme Attache 2
4 13698 (38502 0001- ) Cooler, Hydraulic Ölkühler Radiateur d’huile 1
5 46481 (38502 0001- ) Fitting, Elbow 90_ Fitting, 90_ Douille, 90_ 2

6 16081 (38502 0001- ) Fitting, Elbow 45_ Fitting, 45_ Douille, 45_ 2
7 41016 (38502 0001- ) Clamp, Cable Klemme Attache 1
8 87676 (38502 0001- ) Sleeve, Nylon Hülse, Nylon Manchon, Nylon 2



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-96

Fig. 55 -- Hydraulic Reservoir Group -- Hydrauliktank Gruppe -- Reservoir à Huile d’Hydraulique
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-97385 MP098--2 (5--97)

07845--07089
Fig. 55 -- Hydraulic Reservoir Group -- Hydrauliktank Gruppe -- Reservoir à Huile d’Hydraulique

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 23186 (38502 0059- ) Tank, Hydraulic Hydrauliktank Reservoir Hydrauli. 1
Y 2 23163 (38502 0059- ) Cap Kappe Capuchon 1
Y 3 23182 (38502 0059- ) Breather, Hydraulic Entlüfter Reniflard 1

4 56821 (38502 0059- ) Fitting, Elbow 90_ Fitting, 90_ Douille, 90_ 1
5 13115 (38502 0059- ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau Hydraulique 1

6 16376 (38502 0059- ) Fitting, Plug Fitting, stopfen Douille, bouton 1
7 53466 (38502 0059- ) Clamp, Cable Klemme Attache 1
8 58858 (38502 0001- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1
9 56690 (38502 0001- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1
10 59789 (38502 0001- ) Pad, Tank Polster Patin 4

11 59790 (38502 0001- ) Pad, Tank Polster Patin 1
12 31613 (38502 0001- ) Strainer, Suction Saugsieb Filtre 1
13 42216 (38502 0001- ) Fitting, Tee Fitting, T Douille, T 1
14 78143 (38502 0001- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1
15 46482 (38502 0001-0022 ) Fitting, Plug Fitting, stopfen Douille, bouton 1

16 74398 (38502 0001-0058 ) Tank, Hydraulic Hydrauliktank Reservoir Hydrauli. 1
Y 17 61408 (38502 0001-0058 ) Breather, Hydraulic Entlüfter Reniflard 1
YY18 61288 (38502 0001-0058 ) Gasket, Breather Dichtung Joint 2
YY19 79040 (38502 0001-0058 ) Breather, Cap Entlüfter, Kappe Reniflard, Capuchon 1
YY 20 70006 (38502 0001-0058 ) Gasket, Cap Dichtung Joint 1

Y 21 40362 (38502 0001-0058 ) Fitting, Plug Fitting, stopfen Douille, bouton 1
Y 22 70246 (38502 0001-0058 ) Washer Scheibe Rondelle 6



STANDARD PARTS -- STANDARDTEILEN -- PIÈCES STANDARD

385 MP098--2 (5--97)2-98

Fig. 56 -- Hydraulic Valve Group -- Hydraulikventil Gruppe -- Ens. Soupape d’Hydraulique
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PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-99385 MP098--2 (5--97)

ill07472
Fig. 56 -- Hydraulic Valve Group -- Hydraulikventil Gruppe -- Ens. Soupape d’Hydraulique

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

69910 (38502 0001-xxxx ) Isolator Assy, Valve Trennersatz Séparateur 1
Y 1 62172 (38502 0001-xxxx ) Ring Ring Anneau 3
Y 2 64905 (38502 0001-xxxx ) Sleeve Hülse Manchon 3
Y 3 62173 (38502 0001-xxxx ) Bushing, Inner Büchse Bague 3
Y 4 30013 (38502 0001-xxxx ) Washer, Flat Flachscheibe Rondelle 3

5 55446 (38502 0001-xxxx ) Bracket, Valve Halterung Support 1
6 53830 (38502 0001-xxxx ) Valve, Hyd, Manual Hydraulikventil Soupape d’hydraul. 1
7 54115 (38502 0001-xxxx ) Handle, Cont. Valve Hebel Levier 2
8 54102 (38502 0001-xxxx ) Handle, Cont. Valve Hebel Levier 1
9 69911 (38502 0001-xxxx ) Link, Valve Handle Glied Bielette 3

Y 10 14605 (38502 0001-xxxx ) Pin, clevis Gabelkopfbolzen Axe de chape 3
Y 11 08085 (38502 0001-xxxx ) Pin, haircotter Splint Goupille fendue 9

12 59530 (38502 0001-xxxx ) Knob, Black Knopf Poignée 3
13 59870 (38502 0001-xxxx ) Spring, Tension Feder Ressort 1
14 44869 (38502 0001-xxxx ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1

15 55685 (38502 0001-xxxx ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 2
16 59577 (38502 0001-xxxx ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1
17 42226 (38502 0001-0014 ) Fitting, Elbow, 45_ Fitting, 45_ Douille, 45_ 1
18 76316 (38502 0001-xxxx ) Fitting, Tee Fitting, T Douille, T 1
19 47638 (38502 0001-xxxx ) Fitting, Elbow, 90_ Kniefitting, 90_ Douille, 90_ 1

20 42213 (38502 0001-xxxx ) Fitting, Elbow, 90_ Kniefitting, 90_ Douille, 90_ 1
21 59022 (38502 0001-xxxx ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1
22 59021 (38502 0001-xxxx ) Fitting, Tee Fitting, T Douille, T 1
23 56277 (38502 0001-xxxx ) Switch , Pressure Druckschalter Interrupteur press. 1
24 47754 (38502 0015-xxxx ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1

25 54194 (38502 0015-xxxx ) Fitting, Elbow, 90_ Kniefitting, 90_ Douille, 90_ 1
26 47518 (38502 0015-xxxx ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1
27 50421 (38502 0015-xxxx ) Fitting, Tee Fitting, T Douille, T 1
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385 MP098--2 (8--98)2-100

Fig. 57 -- Hydraulic Valve Group -- Hydraulikventil Gruppe -- Ens. Soupape d’Hydraulique
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10195--07472
Fig. 57 -- Hydraulic Valve Group -- Hydraulikventil Gruppe -- Ens. Soupape d’Hydraulique

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

69910 (38502 xxxx- ) Isolator Assy, Valve Trennersatz Séparateur 1
Y 1 62172 (38502 xxxx- ) Ring Ring Anneau 3
Y 2 64905 (38502 xxxx- ) Sleeve Hülse Manchon 3
Y 3 62173 (38502 xxxx- ) Bushing, Inner Büchse Bague 3
Y 4 30013 (38502 xxxx- ) Washer, Flat Flachscheibe Rondelle 3

5 55446 (38502 xxxx- ) Bracket, Valve Halterung Support 1
6 48751 (38502 xxxx-0066 ) Valve, Hyd, Manual Hydraulikventil Soupape d’hydraul. 1
6 374547 (38502 0067- ) Valve, Hyd, Manual Hydraulikventil Soupape d’hydraul. 1
7 54115 (38502 xxxx-0066 ) Handle, Cont. Valve Hebel Levier 2
7 374549 (38502 0067- ) Handle, Cont. Valve Hebel Levier 2
8 54102 (38502 xxxx-0066 ) Handle, Cont. Valve Hebel Levier 1
8 374548 (38502 0067- ) Handle, Cont. Valve Hebel Levier 1
9 48760 (38502 xxxx- ) Link, Valve Handle Glied Bielette 3

10 59021 (38502 xxxx- ) Fitting, Tee Fitting, T Douille, T 1
11 56277 (38502 xxxx- ) Switch, Pressure Schalter, Druck Interrupteur, Pression 1
12 59530 (38502 xxxx- ) Knob, Black Knopf Poignée 3
13 59870 (38502 xxxx- ) Spring, Tension Feder Ressort 1
14 45482 (38502 xxxx- ) Fitting, Tee Fitting, T Douille, T 1

15 55685 (38502 xxxx- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 2
16 59577 (38502 xxxx- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1
17 39210 (38502 xxxx- ) Fitting, Elbow, 90_ Kniefitting, 90_ Douille, 90_ 1
18 76316 (38502 xxxx- ) Fitting, Tee Fitting, T Douille, T 1
19 374567 (38502 xxxx- ) Fitting, Elbow, 90_ Kniefitting, 90_ Douille, 90_ 1

20 44868 (38502 xxxx- ) Fitting, Elbow, 90_ Kniefitting, 90_ Douille, 90_ 2
21 59022 (38502 xxxx- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1
22 57979 (38502 xxxx- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1
23 50421 (38502 xxxx- ) Fitting, Tee Fitting, T Douille, T 1
24 47754 (38502 xxxx- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1

25 54194 (38502 xxxx- ) Fitting, Elbow, 90_ Kniefitting, 90_ Douille, 90_ 1
26 09900--1 (38502 xxxx- ) Sleeve Hülse Manchon 2
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385 MP098--2 (5--97)2-102

Fig. 58 -- Hydraulic Pumps Group -- Hydraulikpumpe Gruppe -- Ens. Pompe d’Hydraulique
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07860--07464
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 53604 (38502 0001-0042 ) Pump, Hydraulic Hyfraulikpumpe Pompe à hydrauliq. 1
1 74466 (38502 0043-xxxx ) Pump, Hydraulic Hyfraulikpumpe Pompe à hydrauliq. 1
1 79769 (38502 xxxx- ) Pump, Hydraulic Hyfraulikpumpe Pompe à hydrauliq. 1
2 42223 (38502 0001- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1
3 44868 (38502 0001- ) Fitting, Elbow, 90_ Fitting, 90_ Douille, 90_ 1

4 53076 (38502 0001- ) Fitting, Elbow, 90_ Fitting, 90_ Douille, 90_ 1
5 67683 (38502 0001- ) Fitting, Tee Fitting, T Douille, T 1
6 47752 (38502 0001- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1
7 53622 (38502 0001- ) Pump, Hydraulic Hydraulikpumpe Pompe à hydrauliq. 1
8 65145--1 (38502 0001- ) O--Ring, Gland O--Ring Joint torique 1

9 58858 (38502 0001- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1
10 47508 (38502 0001- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1
11 56692 (38502 0001- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1
12 76315 (38502 0001- ) Fitting, Tee Fitting, T Douille, T 1
13 57979 (38502 0001- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1
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2-103385 MP098--2 (07-94)

Fig. 59 -- Pressure Switch Group -- Druckschalter Gruppe -- Ens. Commutateur de Pression
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07917--07509
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 34868 (38502 0001- ) Switch, Pressure Druckschalter Commutateur Pres. 1
2 40607 (38502 0001- ) Fitting, Straight Fitting, recht Douille 1
3 82739 (38502 0001- ) Fitting, Breather Fitting, entlüfter Douille-reniflard 1
4 10632--4 (38502 0001- ) Grommet Tülle Virole 1
5 39780 (38502 0001- ) Hose, Rubber Gummischlauch Tuyau 1

6 46236 (38502 0001- ) Clamp, Cable Klemme Attache 1
7 55248 (38502 0001- ) Mount, Adhesive Montage Montage 4
8 49266 (38502 0001- ) Tie, Cable Spannstrebe Tendeur 4
9 23211 (38502 0001- ) Switch , Roller Schalter Interrupteur 1
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Fig. 60 -- Electrical Schematic -- Elektroschema -- Sytème Electrique

07502



PIÈCES STANDARD -- STANDARDTEILEN -- STANDARD PARTS

2-105385 MP098--2 (5--97)

Fig. 60 -- Electrical Schematic -- Elektroschema -- Sytème Electrique

07502
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Fig. 61 -- Wire Harnesses Group -- Kabelstrang Gruppe -- Faisceau de Fils
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Fig. 61 -- Wire Harnesses Group -- Kabelstrang Gruppe -- Faisceau de Fils
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Fig. 61 -- Wire Harnesses Group -- Kabelstrang Gruppe -- Faisceau de Fils
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2-109385 MP098--2 (8--98)

Fig. 61 -- Wire Harnesses Group -- Kabelstrang Gruppe -- Faisceau de Fils
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07925--07511
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 60290 (38502 0001- ) Harness, Horn Kabelstrang, hupe Faisceau de Fils 1
2 60282 (38502 0001- ) Harness, Hopper Kabelstrang Faisceau de Fils 1
3 60280 (38502 0001-xxxx ) Harness, Main Kabelstrang, haupt Faisceau de Fils 1
3 374528 (38502 xxxx- ) Harness, Main Kabelstrang, haupt Faisceau de Fils 1
4 60281 (38502 0001-0063 ) Harness, Engine Kabelstrang, motor Faisceau de Fils 1
4 71459 (38502 0064- ) Harness, Engine Kabelstrang, motor Faisceau de Fils 1

5 60296 (38502 0001- ) Harness, Fuel Kabelstrang Faisceau de Fils 1
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385 MP098--2 (5--97)2-110

Fig. 62 -- Label Group -- Aufkleber Gruppe -- Ensemble des Autocollants
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Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

65515 (38502 0001- ) Label Set, Compl. Aufklebersatz Kpl. Ens. Autocollants 1
Y 1 66188 (38502 0001- ) Label Set, Info/Haz. Aufklebersatz Autocollants 1
Y 2 72043 (38502 0001- ) Label Set, Operat. Aufklebersatz Autocollants 1
Y 3 59820 (38502 0001- ) Label, Numeral 385 Aufklebersatz, 385 Autocollants, 385 1
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Fig. 1 -- Signal Light Kit -- Blinkleuchte Satz -- Ensemble de Clignotant
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07875 --07479
Fig. 1 -- Signal Light Kit -- Blinkleuchte Satz -- Ensemble de Clignotant

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

60305 (38502 0001- ) Light Kit, Signal Blinkleuchtesatz Ens. du Clignotant 1
Y 1 60751 (38502 0001- ) Signal Assy Blinkleuchte Clignotant 1
YY 48570 (38502 0001- ) Bulb, 12V Glühbirne Ampoule 1
Y 2 24576--1 (38502 0001- ) Bracket, Flasher Halterung Support 1
Y 3 31922 (38502 0001- ) Flasher Clignoteur Clignoteur 1

Y 4 60283 (38502 0001- ) Harness, Turn Sgnl Kabelstrang Faisceau de fils 1
Y 5 49266 (38502 0001- ) Tie, Cable Spannstrebe Tendeur 12
Y 6 60284 (38502 0001- ) Harness, wire Kabelstrang Faisceau de fils 1
Y 7 72178 (38502 0001- ) Bracket, Light Halterung Support 2
Y 8 34848 (38502 0001- ) Light Assy Lampesatz Feu 2

YY 87948 (38502 0001- ) Bulb, 12V Glühbirne Ampoule 1
Y 9 59962 (38502 0001- ) Switch Schalter Interrupteur 1
Y 10 59920 (38502 0001- ) Bracket, Switch Halterung Support 1
Y 11 86332 (38502 0001- ) Duct, Vinyl Leitkanal Canalisation 2
Y 12 57803 (38502 0001- ) Breaker--Circuit,15 Sicherungsautomat Coupe-circuit, 15A 1

Y 13 57751 (38502 0001- ) Boot, Breaker Schutzmanschette Coiffe 1
Y 14 40678 (38502 0001- ) Clamp, cable Klemme Attache 1

15 58308 (38502 0001-xxxx ) Bracket Halterung Support 1
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Fig. 2 -- Signal Light Kit -- Blinkleuchte Satz -- Ensemble de Clignotant
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3-5385 MP098--2 (8--98)

Fig. 2 -- Signal Light Kit -- Blinkleuchte Satz -- Ensemble de Clignotant
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 90617 (38502 0001- ) Switch, signal light Blinkleuchteschalter Clignotant 1
2 24576--1 (38502 0001- ) Bracket, Flasher Halterung Support 1
3 31922 (38502 0001- ) Flasher Clignoteur Clignoteur 1
4 99652 (38502 0001- ) Switch, alarm Alarmschalter Interrupteur 1
5 99648 (38502 0001- ) Light set, turn Blinkleuchtesatz Feu Clignotant 1

6 96516 (38502 0001- ) Light, indicator, grn Anzeigelampe Lampe-pilot, vert 1
Y 99685 (38502 0001- ) Bulb, 12V2W Glühbirne, 12V2W Ampoule, 12V2W 1

7 99637 (38502 0001- ) Bracket, front Halterung Support 2
8 99646 (38502 0001- ) Light, turn Blinkleuchte Feu Clignotant 2

Y 90605 (38502 0001- ) Bulb, 12V21W Glühbirne, 12V21W Ampoule, 12V21W 1

9 59962 (38502 0001- ) Switch, Waterproof Schalter Interrupteur 1
10 59920 (38502 0001- ) Bracket, Switch Halterung Support 1
11 99652 (38502 0001- ) Switch, Alarm Alarmschalter Interrupteur 1
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385 MP098--2 (07-94)3-6

Fig. 3 -- Rotating Light Kit, Overhead Guard -- Drehblitzfeuersatz -- Feu Tournant

1

2

4

6

5
87

3

8

10
11

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 90630 (38502 0001- ) Light, Rot., Amber Drehblitzfeuer Feu tournant 1
2 57220 (38502 0001- ) Plate, Light Platte Plaque 1
3 59447 (38502 0001- ) Bracket, Light Halterung Support 1
4 10632-2 (38502 0001- ) Grommet Tülle Virole 1
5 60288 (38502 0001- ) Harness, wire Kabelstrang Faisceau de fils 1

6 55248 (38502 0001- ) Mount, Adhesive Befestigung Montage 5
7 49266 (38502 0001- ) Tie, Cable Spannstrebe Tendeur 8
8 87673 (38502 0001- ) Duct, Vinyl Leitkanal Canalisation 1
9 10632-18 (38502 0001- ) Grommet Tülle Virole 1
10 57803 (38502 0001- ) Breaker--Circuit,15 Sicherungsautomat Coupe-circuit, 15A 1

11 57751 (38502 0001- ) Boot, Breaker Schutzmanschette Coiffe 1
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3-7385 MP098--2 (07-94)

Fig. 4 -- Rotating Light Kit on Shroud -- Drehblitzfeuersatz -- Feu Tournant
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Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 59944 (38502 0001- ) Bracket, Light Halterung Support 1
2 10632--9 (38502 0001- ) Grommet Tülle Virole 2
3 90630 (38502 0001- ) Light, rotating Drehblitzfeuer Feu tournant 1
4 60289 (38502 0001- ) Harness, wire Kabelstrang Faisceau de fils 1
5 55248 (38502 0001- ) Mount, Adhesive Befestigung Montage 3

6 49266 (38502 0001- ) Tie, Cable Spannstrebe Tendeur 6
7 57803 (38502 0001- ) Breaker--Circuit,15 Sicherungsautomat Coupe-circuit, 15A 1
8 57751 (38502 0001- ) Boot, Breaker Schutzmanschette Coiffe 1
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Fig. 5 -- Back-Up Alarm Kit -- Rückfahralarm Satz -- Alarme Marche en Arrière
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07874--07478
Fig. 5 -- Back-Up Alarm Kit -- Rückfahralarm Satz -- Alarme Marche en Arrière

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

59395 (38502 0001- ) Alarm Kit, Back up Rückfahralarmsatz Alarme marche-arr. 1
Y 1 71056 (38502 xxxx- ) Bracket, Light Halterung Support 1
Y 2 10632-9 (38502 0001- ) Grommet Tülle Virole 1
Y 3 61920 (38502 0001- ) Horn Assy, Alarm Hupesatz Ens. de Claxon 1
Y 4 36438 (38502 0001- ) Headlight Assy Scheinwerfersatz Phare 1

YY 36439 (38502 0001- ) Bulb, 12V Glühbirne Ampoule 1
Y 5 24576--1 (38502 0001- ) Bracket, Flasher Halterung Support 1
Y 6 24576 (38502 0001- ) Flasher, 12V Clignoteur, 12V Clignoteur, 12V 1
Y 7 23211 (38502 xxxx- ) Switch, Waterproof Schalter Interrupteur 1
Y 8 23210 (38502 xxxx- ) Nut Mutter Écrou 2

Y 9 10632-18 (38502 xxxx- ) Grommet Tülle Virole 1
Y 10 71544 (38502 0001- ) Harness, wire Kabelstrang Faisceau de fils 1
Y 11 55248 (38502 0001- ) Mount, Adhesive Spannstrebe Tendeur 2
Y 12 49266 (38502 0001- ) Tie, Cable Befestigung Montage 5
Y 13 70159 (38502 xxxx- ) Harness, wire Kabelstrang Faisceau de fils 1

14 72106 (38502 0001-xxxx ) Bracket repl. kit Halterungsatz Support 1
15 59944 (38502 0001-xxxx ) Bracket, Light Halterung Support 1
16 35905 (38502 0001-xxxx ) Switch, Waterproof Schalter Interrupteur 1
17 23231 (38502 xxxx-xxxx ) Switch Repl. Kit Schalter Interrupteur 1
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Fig. 6 -- Side Brush Light Kit -- Seitenbesenleuchte Satz -- Feu de la Brosse Latérale
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07930--07514
Fig. 6 -- Side Brush Light Kit -- Seitenbesenleuchte Satz -- Feu de la Brosse Latérale

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

60372 (38502 0001- ) Light Kit, Side Brsh Sietenbesenleuchte Feu de la Brosse 1
Y 1 19827 (38502 0001- ) Light Assy Scheinwerfersatz Phare 1
YY 51570 (38502 0001- ) Light, Head Glühbirne Ampoule 1
Y 2 40678 (38502 0001- ) Clamp, Cable Klemme Attache 1
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Fig. 7 -- Vacuum Wand Kit -- Absaugungsanlage -- Systeme d’Aspiration
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07876--07480
Fig. 7 -- Vacuum Wand Kit -- Absaugungsanlage -- Systeme d’Aspiration
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

59540 (38502 0001- ) Wand Kit, vacuum Absaugungsanlage Systeme d’aspirat. 1
Y 1 55964 (38502 0001- ) Adaptor Verbindungsstuck Entretoise 1
Y 2 44166 (38502 0001- ) Chain, jack Kette Chaîne 1
Y 3 26395--2 (38502 0001- ) Clamp, cable Klemme Attache 1
Y 4 42124 (38502 0001- ) Plug, drain Ablaßstopfen Bouchon 1

Y 5 54012 (38502 0001- ) Wand, vacuum Absaugung Tube d’aspiration 1
Y 6 54009 (38502 0001- ) Hose & Cuff Assy Schlauch & Mansc. Tuyau et manchette 1
Y 7 67004 (38502 0001- ) Clip, Finger Grip Spange Agrafe 7
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Fig. 8 -- Side Brush Dust Control Kit -- Seitenbesen Absaugung Gruppe--
Aspiration de la Brosse Latérale
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3-15385 MP098--2 (5--97)

Fig. 8 -- Side Brush Dust Control Kit -- Seitenbesen Absaugung Gruppe--
Aspiration de la Brosse Latérale

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

59508 (38502 0001-0022 ) Dust Control Kit Staubabsaugung Aspiration de Bros. 1
Y 1 66168 (38502 0001-0022 ) Bracket, Sbdc Halterung Support 1
Y 2 66175 (38502 0001-0022 ) Cover, Sbdc Deckel Couvercle 1
Y 3 51538 (38502 0001-0022 ) Pin,Clevis Gabelkopfbolzen Axe de chape 1
Y 4 15304--6 (38502 0001-0022 ) Bushing, Sleeve Büchse Bague 4

Y 5 59633 (38502 0001-0022 ) Bearing, Thrust Lager Palier 2
Y 6 66176 (38502 0001-0022 ) Skirt, Wheel Pocket Staubschürze Jupe 2
Y 7 66177 (38502 0001-0022 ) Plate, Retainer Halteplatte Arrétoir 2
Y 8 53576 (38502 0001-0022 ) Skirt, Sbdc, Rh Staubschürze Jupe, à droite 1
Y 9 53610 (38502 0001-0022 ) Plate, Retainer, Rh Halteplatte, rechts Arrétoir, à droite 1

Y 10 66178 (38502 0001-0022 ) Skirt, Cover Staubschürze Jupe 1
Y 11 66179 (38502 0001-0022 ) Plate, Retainer Halteplatte Arrétoir 1
Y 12 66180 (38502 0001-0022 ) Skirt, Front Staubschürze Jupe 1
Y 13 66181 (38502 0001-0022 ) Plate, Front Platte Plaque 2
Y 14 66182 (38502 0001-0022 ) Plate, Front, Lh Platte Plaque 2

Y 15 66183 (38502 0001-0022 ) Angle, Stop Winkel Angle 1
Y 16 72086 (38502 0001-0022 ) Foam, sbdc, RH Isolierung, rechts Isolant, à droite 1
Y 17 72087 (38502 0001-0022 ) Foam, sbdc, LH Isolierung, links Isolant, à gauche 1
Y 18 72101 (38502 0001-0022 ) Skirt, bumper Staubschürze Jupe 1
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Fig. 9 -- Side Brush Dust Control Kit -- Seitenbesen Absaugung Gruppe--
Aspiration de la Brosse Latérale

6
7

8
9

10

11

12

14

16

17

13

18
1

15

4
2

3
5



PIÈCES OPTIONS -- ZUBEHÖR -- OPTIONS

3-17385 MP098--2 (5--97)

08923--08904
Fig. 9 -- Side Brush Dust Control Kit -- Seitenbesen Absaugung Gruppe--

Aspiration de la Brosse Latérale
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

74374 (38502 0023- ) Dust Control Kit Staubabsaugung Aspiration de Bros. 1
Y 1 74383 (38502 0023- ) Bracket, Sbdc Halterung Support 1
Y 2 74375 (38502 0023- ) Cover, Sbdc Deckel Couvercle 1
Y 3 51538 (38502 0023- ) Pin,Clevis Gabelkopfbolzen Axe de chape 1
Y 4 23274 (38502 0023- ) Bushing, Sleeve Büchse Bague 4

Y 5 44906 (38502 0023- ) Pin, haircotter Splint Goupille fendue 1
Y 6 66176 (38502 0023- ) Skirt, Wheel Pocket Staubschürze Jupe 2
Y 7 66177 (38502 0023- ) Plate, Retainer Halteplatte Arrétoir 2
Y 8 53576 (38502 0023- ) Skirt, Sbdc, Rh Staubschürze Jupe, à droite 1
Y 9 53610 (38502 0023- ) Plate, Retainer, Rh Halteplatte, rechts Arrétoir, à droite 1

Y 10 66178 (38502 0023- ) Skirt, Cover Staubschürze Jupe 1
Y 11 66179 (38502 0023- ) Plate, Retainer Halteplatte Arrétoir 1
Y 12 74379 (38502 0023- ) Skirt, Front Staubschürze Jupe 1
Y 13 74380 (38502 0023- ) Plate, Front Platte Plaque 2
Y 14 74381 (38502 0023- ) Plate, Front, Lh Platte Plaque 2

Y 15 74382 (38502 0023- ) Angle, Stop Winkel Angle 1
Y 16 72086 (38502 0023- ) Foam, sbdc, RH Isolierung, rechts Isolant, à droite 1
Y 17 72087 (38502 0023- ) Foam, sbdc, LH Isolierung, links Isolant, à gauche 1
Y 18 35843 (38502 0023- ) Washer Scheibe Rondelle 2
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Fig. 10 -- Seat Belt Kit -- Sicherheitsgurt -- Ceinture de Sécurité

1

07877--07481
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

59384 (38502 0001- ) Seat Belt Kit Sicherheitsgurtsatz Ceinture de securite 1
Y 1 30533 (38502 0001- ) Belt, Seat Sicherheitsgurt Ceinture 1
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3-19385 MP098--2 (5--97)

Fig. 11 -- Spark Arrest Muffler Group -- Funkenfänger Auspufftopf --
Silencieux d’Echappement Pare-Étincelles

1

07934--07518
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 53417 (38502 0001- ) Muffler, Funkenfänger Silencieux d’echapp.
Spark Arresting Auspufftopf pare-etincelles 1
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Fig. 12 -- Sealed Alternator Group -- Verkapselte Lichtmaschine -- Alternateur Etanche
1

2

07933
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 07211 (38502 0001- ) Alternator, Sealed Lichtmaschine Alternateur 1
2 34833 (38502 0001- ) Pulley, alternator Riemenscheibe Poulie 1
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3-21385 MP098--2 (5--97)

Fig. 13 -- Air Filter Safety Element Kit -- Sicherheits Luftfiltereinsatz --
Element du Filtre à Air Sécurité

1

2

04712
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

07565 (38502 0001- ) Element Kit, Safety Sicherheitsfilter Filtre à air securite 1
Y 1 58121 (38502 0001- ) Element, Safety Filtereinsatz Element du filtre 1
Y 2 07562 (38502 0001- ) Wingnut Flügelmutter Écrou à oreilles 1
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Fig. 14 -- Solid Tire and Wheel Assembly -- Vollgummireifen und Felgesatz --
Bandage Plein et Jante

1

2

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 91688 (38502 0001- ) Tire & Wheel Assy Vollgummireifensatz Ens. Bandage Plein 1
Y 2 91688-1 (38502 0001- ) Tire, Solid Vollgummireifen Bandage Plein 1
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3-23385 MP098--2 (5--97)

Fig. 15 -- Auxiliary Side Brush Hopper Deflector Group — Hilfs--Seitenbürsten--Ablenker--gruppe —
Groupe Déflecteur de la brosse latérale Essieu

2

2

1

08619--08615
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 72088 (38502 0001- ) Plate, Deflector Platte Plaque 1
2 32791 (38502 0001- ) Bracket, Deflector Halter Support 2
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Fig. 16 -- Auxiliary Side Brush Motor Group — Hilfs--Seitenbürsten--Motorgruppe —
Groupe moteur de la brosse latérale Essieu
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08618--07499
Fig. 16 -- Auxiliary Side Brush Motor Group — Hilfs--Seitenbürsten--Motorgruppe —

Groupe moteur de la brosse latérale Essieu
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 55778 (38502 0001- ) Arm Arm Bras 1
2 55776 (38502 0001- ) Actuator Hupspindel Verin De Levage 1
3 55834 (38502 0001- ) Sleeve Hülse Manchon, Chemise 2
4 23683 (38502 0001- ) Clevis Pin Gabelkopfbolzen Axe De Chape 1
5 51225 (38502 0001- ) Clevis Pin Gabelkopfbolzen Axe De Chape 1

6 51538 (38502 0001- ) Clevis Pin Gabelkopfbolzen Axe De Chape 2
7 55793 (38502 0001- ) Bracket Halter Support 1
8 82334 (38502 0001- ) Spring Feder Ressort 1
9 64595 (38502 0001- ) Clip Spange, Clip Agrafe 2
10 58494 (38502 0001- ) Stud Stiftschraube Goujon, Tenon 2

11 35298 (38502 0001- ) Cable Kabel, Seil Câble 1
12 53435 (38502 0001- ) Motor, Hydraulic Hydraulikmotor Moteur Hydraulique 1
13 47508 (38502 0001- ) Fitting, Hydraulic Fitting hydraulik Douille hydraulique 2
14 35484 (38502 0001- ) Sleeve, Nylon Nylonhülse Bague nylon 1
15 09900--1 (38502 0001- ) Sleeve Hülse Manchon, Chemise 1

16 51715 (38502 0001- ) Clamp, Cable Kabelschelle Attache cable 1
17 55823 (38502 0001- ) Guard Schutz Protecteur 1
18 53984 (38502 0001- ) Guard Schutz Protecteur 1
19 47501 (38502 0001- ) Hub Nabe Moyeu 1
20 84581 (38502 0001- ) Pin Stift, Bolzen Goupille, Axe 1

21 49266 (38502 0001- ) Tie, Cable Spannstrebe Serre--cable 13
22 31566 (38502 0001- ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau hydraulique 2
23 01999 (38502 0001- ) Hose, Hydraulic Hydraulikschlauch Tuyau hydraulique 1
24 15803 (38502 0001- ) Fitting, Hydraulic Fitting hydraulik Douille hydraulique 2
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Fig. 17 -- Auxiliary Side Brush Pivot Group — Hilfs--Seitenbürsten--Schwenkgruppe —
Groupe articulation de la brosse latérale Essieu
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08617--07500
Fig. 17 -- Auxiliary Side Brush Pivot Group — Hilfs--Seitenbürsten--Schwenkgruppe —

Groupe articulation de la brosse latérale Essieu
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 55833 (38502 0001-0052 ) Bumper Stoßstange Pare--chocs 1
2 54656 (38502 0001-0052 ) Channel Kanal, Führung Canal 1
3 35426 (38502 0001- ) Actuator Hupspindel Verin De Levage 1
4 06279 (38502 0001- ) Clevis Pin Gabelkopfbolzen Axe De Chape 2
5 54427 (38502 0001- ) Shaft Welle Arbre, Axe 1

6 54428 (38502 0001- ) Pivot Schwenk D’articulation 1
7 54620 (38502 0001- ) Bearing Lager Palier, Roulement 4
8 54404 (38502 0001- ) Pivot Schwenk D’articulation 1
9 54465 (38502 0001- ) Bearing Lager Palier, Roulement 1
10 54621 (38502 0001- ) Support Abstützung Support 2

11 54618 (38502 0001- ) Bearing Lager Palier, Roulement 4
12 55767 (38502 0001- ) Tube Rohr Tuyau 2
13 69994 (38502 0001- ) Bumper Stoßstange Pare--chocs 2
14 69995 (38502 0001- ) Bracket Halter Support 2
15 69991 (38502 0001- ) Cable Kabel, Seil Câble 1

16 36376 (38502 0001- ) Clevis Pin Gabelkopfbolzen Axe De Chape 2
17 55617 (38502 0001- ) Spring Feder Ressort 4
18 69998 (38502 0001- ) Hook Haken Crochet 8
19 69997 (38502 0001- ) Bar, Hex Stange, Sechskant Bar Hexagonal 4
20 69993 (38502 0001- ) Bumper Stoßstange Pare--chocs 2

21 59387 (38502 0001- ) Plate Platte Plaque, Plateau 2
22 71060 (38502 0001-0052 ) Bracket Halter Support 4
23 10632--1 (38502 0001- ) Grommet Seilring, Augenring, TülleVirole 1
24 74320 (38502 0053- ) Channel Kanal, Führung Canal 1
25 74327 (38502 0053- ) Bumper Stoßstange Pare--chocs 1

26 74421 (38502 0001- ) Bumper Stoßstange Pare--chocs 1
27 70267 (38502 0001- ) Pad Polster Patin 1
28 70268 (38502 0001- ) Clamp, Cable Kabelschelle Attache cable 1
29 13173 (38502 0001- ) Molding Form Pièce Moulée 2
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Fig. 18 -- Auxiliary Side Brush Wire Harnesses Group — Hilfs--Seitenbürsten--Kabelstrang--Gruppe —
Groupe faisceau de fils de la brosse latérale Essieu
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3-29385 MP098--2 (5--97)

08616--07511
Fig. 18 -- Auxiliary Side Brush Wire Harnesses Group — Hilfs--Seitenbürsten--Kabelstrang--Gruppe —

Groupe faisceau de fils de la brosse latérale Essieu
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 60285 (38502 0001- ) Harness--wiring Kabelstrang Faisceau De Fils 1
2 60286 (38502 0001- ) Harness--wiring Kabelstrang Faisceau De Fils 1
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Fig. 19 -- Auxiliary Side Brush Electrical Group — Hilfs--Seitenbürsten--Elektrisches--Gruppe —
Groupe Électrique de la brosse latérale Essieu
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08620/08614
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 57803 (38502 0001- ) Circuit Breaker Sicherungsautomat Coupe--circuit 1
2 57751 (38502 0001- ) Boot Schutzmanschette Coiffe 1
3 65560 (38502 0001- ) Switch, Rocker Schalter Interrupteur 2
4 57807 (38502 0001- ) Cover, Rocker Switch Deckel Couvercle 2
5 69999 (38502 0001- ) Label Aufkleber Autocollant 1
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3-31385 MP098--2 (5--97)

Fig. 20 -- Documentation Group -- Bücher Gruppe -- Groupe des Livres

1

2

3

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 MP098-2 (38502 0001- ) Manual, Parts 385 Ersatzteilbuch Manuel des pièces 1
2 MP098E-1 (38502 0001- ) Manual, Instr. Engl. Instruktionsbuch Livre d’instruction 1

MP098D-1 (38502 0001- ) Instruktionsbuch 1
MP098F-1 (38502 0001- ) Livre d’instruction 1
MP098nl-1 (38502 0001- ) Manual, Instr. Instruktionsbuch Livre d’instruction 1

MP098IT-1(38502 0001- ) Manual, Instr. Instruktionsbuch Livre d’instruction 1
3 38978 (38502 0001- ) Service Manl Ford Servicebuch Ford Livre à service Ford 1
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Fig. 1 -- 53604 -- Hydraulic Piston Pump -- Hydraulikpumpe -- Pompe d’Hydraulique
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07904--07047
Fig. 1 -- 53604 -- Hydraulic Piston Pump -- Hydraulikpumpe -- Pompe d’Hydraulique

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

53604 (38502 0001-0042 ) Pump, Hydraulic Hydraulikpumpe Pompe d’hydrauliq. 1
Y 1 02711 (38502 0001-0042 ) Seal Kit Dichtsatz Jeu d’etancher 1
Y 2 55922 (38502 0001-0042 ) Bearing Kit, Thrust lagersatz Jeu de Palier 1
Y 3 55931 (38502 0001-0042 ) Shaft, Pump Pumpewelle Arbre de pompe 1
Y 4 02710 (38502 0001-0042 ) Key Keil Clavette 1

Y 5 55939 (38502 0001-0042 ) Bearing, Roller Lager Palier 1
Y 6 02709 (38502 0001-0042 ) Bearing, Trunnion Lager Palier 2
Y 7 58009 (38502 0001-0042 ) Plate, Cam Platte Plaque de came 1
Y 8 02706 (38502 0001-0042 ) Rotating Kit Rotationssatz Jeu de rotation 1
Y 9 74216 (38502 0001-0042 ) Back Plate Hintenplatte Plaque-arrière 1

YY10 55937 (38502 0001-0042 ) Bearing, Roller Lager Palier 1
Y 11 55941 (38502 0001-0042 ) Valve, Relief Überdruckventil Soupape décharge 2
Y 12 57210 (38502 0001-0042 ) Plug Assembly Stopfensatz Bouchon 2
Y 13 55932 (38502 0001-0042 ) Gerotor & Coupler Gerotor & Kuppler Gerotor & Accoupl. 1
Y 14 02705 (38502 0001-0042 ) Bearing, Inner Race Lager, innere laufri. Palier, intérieur 1

Y 15 55930 (38502 0001-0042 ) Adaptor Assy Pumpeanbausatz Raccord de pompe 1
YY16 55906 (38502 0001-0042 ) Valve, Charge Rel. Überdruckventil Soupape décharge 1
YY17 55929 (38502 0001-0042 ) Bearing, Roller Lager Palier 1
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Fig. 2 -- 74466 -- Hydraulic Piston Pump -- Hydraulikpumpe -- Pompe d’Hydraulique
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09793/09790/09670
Fig. 2 -- 74466 -- Hydraulic Piston Pump -- Hydraulikpumpe -- Pompe d’Hydraulique

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

74466 (38502 0043-xxxx ) Pump, Hyd Piston Hydraulikpumpe Pompe d’hydrauliq 1
Y 1 55931 (38502 0043-xxxx ) Pump Driveshaft Pumpewelle Arbre de pompe 1
Y 2 70094 (38502 0043-xxxx ) Backplate Assy Hintenplatte Plaque-arrière 1
YY 3 55937 (38502 0043-xxxx ) Bearing, Roller Lager Palier 1
Y 4 70095 (38502 0043-xxxx ) Housing, Pump Pumpegehäuse Boitier 1

YY 5 55939 (38502 0043-xxxx ) Roller Bearing Lager Palier 1
Y 6 02706 (38502 0043-xxxx ) Rotating Kit Rotationssatz Jeu de rotation 1
Y 7 58009 (38502 0043-xxxx ) Camplate Platte Plaque de came 1
Y 8 70096 (38502 0043-xxxx ) Washer Scheibe Rondelle 1
Y 9 55922 (38502 0043-xxxx ) Thrustbearing Kit Lagersatz Jeu de Palier 1

Y 10 02709 (38502 0043-xxxx ) Bearing Cam Lager Palier 2
Y 11 70097 (38502 0043-xxxx ) Washer Scheibe Rondelle 2
Y 12 19320 (38502 0043-xxxx ) Screw, Pan Schraube Vis 4
Y 13 57210 (38502 0043-xxxx ) Plug Assembly Stopfensatz Bouchon 2
Y 14 55941 (38502 0043-xxxx ) Relief Valve Überdruckventil Soupape décharge 2

Y 15 70103 (38502 0043-xxxx ) Seal Kit, Pump Dichtsatz Jeu d’etancher 1
Y 16 02705 (38502 0043-xxxx ) Race, Inner Bearing Lager, innere laufri. Palier, intérieur 1
Y 17 52386 (38502 0043-xxxx ) Cover Deckel Couvercle 1
Y 18 70098 (38502 0043-xxxx ) Cover, Trunion Deckel Couvercle 1
Y 19 70099 (38502 0043-xxxx ) Cover, O--Ring O--Ring Couvercle 1

Y 20 70100 (38502 0043-xxxx ) Pin, Dowel Paßstift Cheville 2
Y 21 19574 (38502 0043-xxxx ) Screw Hex Schraube Vis 2
Y 22 70101 (38502 0043-xxxx ) Screw Schraube Vis 2
Y 23 02710 (38502 0043-xxxx ) Key Keil Clavette 1
Y 24 55930 (38502 0043-xxxx ) Adaptor, Pump Pumpeanbausatz Raccord de pompe 1

Y 25 55932 (38502 0043-xxxx ) Geroter & Coupler Gerotor & Kuppler Gerotor & Accoupl. 1
Y 26 70102 (38502 0043-xxxx ) Plate, Valve Ventilplatte Plaque de soupape 1
Y 27 74143 (38502 0043-xxxx ) Valve Kit, Tow Ventilsatz Ens. Soupape 1

28 74248 (38502 0043-xxxx ) Repair Info Reparatur Info. Informtn réparation 1



BREAKDOWNS -- KOMPONENTEN -- COMPOSANTES

385 MP098--2 (5--97)4-6

Fig. 3 -- 79769 -- Hydraulic Piston Pump -- Hydraulikpumpe -- Pompe d’Hydraulique
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COMPOSANTES -- KOMPONENTEN -- BREAKDOWNS

4-7385 MP098--2 (5--97)

10181/09790/09670
Fig. 3 -- 79769 -- Hydraulic Piston Pump -- Hydraulikpumpe -- Pompe d’Hydraulique

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

79769 (38502 xxxx- ) Pump, Hyd Piston Hydraulikpumpe Pompe d’hydrauliq. 1
Y 1 55931 (38502 xxxx- ) Shaft, drive pump Pumpewelle Arbre de pompe 1
Y 2 70094 (38502 xxxx- ) Backplate Assy Hintenplatte Plaque-arrière 1
YY 3 55937 (38502 xxxx- ) Roller Bearing Lager Palier 1
Y 4 70095 (38502 xxxx- ) Housing, pump Pumpegehäuse Boitier 1

YY 5 55939 (38502 xxxx- ) Roller Bearing Lager Palier 1
Y 6 02706 (38502 xxxx- ) Rotating Kit Rotationssatz Jeu de rotation 1
Y 7 58009 (38502 xxxx- ) Camplate Platte Plaque de came 1
Y 8 70096 (38502 xxxx- ) Washer Scheibe Rondelle 1
Y 9 74225 (38502 xxxx- ) Thrustbearing Kit Lagersatz Jeu de Palier 1

Y 10 02709 (38502 xxxx- ) Bearing Cam Lager Palier 2
Y 11 70097 (38502 xxxx- ) Washer Scheibe Rondelle 2
Y 12 61891 (38502 xxxx- ) Screw, Pan Schraube Vis 4
Y 13 74230 (38502 xxxx- ) Plug Assembly Stopfensatz Bouchon 2
Y 14 55941 (38502 xxxx- ) Valve--Relief Überdruckventil Soupape décharge 2

Y 15 70103 (38502 xxxx- ) Seal Kit, Pump Dichtsatz Jeu d’etancher 1
Y 16 02705 (38502 xxxx- ) Race, Inner Bearing Lager, innere laufri. Palier, intérieur 1
Y 17 52386 (38502 xxxx- ) Cover Deckel Couvercle 1
Y 18 70098 (38502 xxxx- ) Cover, Trunion Deckel Couvercle 1
Y 19 70099 (38502 xxxx- ) Cover, O--Ring Deckel Couvercle 1

Y 20 70100 (38502 xxxx- ) Pin, Dowel Paßstift Cheville 2
Y 21 74235 (38502 xxxx- ) Screw, Hex Schraube Vis 2
Y 22 70101 (38502 xxxx- ) Screw Schraube Vis 2
Y 23 74237 (38502 xxxx- ) Key Keil Clavette 1
Y 24 55930 (38502 xxxx- ) Adaptor Assy Pumpeanbausatz Raccord de pompe 1

Y 25 55932 (38502 xxxx- ) Geroter & Coupler Gerotor & Kuppler Gerotor & Accoupl. 1
Y 26 74180 (38502 xxxx- ) Plate, Valve Ventilplatte Plaque de soupape 1
Y 27 74469 (38502 xxxx- ) Valve Kit, Tow Ventilsatz Ens. Soupape 1
Y 28 74229 (38502 xxxx- ) Spring Feder Ressort 2
Y 29 55926 (38502 xxxx- ) Ring, Retaining Sicherungsring Anneau D’arrêt 1

Y 30 55925 (38502 xxxx- ) Ring, Retaining Sicherungsring Anneau D’arrêt 2
Y 31 74226 (38502 xxxx- ) Race, Inner Bearing Lager, innere laufri. Palier, intérieur 2

32 74248 (38502 xxxx- ) Repair Info Reparaturinfo Infor. de réparation 1



BREAKDOWNS -- KOMPONENTEN -- COMPOSANTES

385 MP098--2 (8--98)4-8

Fig. 4 -- 53622 -- Hydraulic Gear Pump -- Hydraulikpumpe -- Pompe d’Hydraulique
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COMPOSANTES -- KOMPONENTEN -- BREAKDOWNS

4-9385 MP098--2 (8--98)

07630-07488,09670
Fig. 4 -- 53622 -- Hydraulic Gear Pump -- Hydraulikpumpe -- Pompe d’Hydraulique

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

53622 (38502 0001- ) Pump, Hyd 1
Y 1 58242 (38502 0001- ) Plate, Back 1
Y 2 74149 (38502 0001- ) Plate, Front 1
Y 3 74150 (38502 0001- ) Body Assy 2
Y 4 74151 (38502 0001- ) Gear, Idler 2

Y 5 74152 (38502 0001- ) Plate, Adapter 2
Y 6 74148 (38502 0001- ) Gear, Slip Fit 1
Y 7 65226 (38502 0001- ) Drive Gear Assembly 1
Y 8 74154 (38502 0001- ) Screw, Cap 8
Y 9 74160 (38502 0001- ) Key, Round 1

Y 10 74157 (38502 0001- ) Body Assembly 1
Y 11 74153 (38502 0001- ) Gear 1
Y 12 74158 (38502 0001- ) Gear, Idler 1
Y 13 74156 (38502 0001- ) Key, Round 1
Y 14 74159 (38502 0001- ) Washer 4

Y 15 74161 (38502 0001- ) Plug, O--ring 1
Y 16 59305 (38502 0001- ) Kit, Seal, Hyd, Pump 1
Y 17 763483 (38502 0001- ) Repair Info, Pump 1



BREAKDOWNS -- KOMPONENTEN -- COMPOSANTES

385 MP098--2 (5--97)4-10

Fig. 5 -- 59804 -- Hydraulic Motor -- Hydraulikmotor -- Moteur d’Hydraulique
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COMPOSANTES -- KOMPONENTEN -- BREAKDOWNS

4-11385 MP098--2 (5--97)

07906--07489
Fig. 5 -- 59804 -- Hydraulic Motor -- Hydraulikmotor -- Moteur d’Hydraulique
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

59804 (38502 0001-0032 ) Motor, Hydraulic Hydraulikmotor Moteur d’hydrauliq 1
Y 1 58269 (38502 0001-0032 ) Seal Kit, Shaft Dichtungssatz Jeu d’etancher 1
Y 2 33580 (38502 0001-0032 ) Seal Kit, Rear Dichtungssatz Jeu d’etancher 1
Y 3 33694 (38502 0001-0032 ) Shaft & Bearing Kit Welle & Lagersatz Ens. Arbre et Palier 1
Y 4 45622 (38502 0001-0032 ) Nut Mutter Écrou 1

Y 5 45623 (38502 0001-0032 ) Key Keil Clavette 1
Y 6 37616 (38502 0001-0032 ) Drive Antriebwelle Essieu moteur 1
Y 7 37756 (38502 0001-0032 ) Gerotor Gerotor Gerotor 1
Y 8 74121 (38502 0001-0032 ) Housing Gehäuse Boitier 1
Y 9 37955 (38502 0001-0032 ) Retainer Front Haltering Arrêtoir 1

Y 10 38776 (38502 0001-0032 ) Screw Schraube Boulon 8
Y 11 74122 (38502 0001-0032 ) Plate, Valve Ventilplatte Plaque de soupape 1
Y 12 52405 (38502 0001-0032 ) Drive Antriebwelle Essieu moteur 1
Y 13 74123 (38502 0001-0032 ) Valve Ventil Soupape 1
Y 14 34178 (38502 0001-0032 ) Spring Feder Ressort 2

Y 15 38965 (38502 0001-0032 ) Ring, Assembly Scheibesatz Anneau 1
Y 16 38255 (38502 0001-0032 ) Bolt Bolzen Boulon 1
Y 17 74125 (38502 0001-0032 ) Bolt Bolzen Boulon 3
Y 18 74124 (38502 0001-0032 ) Valve, Housing Gehäuse Boitier 1
YY19 34179 (38502 0001-0032 ) Spring Feder Ressort 2

YY20 37766 (38502 0001-0032 ) Ball Kugel Rotule 2
YY21 74137 (38502 0001-0032 ) Bolt Bolzen Boulon 2



BREAKDOWNS -- KOMPONENTEN -- COMPOSANTES

385 MP098--2 (5--97)4-12

Fig. 6 -- 74162 -- Hydraulic Motor -- Hydraulikmotor -- Moteur d’Hydraulique
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COMPOSANTES -- KOMPONENTEN -- BREAKDOWNS

4-13385 MP098--2 (5--97)

09611--09612--09670
Fig. 6 -- 74162 -- Hydraulic Motor -- Hydraulikmotor -- Moteur d’Hydraulique
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

74162 (38502 0033-xxxx ) Motor, Hydraulic Hydraulikmotor Moteur d’hydrauliq 1
Y 1 74165 (38502 0033-xxxx ) Shaft Assembly Welle Arbre, Axe 1
Y 2 74166 (38502 0033-xxxx ) Housing, Bearing Gehäuse Boitier, Carter 1
Y 3 74167 (38502 0033-xxxx ) Retainer Front Haltering Arrêtoir 1
Y 4 74168 (38502 0033-xxxx ) Screw Schraube Boulon 8

Y 5 37616 (38502 0033-xxxx ) Drive Antriebwelle Essieu moteur 1
Y 6 37756 (38502 0033-xxxx ) Gerotor Gerotor Gerotor 1
Y 7 74122 (38502 0033-xxxx ) Plate, Valve Ventilplatte Plaque de soupape 1
Y 8 52405 (38502 0033-xxxx ) Valve Ventil Soupape 1
Y 9 74123 (38502 0033-xxxx ) Valve Ventil Soupape 1

Y 10 34178 (38502 0033-xxxx ) Spring Feder Ressort 2
Y 11 38968 (38502 0033-xxxx ) Ring, Assembly Scheibesatz Anneau 1
Y 12 74125 (38502 0033-xxxx ) Bolt Bolzen Boulon 3
Y 13 38255 (38502 0033-xxxx ) Bolt Bolzen Boulon 1
Y 14 74171 (38502 0033-xxxx ) Housing Gehäuse Boitier 1

YY15 37766 (38502 0033-xxxx ) Ball Kugel Rotule 2
YY16 34179 (38502 0033-xxxx ) Spring Feder Ressort 2
Y 17 74137 (38502 0033-xxxx ) Plug Assembly Stopfen Bouchon 2
Y 18 74098 (38502 0033-xxxx ) Plug Assembly Stopfen Bouchon 1
Y 19 45622 (38502 0033-xxxx ) Nut Mutter Écrou 1

Y 20 45623 (38502 0033-xxxx ) Key Keil Clavette 1
Y 21 33580 (38502 0033-xxxx ) Seal Kit, Rear Dichtsatz, hinten Jeu d’etancher 1
Y 22 74170 (38502 0033-xxxx ) Seal Kit, Shaft Dichtsatz, Welle Jeu d’etancher 1

23 74249 (38502 0033-xxxx ) Repair Info. Reparatur Info. Informtn réparation 1



BREAKDOWNS -- KOMPONENTEN -- COMPOSANTES

385 MP098--2 (5--97)4-14

Fig. 7 -- 22604 -- Hydraulic Motor -- Hydraulikmotor -- Moteur d’Hydraulique
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COMPOSANTES -- KOMPONENTEN -- BREAKDOWNS

4-15385 MP098--2 (5--97)

350629--350628--09670
Fig. 7 -- 22604 -- Hydraulic Motor -- Hydraulikmotor -- Moteur d’Hydraulique
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

22604 (38502 xxxx- ) Motor, Hydraulic Hydraulikmotor Moteur d’hydrauliq 1
Y 1 74165 (38502 xxxx- ) Shaft Assembly Welle Arbre, Axe 1
Y 2 74166 (38502 xxxx- ) Housing, Bearing Gehäuse Boitier, Carter 1
Y 3 74167 (38502 xxxx- ) Retainer Front Haltering Arrêtoir 1
Y 4 74168 (38502 xxxx- ) Screw Schraube Boulon 8

Y 5 37616 (38502 xxxx- ) Drive Antriebwelle Essieu moteur 1
Y 6 37756 (38502 xxxx- ) Gerotor Gerotor Gerotor 1
Y 7 74122 (38502 xxxx- ) Plate, Valve Ventilplatte Plaque de soupape 1
Y 8 52405 (38502 xxxx- ) Valve Ventil Soupape 1
Y 9 74123 (38502 xxxx- ) Valve Ventil Soupape 1

Y 10 34178 (38502 xxxx- ) Spring Feder Ressort 2
Y 11 38968 (38502 xxxx- ) Ring, Assembly Scheibesatz Anneau 1
Y 12 74125 (38502 xxxx- ) Bolt Bolzen Boulon 3
Y 13 38255 (38502 xxxx- ) Bolt Bolzen Boulon 1
Y 14 74171 (38502 xxxx- ) Housing Gehäuse Boitier 1

YY15 37766 (38502 xxxx- ) Ball Kugel Rotule 2
YY16 34179 (38502 xxxx- ) Spring Feder Ressort 2
Y 17 74137 (38502 xxxx- ) Plug Assembly Stopfen Bouchon 2
Y 18 74098 (38502 xxxx- ) Plug Assembly Stopfen Bouchon 1
Y 19 45622 (38502 xxxx- ) Nut Mutter Écrou 1

Y 20 45623 (38502 xxxx- ) Key Keil Clavette 1
Y 21 33580 (38502 xxxx- ) Seal Kit, Rear Dichtsatz, hinten Jeu d’etancher 1
Y 22 79828 (38502 xxxx- ) Seal Kit, Shaft Dichtsatz, Welle Jeu d’etancher 1

23 74249 (38502 xxxx- ) Repair Info. Reparatur Info. Informtn réparation 1



BREAKDOWNS -- KOMPONENTEN -- COMPOSANTES

385 MP098--2 (5--97)4-16

Fig. 8 -- 53434 -- Hydraulic Motor -- Hydraulikmotor -- Moteur d’Hydraulique
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Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

53434 (38502 0001-xxxx ) Motor, Hydraulic Hydraulikmotor Moteur d’hydrauliq. 1
Y 1 61490 (38502 0001-xxxx ) Seal Kit Dichtungssatz Jeu d’etancher 1
Y 2 31354 (38502 0001-xxxx ) Flange, Mounting Flansch Flasque 1
Y 3 31375 (38502 0001-xxxx ) Output Shaft Welle Arbre 1
Y 4 45628 (38502 0001-xxxx ) Bearing Lager Palier 1

Y 5 16695 (38502 0001-xxxx ) Race, Thrust Laufring Chemin de roulem. 1
Y 6 34176 (38502 0001-xxxx ) Drive Antrieb Essieu de moteur 1
Y 7 31381 (38502 0001-xxxx ) Gerotor Set Gerotor satz Gerotor 1
Y 8 00500--15 (38502 0001-xxxx ) Key, Woodruff Keil Clavette 1
Y 9 39527 (38502 0001-xxxx ) Nut, slotted Hex Mutter Écrou 1

Y 10 74092 (38502 0001-xxxx ) Housing Gehäuse Boitier 1
Y 11 74094 (38502 0001-xxxx ) Plate, Spacer Distanzplatte Plaque-entretoise 1
Y 12 74095 (38502 0001-xxxx ) Cap, End Endkappe Couvercle-fin 1
Y 13 74096 (38502 0001-xxxx ) Washer Scheibe Rondelle 5
Y 14 74097 (38502 0001-xxxx ) Screw,Cap Schraube Boulon 5

Y 15 37555 (38502 0001-xxxx ) Screw Schraube Boulon 4



COMPOSANTES -- KOMPONENTEN -- BREAKDOWNS

4-17385 MP098--2 (5--97)

Fig. 9 -- 74468 -- Hydraulic Motor -- Hydraulikmotor -- Moteur d’Hydraulique
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09669/09606/09670
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

74468 (38502 xxxx- ) Motor, Hydr. Gear Hydraulikmotor Moteur d’hydrauliq. 1
Y 1 37555 (38502 xxxx- ) Cap, Screw Schraube Boulon 4
Y 2 31354 (38502 xxxx- ) Flange Mounting Flansch Flasque 1
Y 3 16695 (38502 xxxx- ) Race Thrust Laufring Chemin de roulem. 1
Y 4 45628 (38502 xxxx- ) Thrust Bearing Lager Palier 1

Y 5 31375 (38502 xxxx- ) Shaft, Output Welle Arbre 1
Y 6 74100 (38502 xxxx- ) Housing Gehäuse Boitier 1
Y 7 34176 (38502 xxxx- ) Drive Antrieb Essieu de moteur 1
Y 8 74094 (38502 xxxx- ) Spacer Plate Distanzscheibe Entretoise 1
Y 9 31381 (38502 xxxx- ) Gerotor Set Gerotor satz Gerotor 1

Y 10 74095 (38502 xxxx- ) Spacer Plate Distanzplatte Plaque-entretoise 1
Y 11 74174 (38502 xxxx- ) Cap, Screw Cl Schraube Boulon 5
Y 12 74098 (38502 xxxx- ) Plug Assembly Ph Stopfen Bouchon 1
Y 13 74099 (38502 xxxx- ) Plug Assembly Ph Stopfen Bouchon 2
Y 14 00500--15 (38502 xxxx- ) Key, Woodruff Keil Clavette 1

Y 15 39527 (38502 xxxx- ) Nut Mutter Écrou 1
Y 16 61490 (38502 xxxx- ) Seal Kit Dichtungssatz Jeu d’etancher 1

17 74250 (38502 xxxx- ) Repair Info. Reparatur Info. Informtn réparation 1



BREAKDOWNS -- KOMPONENTEN -- COMPOSANTES

385 MP098--2 (5--97)4-18

Fig. 10 -- 53435 -- Hydraulic Motor -- Hydraulikmotor -- Moteur d’Hydraulique
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07908
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

53435 (38502 0001- ) Motor, Hydraulic Hydraulikmotor Moteur d’hydrauliq. 1
Y 1 61490 (38502 0001- ) Seal Kit Dichtungssatz Jeu d’etancher 1
Y 2 31354 (38502 0001- ) Flange, Mounting Flansch Flasque 1
Y 3 31373 (38502 0001- ) Output Shaft Assy Wellesatz Jeu d’arbre 1
Y 4 45628 (38502 0001- ) Bearing Lager Palier 1

YY 5 16695 (38502 0001- ) Race, Thrust Laufring Chemin de roulem. 1
Y 6 31377 (38502 0001- ) Drive Antrieb Essieu de moteur 1
Y 7 31384 (38502 0001- ) Gerotor Set Gerotor satz Gerotor 1
Y 8 37555 (38502 0001- ) Screw Schraube Boulon 4
Y 9 74100 (38502 0001- ) Housing Gehäuse Boitier 1

Y 10 74094 (38502 0001- ) Plate, Spacer Distanzplatte Plaque-entretoise 1
Y 11 74101 (38502 0001- ) End Cap Endkappe Couvercle-fin 1
Y 12 74102 (38502 0001- ) Screw, Cap Schraube Boulon 5

13 74250 (38502 0001- ) Repair Info. Reparatur Info. Informtn réparation 1



COMPOSANTES -- KOMPONENTEN -- BREAKDOWNS

4-19385 MP098--2 (5--97)

Fig. 11 -- 53485 -- Hydraulic Motor -- Hydraulikmotor -- Moteur d’Hydraulique
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07909
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

53485 (38502 0001- ) Motor, Hydraulic Hydraulikmotor Moteur d’hydrauliq. 1
Y 74233 (38502 0001- ) Seal Kit, Motor Dichtsatz Jeu d’etancher 1
Y 1 00966 (38502 0001- ) Key Keil Clavette 1
Y 2 54095 (38502 0001- ) Valve Assy, Solen. Solenoïdventilsatz Ens. Solenoïde 1
YY 3 59378 (38502 0001- ) Cartridge, Solenoid Patrone Cartouche 1

YY 4 48813 (38502 0001- ) Seal Kit, 1 Cartrid. Dichtsatz Jeu d’etancher 1
YY 5 35493 (38502 0001- ) Coil Spule Bobine 1

6 IB3614 (38502 0001- ) Repair Info. Reparatur Info. Informtn réparation 1



BREAKDOWNS -- KOMPONENTEN -- COMPOSANTES

385 MP098--2 (5--97)4-20

Fig. 12 -- 54022 -- Hydraulic Steering Valve -- Hydraulische Lenkungsventil -- Soupape-Direction
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07910
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

54022 (38502 0001-0032 ) Valve, Steering Lenkungventil Soupape-direction 1
Y 1 57152 (38502 0001-0032 ) Seal Kit Dichtungssatz Jeu d’Etancher 1
Y 2 74118 (38502 0001-0032 ) Plug Stopfen Bouchon 1
Y 3 58596 (38502 0001-0032 ) Drive Antrieb Essieu 1
Y 4 57156 (38502 0001-0032 ) Gerotor Gerotor Gerotor 1

Y 5 74097 (38502 0001-0032 ) Cap, Screw Schraube Boulon 7
Y 6 74103 (38502 0001-0032 ) Cap, End Endkappe Couvercle-fin 1
Y 7 74105 (38502 0001-0032 ) Spacer Distanzring Entretoise 1
Y 8 74106 (38502 0001-0032 ) Plate, Spacer Distanzplatte Plaque-entretoise 1
Y 9 74108 (38502 0001-0032 ) Control Assembly Steuerung Commande 1

Y 10 74109 (38502 0001-0032 ) Race, Bearing Laufring Cuvette 2
Y 11 74110 (38502 0001-0032 ) Bearing, Needle Lager Palier 1
Y 12 74111 (38502 0001-0032 ) Ring, Retaining Haltering Anneau d’arrêt 1
Y 13 74112 (38502 0001-0032 ) Retainer, Front Halterung Arrêtoir 1
Y 14 74113 (38502 0001-0032 ) Pin, Spring Stift Goupille 1

Y 15 74114 (38502 0001-0032 ) Ball, Check Kugel Rotule 1
Y 16 74115 (38502 0001-0032 ) Seat, Ball Kugelsitz Siège de bille 1
Y 17 74116 (38502 0001-0032 ) Poppet Hilfsventilplättchen Obturateur 1
Y 18 74117 (38502 0001-0032 ) Spring Feder Ressort 1



COMPOSANTES -- KOMPONENTEN -- BREAKDOWNS

4-21385 MP098--2 (5--97)

Fig. 13 -- 74172 -- Hydraulic Steering Valve -- Hydraulische Lenkungsventil -- Soupape-Direction
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10174--09936--09670
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

74172 (38502 0033- ) Valve, Steering Lenkungventil Soupape-direction 1
Y 1 65241 (38502 0033- ) Cap, Screw Schraube Boulon 7
Y 2 74181 (38502 0033- ) Cap, End Endkappe Couvercle-fin 1
Y 3 57156 (38502 0033- ) Gerotor Gerotor Gerotor 1
Y 4 74182 (38502 0033- ) Plate, Spacer Distanzplatte Plaque-entretoise 1

Y 5 58596 (38502 0033- ) Drive Antrieb Essieu 1
Y 6 74218 (38502 0033- ) Pin Stift Goupille 1
Y 7 74109 (38502 0033- ) Race, Bearing Laufring Cuvette 2
Y 8 74110 (38502 0033- ) Bearing, Needle Lager Palier 1
Y 9 74112 (38502 0033- ) Retainer, Front Halterung Arrêtoir 1

Y 10 74111 (38502 0033- ) Ring, Retaining Haltering Anneau d’arrêt 1
Y 11 74105 (38502 0033- ) Spacer Distanzring Entretoise 1
Y 12 74195 (38502 0033- ) Spring Kit Federsatz Jeu de Ressort 1
Y 13 74190 (38502 0033- ) Seal Kit Dichtungssatz Jeu d’Etancher 1

14 74251 (38502 0033- ) Repair Info. Reparatur Info. Informtn réparation 1



BREAKDOWNS -- KOMPONENTEN -- COMPOSANTES

385 MP098--2 (5--97)4-22

Fig. 14 -- 48751 -- Hydraulic Valve -- Hydraulikventil -- Soupape d’Hydraulique
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COMPOSANTES -- KOMPONENTEN -- BREAKDOWNS

4-23385 MP098--2 (8--98)

10411--10412
Fig. 14 -- 48751 -- Hydraulic Valve -- Hydraulikventil -- Soupape d’Hydraulique

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

48751 (38502 xxxx-0066 ) Hydraulic Valve Hydraulikventil Soupape d’Hydraulique 1
Y 1 79785 (38502 xxxx-0066 ) Spacer Abstandstück Entretoise 1
Y 2 79786 (38502 xxxx-0066 ) Plunger Tauchkolben Plongeur 1
Y 3 79787 (38502 xxxx-0066 ) Spring Feder Ressort 1
Y 4 79788 (38502 xxxx-0066 ) Bushing Büchse Bague 3

Y 5 79789 (38502 xxxx-0066 ) Cap Assembly Kappe Capuchon 1
Y 6 79792 (38502 xxxx-0066 ) Retaining Ring Sicherungsring Anneau D’arrêt 3
Y 7 79794 (38502 xxxx-0066 ) Washer Scheibe Rondelle 1
Y 8 13907 (38502 xxxx-0066 ) Plug, #8 O--Ring Stopfen Bouchon 1
Y 9 79795 (38502 xxxx-0066 ) Plug & O--Ring Stopfen Bouchon 3

Y 10 79796 (38502 xxxx-0066 ) Spring Feder Ressort 1
Y 11 79801 (38502 xxxx-0066 ) Spacer Abstandstück Entretoise 2
Y 12 79802 (38502 xxxx-0066 ) Detent Adaptr Arretierung Détente 2
Y 13 79803 (38502 xxxx-0066 ) Cap Assembly Kappe Capuchon 1
Y 14 79800 (38502 xxxx-0066 ) Cone Konus Cône 2

Y 15 79804 (38502 xxxx-0066 ) Ball Kugel Rotule 6
Y 16 79806 (38502 xxxx-0066 ) Washer Scheibe Rondelle 2
Y 17 79805 (38502 xxxx-0066 ) Washer Scheibe Rondelle 2
Y 18 79807 (38502 xxxx-0066 ) Spring Feder Ressort 2
Y 19 79808 (38502 xxxx-0066 ) Spring Feder Ressort 2

Y 20 13904 (38502 xxxx-0066 ) Plug, #6 O--Ring Stopfen Bouchon 2
Y 21 79790 (38502 xxxx-0066 ) Plug Assembly Stopfen Bouchon 1
Y 22 79791 (38502 xxxx-0066 ) Poppet Hilfsventilplättchen Obturateur 1
Y 23 79793 (38502 xxxx-0066 ) Shim .035 Thk Ausgleichscheibe Cale De Reglage --
Y 24 79798 (38502 xxxx-0066 ) Shim .015 Thk Ausgleichscheibe Cale De Reglage --

Y 25 79799 (38502 xxxx-0066 ) Shim .010 Thk Ausgleichscheibe Cale De Reglage --
Y 26 21915 (38502 xxxx-0066 ) Spring Feder Ressort 1
Y 27 79821 (38502 xxxx-0066 ) Cap Assembly Kappe Capuchon 1
Y 28 79812 (38502 xxxx-0066 ) Seal Kit, Vlv Dichtungssatz Jeu d’etancher 1
Y 29 79813 (38502 xxxx-0066 ) Kit, Detent Out Arretierung Détente 1

Y 30 79815 (38502 xxxx-0066 ) Kit, Detent I&O Arretierung Détente 1
31 79820 (38502 xxxx-0066 ) Repair Info, Valve Reparatur Info. Informtn réparation 1
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Fig. 15 -- 374547 -- Hydraulic Valve -- Hydraulikventil -- Soupape d’Hydraulique
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10411--10412
Fig. 15 -- 374547 -- Hydraulic Valve -- Hydraulikventil -- Soupape d’Hydraulique

Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

374547 (38502 0067- ) Hydraulic Valve Hydraulikventil Soupape d’Hydraulique 1
Y 1 79785 (38502 0067- ) Spacer Abstandstück Entretoise 1
Y 2 79786 (38502 0067- ) Plunger Tauchkolben Plongeur 1
Y 3 79787 (38502 0067- ) Spring Feder Ressort 1
Y 4 79788 (38502 0067- ) Bushing Büchse Bague 3

Y 5 79789 (38502 0067- ) Cap Assembly Kappe Capuchon 1
Y 6 79792 (38502 0067- ) Retaining Ring Sicherungsring Anneau D’arrêt 3
Y 7 79794 (38502 0067- ) Washer Scheibe Rondelle 1
Y 8 13907 (38502 0067- ) Plug, #8 O--Ring Stopfen Bouchon 1
Y 9 79795 (38502 0067- ) Plug & O--Ring Stopfen Bouchon 3

Y 10 79796 (38502 0067- ) Spring Feder Ressort 1
Y 11 79801 (38502 0067- ) Spacer Abstandstück Entretoise 2
Y 12 79802 (38502 0067- ) Detent Adaptr Arretierung Détente 2
Y 13 79803 (38502 0067- ) Cap Assembly Kappe Capuchon 1
Y 14 79800 (38502 0067- ) Cone Konus Cône 2

Y 15 79804 (38502 0067- ) Ball Kugel Rotule 6
Y 16 79806 (38502 0067- ) Washer Scheibe Rondelle 2
Y 17 79805 (38502 0067- ) Washer Scheibe Rondelle 2
Y 18 79807 (38502 0067- ) Spring Feder Ressort 2
Y 19 79808 (38502 0067- ) Spring Feder Ressort 2

Y 20 13904 (38502 0067- ) Plug, #6 O--Ring Stopfen Bouchon 2
Y 21 79790 (38502 0067- ) Plug Assembly Stopfen Bouchon 1
Y 22 79791 (38502 0067- ) Poppet Hilfsventilplättchen Obturateur 1
Y 23 79793 (38502 0067- ) Shim .035 Thk Ausgleichscheibe Cale De Reglage --
Y 24 79798 (38502 0067- ) Shim .015 Thk Ausgleichscheibe Cale De Reglage --

Y 25 79799 (38502 0067- ) Shim .010 Thk Ausgleichscheibe Cale De Reglage --
Y 26 21915 (38502 0067- ) Spring Feder Ressort 1
Y 27 79821 (38502 0067- ) Cap Assembly Kappe Capuchon 1
Y 28 79812 (38502 0067- ) Seal Kit, Vlv Dichtungssatz Jeu d’etancher 1
Y 29 79813 (38502 0067- ) Kit, Detent Out Arretierung Détente 1

Y 30 79815 (38502 0067- ) Kit, Detent I&O Arretierung Détente 1
Y 31 79814 (38502 0067- ) Kit, Detent In Arretierung Détente 1

32 79820 (38502 0067- ) Repair Info, Valve Reparatur Info. Informtn réparation 1
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Fig. 16 -- 53830 -- Hydraulic Valve -- Hydraulikventil -- Soupape d’Hydraulique
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Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

53830 (38502 0001-xxxx ) Valve, Hydraulic Hydraulikventil Soupape d’hydraul. 1
Y 1 58845 (38502 0001-xxxx ) Seal Kit Dichtsatz Jeu d’etancher 1
Y 2 58689 (38502 0001-xxxx ) Detent Kit, Spl #1 Arretierungsatz #1 Jeu Détente #1 1
Y 3 74126 (38502 0001-xxxx ) Spring Kit, Center. Federsatz Jeu de Ressort 1
Y 4 58847 (38502 0001-xxxx ) Relief Assembly Überdruckventil Soupape-décharge 1

Y 5 58843 (38502 0001-xxxx ) Detent Kit, Spl #2 Arretierungsatz #2 Jeu Détente #1 1
Y 6 74127 (38502 0001-xxxx ) Check Kit, LD DK 2
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Fig. 17 -- 74419 -- Hydraulic Cylinder -- Hydraulikzylinder -- Cilindre d’Hydraulique
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07912/07493
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

74419 (38502 0001- ) Cylinder, Hydraulic Hydraulikzylinder Cilindre d’hydrauliq. 1
Y 1 59335 (38502 0001- ) Seal Kit Dichtsatz Jeu d’etancher 1
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Fig. 18 -- 53601 -- Hydraulic Cylinder -- Hydraulikzylinder -- Cilindre d’Hydraulique
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07913
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

53601 (38502 0001- ) Cylinder, Hydraulic Hydraulikzylinder Cilindre d’hydrauliq. 1
Y 1 04483 (38502 0001- ) Seal Kit Dichtsatz Jeu d’etancher 1
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Fig. 1 -- Cylinder Head, Valves Group -- Zylinderkopf und Ventilen Gruppe --
Ens. Tête du Cilindre et Soupapes
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05498--04702
Fig. 1 -- Cylinder Head, Valves Group -- Zylinderkopf und Ventilen Gruppe --

Ens. Tête du Cilindre et Soupapes
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 36279 (35502 0001- ) Head, Cylinder Zylinderkopf Tête du Cilindre 1
2 36281 (35502 0001- ) Gasket, Head Dichtung Joint 1
3 36297 (35502 0001- ) Bolt, Head Bolzen Boulon 10
4 36298 (35502 0001- ) Dowel Paßstift Cheville 2
5 36300 (35502 0001- ) Valve, Intake, Std Einlaßventil, Stand. Soupape d’admiss. 4

0.40 mm O/S 0.40 mm O/S 0.40 mm O/S

6 36307 (35502 0001- ) Valve, Exhaust, Std Auslaßventil, Stand. Soupape d’echap. 4
0.40 mm O/S 0.40 mm O/S 0.40 mm O/S

7 36315 (35502 0001- ) Spring, Valve Ventilfeder Ressort 8
8 61538 (35502 0001- ) Seal, Valve Stem Dichtring Joint 8

9 36318 (35502 0001- ) Retainer Halter Arrétoir 8
10 36319 (35502 0001- ) Lock, Valve Spring Sicherungshälfte Verrouillage 16
11 36321 (35502 0001- ) Cover, Rocker Arm Deckel Couvercle 1
12 07705 (35502 0001- ) Gasket, Cover Dichtung Joint 1
13 36324 (35502 0001- ) Screw, Cover Schraube Vis 4

14 36325 (35502 0001- ) Washer, Flat Flachscheibe Rondelle 4
15 37313 (35502 0001- ) Plug Stopfen Bouchon 1
16 36330 (35502 0001- ) Insert, Exhau. Seat Einsatz, Auslaß Rapportée 4
17 36331 (35502 0001- ) Insert, Intake Seat Einsatz, Einlaß Rapportée 4
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Fig. 2 -- Cylinder Block Group -- Zylinderblock Gruppe -- Bloc des Cilindres

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

4



1.3L Composantes Moteur -- 1.3L Motor Komponenten -- 1.3L Engine Parts

5-5385 MP098--2 (5--97)

05497--05496
Fig. 2 -- Cylinder Block Group -- Zylinderblock Gruppe -- Bloc des Cilindres
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 36264 (35502 0001- ) Long Block, Cyl. Zylinderblock, Kpl. Bloc des Cil. compl. 1
Y 36263 (35502 0001- ) Block, Cylinder Zylinderblock Bloc des Cilindres 1

2 37313 (35502 0001- ) Plug Stopfen Bouchon 2
3 36267 (35502 0001- ) Plug Stopfen Bouchon 1
4 36268 (35502 0001- ) Plug Stopfen Bouchon 3

5 36272 (35502 0001- ) Plug Stopfen Bouchon 1
6 36273 (35502 0001- ) Plug, Ball Kugelstopfen Bouchon à rotule 1
7 36274 (35502 0001- ) Adapter Verbindungsstück Raccord 1
8 36275 (35502 0001- ) Liner, Cylinder Laufbüchse Chemise 4
9 36276 (35502 0001- ) Bolt, Bearing Cap Bolzen Boulon 6

10 36277 (35502 0001- ) Transducer Übertrager Transmetteur 1
11 36278 (35502 0001- ) Screw Schraube Vis 1
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Fig. 3 -- Camshaft and Valve Control Group -- Nockenwelle und Stößel Gruppe --
Ens. Arbre à Cames et Poussoir
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05500--04707
Fig. 3 -- Camshaft and Valve Control Group -- Nockenwelle und Stößel Gruppe --

Ens. Arbre à Cames et Poussoir
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 36340 (35502 0001- ) Camshaft Nockenwelle Arbre à cames 1
2 37316 (35502 0001- ) Bearing, Std Lager, Std Palier, Std 5
2 37317 (35502 0001- ) Bearing, 0.020 OD Lager, 0.020 OD Palier, 0.020 OD --
3 37306 (35502 0001- ) Bearing, Std Lager, Std Palier, Std 5
3 38242 (35502 0001- ) Bearing, 0.020 OD Lager, 0.020 OD Palier, 0.020 OD --

4 37306 (35502 0001- ) Bearing, Std Lager, Std Palier, Std 5
4 38242 (35502 0001- ) Bearing, 0.020 OD Lager, 0.020 OD Palier, 0.020 OD --
5 61540 (35502 0001- ) Dowel Paßstift Cheville 1
6 36342 (35502 0001- ) Plate, Thrust Platte Plaque 1
7 36343 (35502 0001- ) Retainer Halter Arrêtoir 1

8 36344 (35502 0001- ) Bolt, M6 x 16 Schraube Vis 2
9 36345 (35502 0001- ) Sprocket, Camshaft Zahnrad Roue Dentée 1
10 36348 (35502 0001- ) Retainer Halter Arrêtoir 1
11 36349 (35502 0001- ) Bolt, M8 x 16 Schraube Vis 2
12 37307 (35502 0001- ) Chain Kette Chaine 1

13 37337 (35502 0001- ) Tensioner Kettenspanner Rouleau tendeur 1
14 36372 (35502 0001- ) Bolt, M6 x 55 Schraube Vis 1
15 36344 (35502 0001- ) Bolt, M6 x 16 Schraube Vis 1
16 36373 (35502 0001- ) Washer Scheibe Rondelle 2
17 36374 (35502 0001- ) Arm, Tensioner Spannerarm Bras du tendeur 1

18 37694 (35502 0001- ) Pin Stift Goupille 1
19 36375 (35502 0001- ) Tappet, Std Stößel Poussoir 8
20 36381 (35502 0001- ) Rod, Valve Push Stange Bielle 8
21 36382 (35502 0001- ) Arm,Right,W/Screw Arm, rechts Bras, à droite 4
21 36383 (35502 0001- ) Arm, Left, W/Screw Arm, links Bras, à gauche 4

Y 22 37693 (35502 0001- ) Screw Schraube Vis 8
23 36384 (35502 0001- ) Support, Arm Shaft Halterung Support 4
24 36389 (35502 0001- ) Washer Scheibe Rondelle 4
25 36390 (35502 0001- ) Bolt, Support Bolzen Boulon 4
26 36402 (35502 0001- ) Spring, Locating Feder Ressort 3

27 36405 (35502 0001- ) Shaft Assy, Arm Wellesatz Jeu d’Arbre 1
Y 28 36406 (35502 0001- ) Plug, Shaft Stopfen Bouchon 2

29 36407 (35502 0001- ) Washer, Spring Scheibe Rondelle 2
30 36408 (35502 0001- ) Washer, Flat Scheibe Rondelle 2
31 36409 (35502 0001- ) Pin, Cotter Splint Goupille fendue 2
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Fig. 4 -- Crankshaft and Piston Group -- Kurbelwelle und Kolben -- Ens. Vilebrequin et Pistons
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05501--10191
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 36322 (35502 0001- ) Crankshaft Assy Kurbelwellesatz Ens. Vilebrequin 1
2 36410 (35502 0001- ) Main Bearing, Up Hauptlager, oben Palier Supérieur 5

Std OD, Std ID Std OD, Std ID Std OD, Std ID
2 36411 (35502 0001- ) Main Bearing, Up Hauptlager, oben Palier Supérieur --

Std OD, 0.005 US ID Std OD, 0.005 US ID Std OD, 0.005 US ID

2 36412 (35502 0001- ) Main Bearing, Up Hauptlager, oben Palier Supérieur --
Std OD, 0.010 US ID Std OD, 0.010 US ID Std OD, 0.010 US ID

2 36413 (35502 0001- ) Main Bearing, Up Hauptlager, oben Palier Supérieur --
0.015 OS OD, Std ID 0.015 OS OD, Std ID 0.015 OS OD, Std ID

2 36414 (35502 0001- ) Main Bearing, Up Hauptlager, oben Palier Supérieur --
Std OD, 0.020 US ID Std OD, 0.020 US ID Std OD, 0.020 US ID
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Fig. 4 -- Crankshaft and Piston Group -- Kurbelwelle und Kolben -- Ens. Vilebrequin et Pistons
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

2 36415 (35502 0001- ) Main Bearing, Up Hauptlager, oben Palier Supérieur --
Std OD, 0.030 US ID Std OD, 0.030 US ID Std OD, 0.030 US ID

2 36416 (35502 0001- ) Main Bearing, Up Hauptlager, oben Palier Supérieur --
0.015OS OD, 0.010US ID 0.015OS OD, 0.010US ID 0.015OS OD, 0.010US ID

2 36418 (35502 0001- ) Main Bearing, Up Hauptlager, oben Palier Supérieur --
0.015OS/OD 0.020US/ID 0.015OS/OD 0.020US/ID 0.015OS/OD 0.020US/ID

2 61545 (35502 0001- ) Main Bearing, Low Hauptlager, unten Palier Inférieur 5
Std OD, Std ID Std OD, Std ID Std OD, Std ID

2 61546 (35502 0001- ) Main Bearing, Low Hauptlager, unten Palier Inférieur --
Std OD, 0.005 US ID Std OD, 0.005 US ID Std OD, 0.005 US ID

2 61547 (35502 0001- ) Main Bearing, Low Hauptlager, unten Palier Inférieur --
Std OD, 0.010 US ID Std OD, 0.010 US ID Std OD, 0.010 US ID

2 61548 (35502 0001- ) Main Bearing, Low Hauptlager, unten Palier Inférieur --
0.015 OS OD, Std ID 0.015 OS OD, Std ID 0.015 OS OD, Std ID

2 61549 (35502 0001- ) Main Bearing, Low Hauptlager, unten Palier Inférieur --
Std OD, 0.020 US ID Std OD, 0.020 US ID Std OD, 0.020 US ID

2 61550 (35502 0001- ) Main Bearing, Low Hauptlager, unten Palier Inférieur --
Std OD, 0.030 US ID Std OD, 0.030 US ID Std OD, 0.030 US ID

2 61551 (35502 0001- ) Main Bearing, Low Hauptlager, unten Palier Inférieur --
0.015OS/OD, 0.010US/ID 0.015OS/OD, 0.010US/ID 0.015OS/OD, 0.010US/ID

2 61552 (35502 0001- ) Main Bearing, Low Hauptlager, unten Palier Inférieur --
0.015OS/OD, 0.020US/ID 0.015OS/OD, 0.020US/ID 0.015OS/OD, 0.020US/ID

3 36419 (35502 0001- ) Washer, Thrust, Std Druckscheibe Rondelle 2
3 36421 (35502 0001- ) Washer, 0.015 OS Druckscheibe Rondelle --
4 36422 (35502 0001- ) Pulley, Crankshaft Riemenscheibe Poulie 1

5 36423 (35502 0001- ) Bolt, Pulley Bolzen Boulon 1
6 07707 (35502 0001- ) Washer, Pulley Scheibe Rondelle 1
7 36257 (35502 0001- ) Seal, Front Cover Dichtring Joint 1
8 36424 (35502 0001- ) Slinger, Oil Schlinger Déflecteur d’huile 1
9 37321 (35502 0001- ) Sprocket Zahnrad Roue dentée 1

10 37312 (35502 0001- ) Key, Woodruff Keil Clavette 1
11 36259 (35502 0001- ) Gasket, Rear Ret. Dichtung Joint 1
12 36430 (35502 0001- ) Retainer, Rear Hintenhalter Arrétoir, arrière 1
13 36262 (35502 0001- ) Seal, Crnkshft Rear Dichtring Joint 1
14 36431 (35502 0001- ) Washer Scheibe Rondelle 4

15 37181 (35502 0001- ) Bolt, M8 x 20 Schraube Vis 4
16 36432 (35502 0001- ) Piston Assy, Std Kolbensatz, stand. Ens. du Piston 4
16 36433 (35502 0001- ) Piston Assy, 0.020OS Kolbensatz, 0.020OS Ens. du Piston --
16 36445 (35502 0001- ) Piston Assy, 0.040OS Kolbensatz, 0.040OS Ens. du Piston --
17 42361 (35502 0001- ) Ring Set, Std Kolbenringensatz Segment de piston 4

17 75809 (35502 0001- ) Ring Set, 0.020 OS Kolbenringensatz Segment de piston --
17 75817 (35502 0001- ) Ring Set, 0.040 OS Kolbenringensatz Segment de piston --
18 61527 (35502 0001- ) Rod Assy, Connec. Stange Bielle 4
19 36454 (35502 0001- ) Bolt, Connec. Rod Bolzen Boulon 8
20 36463 (35502 0001- ) Bearing, Std Lager, standard Palier, standard 8

20 36467 (35502 0001- ) Bearing, 0.001 US Lager, 0.001 US Palier, 0.001 US --
20 36469 (35502 0001- ) Bearing, 0.010 US Lager, 0.010 US Palier, 0.010 US --
20 36483 (35502 0001- ) Bearing, 0.020 US Lager, 0.020 US Palier, 0.020 US --
20 36493 (35502 0001- ) Bearing, 0.030 US Lager, 0.030 US Palier, 0.030 US --
21 36590 (35502 0001- ) Pin, Dowel Paßstift Cheville 8
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Fig. 5 -- Oil Pump and Oil Pan Group -- Ölpumpe und Ölwanne Gruppe --
Ens. Pompe à Huile et Carter inférieur
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05503--04706
Fig. 5 -- Oil Pump and Oil Pan Group -- Ölpumpe und Ölwanne Gruppe --

Ens. Pompe à Huile et Carter inférieur
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 07710 (35502 0001- ) Pump, Oil Ölpumpe Pompe à huile 1
2 36748 (35502 0001- ) Bolt Bolzen Boulon 3
3 36431 (35502 0001- ) Washer Scheibe Rondelle 3
4 36764 (35502 0001- ) Gasket, Oil Pump Dichtung Joint 1
5 36765 (35502 0001- ) Tube, Oil Pickup Rohr Tube 1

6 10075 (35502 0001- ) Rotor and Shaft Rotor und Welle Rotor et Axe 1
7 37403 (35502 0001- ) Seal, Cover Plate Dichtring Joint 1
8 36780 (35502 0001- ) Gear Zahnrad Roue Dentée 1
9 36867 (35502 0001- ) Pin, Drive Gear Stift Goupille 1
10 36881 (35502 0001- ) Plunger Ölkolben Plongeur 1

11 36904 (35502 0001- ) Spring Feder Ressort 1
12 36923 (35502 0001- ) Plug Stopfen Bouchon 1
13 36924 (35502 0001- ) Indicator, Oil Level Ölmeßstab Regard de niveau 1
14 37053 (35502 0001- ) Tube, Indicator Rohr Tube 1
15 37098 (35502 0001- ) Oil Pan and Plug Ölwanne & stopfen Carter inférieur 1

16 37099 (35502 0001- ) Bolt, M6 x 14 Schraube Vis 18
17 36373 (35502 0001- ) Washer Scheibe Rondelle 18
18 10806 (35502 0001- ) Gasket Kit, Oil Pan Dichtungssatz Pochette de joint 1
19 37127 (35502 0001- ) Plug, Oil Drain Ölstopfen Bouchon 1
20 37157 (35502 0001- ) Gasket, Drain Plug Dichtring Joint 1

21 19205 (35502 0001- ) Filter, Engine Oil Ölfilter Filtre à huile 1
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Fig. 6 -- Intake Manifold Group -- Ansaugkrümmer Gruppe -- Ens. Collecteur d’Admission
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07948--07949
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 37194 (38502 0001- ) Manifold, Intake Ansaugkrümmer Collecteur d’Admis. 1
2 37195 (38502 0001- ) Gasket, Int. Manif. Dichtung Joint 1
3 37196 (38502 0001- ) Bolt, M8 x 25 Schraube Vis 6
4 37198 (38502 0001- ) Adapter, Vacuum Verbindungsstück Raccord 1

5 37199 (38502 0001-0063 ) Sensor, Watertemp. Zensor Censeur 1
5 84989 (38502 0064- ) Sensor, Watertemp. Zensor Censeur 1
6 61556 (38502 0001- ) Gasket, Exh. Manif. Dichtung Joint 4
7 30327 (38502 0001- ) Stud Stiftschraube Goujon, Tenon 8
8 08165 (38502 0001- ) Nut, Stover Mutter Écrou 8

9 21784 (38502 0001- ) Manifold Insert Einsatz Pièce, Rapportée 1
10 21785 (38502 0001- ) Plug Stopfen Bouchon 1
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Fig. 7 -- Front Cover Group -- Vorderdeckel Gruppe -- Ens. Couvercle-Avant
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06075--04708
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 36332 (35502 0001- ) Cover Assy Deckelsatz Ens. Couvercle 1
Y 2 52484 (35502 0001- ) Gasket, Cover Dichtung Joint 1
Y 3 36257 (35502 0001- ) Seal, Front Cover Dichtring Joint 1

4 36337 (35502 0001- ) Bolt, M6 x 45 Schraube Vis 1

5 39047 (35502 0001- ) Bolt, M6 x 40 Schraube Vis 3
6 36338 (35502 0001- ) Bolt, M6 x 18 Schraube Vis 4
7 36339 (35502 0001- ) Washer, Lock Scheibe Rondelle 8
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Fig. 8 -- Water Pump Group -- Wasserpumpe Gruppe -- Ens. Pompe à Eau
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07951--04709
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 37181 (35502 0001- ) Bolt, M8 x 20 Schraube Boulon 2
2 36431 (35502 0001- ) Washer Scheibe Rondelle 2
3 37327 (35502 0001- ) Thermostat Thermostat Thermostat 1
4 26431 (35502 0001- ) Water Pump Wasserpumpe Pompe à eau 1
5 37189 (35502 0001- ) Gasket, Pump Dichtung Joint 1

6 37193 (35502 0001- ) Bolt, M6 x 40 Schraube Vis 3
7 36339 (35502 0001- ) Washer, Lock Scheibe Rondelle 3
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Fig. 9 -- Distributorless Ignition Group -- Verteilerlose Zündung Gruppe --
Allumage Sans--Distributeur
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07952--05507
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 39025 (35502 0001- ) Coil Assy, Ignition Zündspule Bobine d’allumage 1
2 39026 (35502 0001- ) Screw, M8 x 14 Schraube Vis 3
3 39038 (35502 0001- ) Wire, Plug, #1 Zündkerzekabel,#1 Câble--Bougie, #1 1
4 39040 (35502 0001- ) Wire, Plug, #2 Zündkerzekabel,#2 Câble--Bougie, #2 1
5 39041 (35502 0001- ) Wire, Plug, #3 Zündkerzekabel,#3 Câble--Bougie, #3 1

6 39042 (35502 0001- ) Wire, Plug, #4 Zündkerzekabel,#4 Câble--Bougie, #4 1
7 39043 (35502 0001- ) Separator Trennstück Séparateur 1
8 39044 (35502 0001- ) Separator Trennstück Séparateur 1
9 39045 (35502 0001- ) Screw, M4 x 10 Schraube Vis 1
10 39046 (35502 0001- ) Spark Plug Zündkerze Bougie 4
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Fig. 10 -- Gaskets Group -- Dichtungen Gruppe -- Ensemble des Joints
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05495--04711
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

36253 (35502 0001- ) Gasket Kit, Compl. Dichtungsatz, Kpl. Pochette de joint 1
Y 1 36254 (35502 0001- ) Gasket Kit, Upper Dichtungsatz, Oben Pochette de joint 1
Y 2 10806 (35502 0001- ) Pan Gasket Kit Dichtungsatz, Ölwanne Cuvette de joint 1
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Fig. 11 -- Flywheel Group -- Schwungrad Gruppe -- Ensemble du Volant--moteur
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05502--04710
Serial number /
Seriennummer /

Tennant Numéro de Serie Qty./
Ref. Part No. from/ab/du--to/bis/à Description Bezeichnung Designation Zahl

1 36591 (35502 0001- ) Flywheel Assy Schwungradsatz Volant--moteur 1
Y 2 52488 (35502 0001- ) Ring, Gear Zahnkranz Couronne Dentée 1

3 36630 (35502 0001- ) Bolt, M10 x 22.5 Bolzen Boulon 5
36646 (35502 0001- ) Dowel Paßstift Cheville 3
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35488 2-93. . . . . . . . . . . . .
35493 4-19. . . . . . . . . . . . .
35843 3-17. . . . . . . . . . . . .
35905 3-9. . . . . . . . . . . . .
36050 2-31, 2-43. . . . . . . . . . . . .
361025 2-53. . . . . . . . . . .
361052 2-93. . . . . . . . . .
36253 5-16. . . . . . . . . . . . .
36254 5-16. . . . . . . . . . . . .
36257 5-9, 5-13. . . . . . . . . . . . .
36259 5-9. . . . . . . . . . . . .
36262 5-9. . . . . . . . . . . . .
36263 5-5. . . . . . . . . . . . .
36264 5-5. . . . . . . . . . . . .
36267 5-5. . . . . . . . . . . . .
36268 5-5. . . . . . . . . . . . .



CROSS REFERENCE -- QUER VERZEICHNIS -- RENVOI

385 MP098--2 (8--98)6-4

Part Page
Number Number
Ersatzteil Seite
Nummer Nummer
Numéro de la Numéro de la
Piéce Page

36272 5-5. . . . . . . . . . . . .
36273 5-5. . . . . . . . . . . . .
36274 5-5. . . . . . . . . . . . .
36275 5-5. . . . . . . . . . . . .
36276 5-5. . . . . . . . . . . . .
36277 5-5. . . . . . . . . . . . .
36278 5-5. . . . . . . . . . . . .
36279 5-3. . . . . . . . . . . . .
36281 5-3. . . . . . . . . . . . .
36297 5-3. . . . . . . . . . . . .
36298 5-3. . . . . . . . . . . . .
36300 5-3. . . . . . . . . . . . .
36307 5-3. . . . . . . . . . . . .
36315 5-3. . . . . . . . . . . . .
36318 5-3. . . . . . . . . . . . .
36319 5-3. . . . . . . . . . . . .
36321 5-3. . . . . . . . . . . . .
36322 5-8. . . . . . . . . . . . .
36324 5-3. . . . . . . . . . . . .
36325 5-3. . . . . . . . . . . . .
36328 2-11, 2-13. . . . . . . . . . . . .
36330 5-3. . . . . . . . . . . . .
36331 5-3. . . . . . . . . . . . .
36332 5-13. . . . . . . . . . . . .
36337 5-13. . . . . . . . . . . . .
36338 5-13. . . . . . . . . . . . .
36339 5-13, 5-14. . . . . . . . . . . . .
36340 5-7. . . . . . . . . . . . .
36342 5-7. . . . . . . . . . . . .
36343 5-7. . . . . . . . . . . . .
36344 5-7. . . . . . . . . . . . .
36345 5-7. . . . . . . . . . . . .
36348 5-7. . . . . . . . . . . . .
36349 5-7. . . . . . . . . . . . .
36372 5-7. . . . . . . . . . . . .
36373 5-7, 5-11. . . . . . . . . . . . .
36374 5-7. . . . . . . . . . . . .
36375 5-7. . . . . . . . . . . . .
36376 3-27. . . . . . . . . . . . .
36381 5-7. . . . . . . . . . . . .
36382 5-7. . . . . . . . . . . . .
36383 5-7. . . . . . . . . . . . .
36384 5-7. . . . . . . . . . . . .
36389 5-7. . . . . . . . . . . . .
36390 5-7. . . . . . . . . . . . .
36402 5-7. . . . . . . . . . . . .
36405 5-7. . . . . . . . . . . . .
36406 5-7. . . . . . . . . . . . .
36407 5-7. . . . . . . . . . . . .
36408 5-7. . . . . . . . . . . . .
36409 5-7. . . . . . . . . . . . .
36410 5-8. . . . . . . . . . . . .
36411 5-8. . . . . . . . . . . . .
36412 5-8. . . . . . . . . . . . .
36413 5-8. . . . . . . . . . . . .
36414 5-8. . . . . . . . . . . . .
36415 5-9. . . . . . . . . . . . .
36416 5-9. . . . . . . . . . . . .
36418 5-9. . . . . . . . . . . . .
36419 5-9. . . . . . . . . . . . .
36421 5-9. . . . . . . . . . . . .
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36422 5-9. . . . . . . . . . . . .
36423 5-9. . . . . . . . . . . . .
36424 5-9. . . . . . . . . . . . .
36430 5-9. . . . . . . . . . . . .
36431 5-9, 5-11, 5-14. . . . . . . . . . . . .
36432 5-9. . . . . . . . . . . . .
36433 5-9. . . . . . . . . . . . .
36438 3-9. . . . . . . . . . . . .
36439 3-9. . . . . . . . . . . . .
36445 5-9. . . . . . . . . . . . .
36454 5-9. . . . . . . . . . . . .
36463 5-9. . . . . . . . . . . . .
36467 5-9. . . . . . . . . . . . .
36469 5-9. . . . . . . . . . . . .
36483 5-9. . . . . . . . . . . . .
36493 5-9. . . . . . . . . . . . .
36590 5-9. . . . . . . . . . . . .
36591 5-17. . . . . . . . . . . . .
36630 5-17. . . . . . . . . . . . .
36643 2-63. . . . . . . . . . . . .
36646 5-17. . . . . . . . . . . . .
36658 2-75. . . . . . . . . . . . .
36661 2-75. . . . . . . . . . . . .
36663 2-75. . . . . . . . . . . . .
36665 2-75. . . . . . . . . . . . .
36666 2-75. . . . . . . . . . . . .
36748 5-11. . . . . . . . . . . . .
36764 5-11. . . . . . . . . . . . .
36765 5-11. . . . . . . . . . . . .
36780 5-11. . . . . . . . . . . . .
36867 5-11. . . . . . . . . . . . .
36881 5-11. . . . . . . . . . . . .
36904 5-11. . . . . . . . . . . . .
36923 5-11. . . . . . . . . . . . .
36924 5-11. . . . . . . . . . . . .
37053 5-11. . . . . . . . . . . . .
37098 5-11. . . . . . . . . . . . .
37099 5-11. . . . . . . . . . . . .
37127 5-11. . . . . . . . . . . . .
37157 5-11. . . . . . . . . . . . .
37181 5-9, 5-14. . . . . . . . . . . . .
37189 5-14. . . . . . . . . . . . .
37193 5-14. . . . . . . . . . . . .
37194 5-12. . . . . . . . . . . . .
37195 5-12. . . . . . . . . . . . .
37196 5-12. . . . . . . . . . . . .
37198 5-12. . . . . . . . . . . . .
37199 5-12. . . . . . . . . . . . .
37306 5-7. . . . . . . . . . . . .
37307 5-7. . . . . . . . . . . . .
37312 5-9. . . . . . . . . . . . .
37313 5-3, 5-5. . . . . . . . . . . . .
37316 5-7. . . . . . . . . . . . .
37317 5-7. . . . . . . . . . . . .
37321 5-9. . . . . . . . . . . . .
37327 5-14. . . . . . . . . . . . .
37337 5-7. . . . . . . . . . . . .
37403 5-11. . . . . . . . . . . . .
374504 2-87. . . . . . . . . . .
374505 2-87. . . . . . . . . . .
374506 2-29, 2-33. . . . . . . . . . .
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374507 2-65. . . . . . . . . . .
374513 2-27. . . . . . . . . . .
374516 2-40. . . . . . . . . . .
374520 2-61. . . . . . . . . . .
374523 2-15. . . . . . . . . . .
374527 2-31. . . . . . . . . . .
374528 2-109. . . . . . . . . . .
374529 2-31. . . . . . . . . . .
374532 2-37. . . . . . . . . . .
374547 2-101, 4-25. . . . . . . . . . .
374548 2-101. . . . . . . . . . .
374549 2-101. . . . . . . . . . .
374552 2-53. . . . . . . . . . .
374553 2-53. . . . . . . . . . .
374554 2-53. . . . . . . . . . .
374555 2-53. . . . . . . . . . .
374560 2-53. . . . . . . . . . .
374561 2-53. . . . . . . . . . .
374563 2-53. . . . . . . . . . .
374567 2-101. . . . . . . . . . .
374573 2-81. . . . . . . . . . .
374583 2-81. . . . . . . . . . .
37555 4-16, 4-17, 4-18. . . . . . . . . . . . .
37616 4-11, 4-13, 4-15. . . . . . . . . . . . .
37693 5-7. . . . . . . . . . . . .
37694 5-7. . . . . . . . . . . . .
37756 4-11, 4-13, 4-15. . . . . . . . . . . . .
37766 4-11, 4-13, 4-15. . . . . . . . . . . . .
37955 4-11. . . . . . . . . . . . .
38242 5-7. . . . . . . . . . . . .
38255 4-11, 4-13, 4-15. . . . . . . . . . . . .
38776 4-11. . . . . . . . . . . . .
38965 4-11. . . . . . . . . . . . .
38968 4-13, 4-15. . . . . . . . . . . . .
38978 3-31. . . . . . . . . . . . .
39025 5-15. . . . . . . . . . . . .
39026 5-15. . . . . . . . . . . . .
39038 5-15. . . . . . . . . . . . .
39040 5-15. . . . . . . . . . . . .
39041 5-15. . . . . . . . . . . . .
39042 5-15. . . . . . . . . . . . .
39043 5-15. . . . . . . . . . . . .
39044 5-15. . . . . . . . . . . . .
39045 5-15. . . . . . . . . . . . .
39046 5-15. . . . . . . . . . . . .
39047 5-13. . . . . . . . . . . . .
39210 2-101. . . . . . . . . . . . .
39272 2-51. . . . . . . . . . . . .
39308 2-77. . . . . . . . . . . . .
39310 2-53. . . . . . . . . . . . .
39527 4-16, 4-17. . . . . . . . . . . . .
39577 2-61. . . . . . . . . . . . .
39780--1 2-29, 2-37. . . . . . . . . .
39780 2-31, 2-103. . . . . . . . . . . . .
40362 2-97. . . . . . . . . . . . .
40514 2-88. . . . . . . . . . . . .
40585 2-43. . . . . . . . . . . . .
40607 2-37, 2-103. . . . . . . . . . . . .
40625 2-25. . . . . . . . . . . . .
40678 2-65, 2-69, 3-3, 3-11. . . . . . . . . . . . .
41016 2-19, 2-95. . . . . . . . . . . . .
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42120--1 2-67, 2-77. . . . . . . . . .
42124 3-13. . . . . . . . . . . . .
42213 2-99. . . . . . . . . . . . .
42216 2-97. . . . . . . . . . . . .
42223 2-102. . . . . . . . . . . . .
42226 2-99. . . . . . . . . . . . .
42361 5-9. . . . . . . . . . . . .
43290 2-5. . . . . . . . . . . . .
43844 2-33, 2-35, 2-45. . . . . . . . . . . . .
44078 2-22. . . . . . . . . . . . .
44166 3-13. . . . . . . . . . . . .
44868 2-88, 2-101, 2-102. . . . . . . . . . . . .
44869 2-85, 2-99. . . . . . . . . . . . .
44906 2-9, 2-67, 3-17. . . . . . . . . . . . .
45214 2-11. . . . . . . . . . . . .
45482 2-88, 2-101. . . . . . . . . . . . .
45622 4-11, 4-13, 4-15. . . . . . . . . . . . .
45623 4-11, 4-13, 4-15. . . . . . . . . . . . .
45628 4-16, 4-17, 4-18. . . . . . . . . . . . .
45780 2-5. . . . . . . . . . . . .
45786 2-55. . . . . . . . . . . . .
46236 2-43, 2-45, 2-75, 2-103. . . . . . . . . . . . .
46480 2-53. . . . . . . . . . . . .
46481 2-95. . . . . . . . . . . . .
46482 2-97. . . . . . . . . . . . .
46983 2-61. . . . . . . . . . . . .
47501 2-79, 3-25. . . . . . . . . . . . .
47504 2-25, 2-79. . . . . . . . . . . . .
47508 2-79, 2-102, 3-25. . . . . . . . . . . . .
47518 2-99. . . . . . . . . . . . .
47522 2-19. . . . . . . . . . . . .
47638 2-99. . . . . . . . . . . . .
47719 2-77. . . . . . . . . . . . .
47720 2-47. . . . . . . . . . . . .
47745 2-79. . . . . . . . . . . . .
47752 2-102. . . . . . . . . . . . .
47753 2-88. . . . . . . . . . . . .
47754 2-99, 2-101. . . . . . . . . . . . .
48079 2-63. . . . . . . . . . . . .
48126 2-45. . . . . . . . . . . . .
48267 2-43, 2-45. . . . . . . . . . . . .
48570 3-3. . . . . . . . . . . . .
48751 2-101, 4-23. . . . . . . . . . . . .
48760 2-101. . . . . . . . . . . . .
48813 4-19. . . . . . . . . . . . .
49263 2-19. . . . . . . . . . . . .
49266 2-50, 2-51, 2-103, 3-3, 3-6,. . . . . . . . . . . . .

3-7, 3-9, 3-25
50332--1 2-29, 2-33. . . . . . . . . .
50332--2 2-29, 2-33. . . . . . . . . .
50421 2-99, 2-101. . . . . . . . . . . . .
51109 2-59. . . . . . . . . . . . .
51176 2-27. . . . . . . . . . . . .
51225 2-79, 3-25. . . . . . . . . . . . .
51317 2-67, 2-85. . . . . . . . . . . . .
51338 2-53, 2-57. . . . . . . . . . . . .
51339 2-53, 2-57. . . . . . . . . . . . .
51448 2-85. . . . . . . . . . . . .
51449 2-85. . . . . . . . . . . . .
51534 2-67. . . . . . . . . . . . .
51538 2-79, 3-15, 3-17, 3-25. . . . . . . . . . . . .
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51545 2-59. . . . . . . . . . . . .
51560--3 2-39. . . . . . . . . .
51562 2-59. . . . . . . . . . . . .
51564 2-85. . . . . . . . . . . . .
51570 3-11. . . . . . . . . . . . .
51715 2-85, 3-25. . . . . . . . . . . . .
51813 2-61. . . . . . . . . . . . .
51839 2-37. . . . . . . . . . . . .
52296 2-15, 2-81, 2-83. . . . . . . . . . . . .
52386 4-5, 4-7. . . . . . . . . . . . .
52402 2-85. . . . . . . . . . . . .
52405 4-11, 4-13, 4-15. . . . . . . . . . . . .
52424 2-37. . . . . . . . . . . . .
52484 5-13. . . . . . . . . . . . .
52488 5-17. . . . . . . . . . . . .
52508 2-63. . . . . . . . . . . . .
53029 2-33, 2-35, 2-45. . . . . . . . . . . . .
53076 2-102. . . . . . . . . . . . .
53091 2-15. . . . . . . . . . . . .
53400--1 2-47. . . . . . . . . .
53400--4 2-47. . . . . . . . . .
53417 3-19. . . . . . . . . . . . .
53434 2-85, 4-16. . . . . . . . . . . . .
53435 2-79, 3-25, 4-18. . . . . . . . . . . . .
53466 2-19, 2-79, 2-95, 2-97. . . . . . . . . . . . .
53468 2-5. . . . . . . . . . . . .
53485 2-88, 4-19. . . . . . . . . . . . .
53491 2-5. . . . . . . . . . . . .
53492 2-9. . . . . . . . . . . . .
53494 2-9. . . . . . . . . . . . .
53576 3-15, 3-17. . . . . . . . . . . . .
53601 2-53, 4-28. . . . . . . . . . . . .
53604 2-102, 4-3. . . . . . . . . . . . .
53610 3-15, 3-17. . . . . . . . . . . . .
53622 2-102, 4-9. . . . . . . . . . . . .
53640 2-55. . . . . . . . . . . . .
53782 2-61. . . . . . . . . . . . .
53783 2-39. . . . . . . . . . . . .
53786 2-75. . . . . . . . . . . . .
53818 2-55. . . . . . . . . . . . .
53819--1 2-55. . . . . . . . . .
53819--2 2-55. . . . . . . . . .
53819 2-55. . . . . . . . . . . . .
53830 2-99, 4-26. . . . . . . . . . . . .
53839 2-9. . . . . . . . . . . . .
53845 2-9. . . . . . . . . . . . .
53882 2-43. . . . . . . . . . . . .
53910 2-67. . . . . . . . . . . . .
53915 2-67. . . . . . . . . . . . .
53927 2-61. . . . . . . . . . . . .
53947 2-63. . . . . . . . . . . . .
53950 2-63. . . . . . . . . . . . .
53953 2-63. . . . . . . . . . . . .
53954 2-61. . . . . . . . . . . . .
53965 2-79. . . . . . . . . . . . .
53984 2-79, 3-25. . . . . . . . . . . . .
53985 2-85. . . . . . . . . . . . .
54009 3-13. . . . . . . . . . . . .
54012 3-13. . . . . . . . . . . . .
54013 2-65. . . . . . . . . . . . .
54014 2-65. . . . . . . . . . . . .
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54015 2-63. . . . . . . . . . . . .
54022 2-19, 4-20. . . . . . . . . . . . .
54030 2-9. . . . . . . . . . . . .
54050 2-79. . . . . . . . . . . . .
54052 2-53. . . . . . . . . . . . .
54053 2-53. . . . . . . . . . . . .
54079 2-77. . . . . . . . . . . . .
54088 2-47. . . . . . . . . . . . .
54089 2-65. . . . . . . . . . . . .
54095 4-19. . . . . . . . . . . . .
54096 2-67. . . . . . . . . . . . .
54102 2-99, 2-101. . . . . . . . . . . . .
54115 2-99, 2-101. . . . . . . . . . . . .
54118 2-83. . . . . . . . . . . . .
54121 2-75. . . . . . . . . . . . .
54182 2-5. . . . . . . . . . . . .
54184 2-5. . . . . . . . . . . . .
54190 2-5. . . . . . . . . . . . .
54192 2-5. . . . . . . . . . . . .
54194 2-99, 2-101. . . . . . . . . . . . .
54197 2-5. . . . . . . . . . . . .
54199 2-85. . . . . . . . . . . . .
54204 2-85. . . . . . . . . . . . .
54205 2-63. . . . . . . . . . . . .
54274 2-41, 2-49, 2-87. . . . . . . . . . . . .
54275A 2-87. . . . . . . . . . .
54333 2-25. . . . . . . . . . . . .
54342 2-21. . . . . . . . . . . . .
54343 2-47. . . . . . . . . . . . .
54345 2-19. . . . . . . . . . . . .
54390 2-57. . . . . . . . . . . . .
54400 2-57, 2-59, 2-81, 2-83. . . . . . . . . . . . .
54404 3-27. . . . . . . . . . . . .
54427 3-27. . . . . . . . . . . . .
54428 3-27. . . . . . . . . . . . .
54437 2-57. . . . . . . . . . . . .
54465 3-27. . . . . . . . . . . . .
54467 2-57. . . . . . . . . . . . .
54552 2-11. . . . . . . . . . . . .
54553 2-13. . . . . . . . . . . . .
54556 2-11. . . . . . . . . . . . .
54567 2-57. . . . . . . . . . . . .
54577 2-57. . . . . . . . . . . . .
54607 2-59. . . . . . . . . . . . .
54615 2-9. . . . . . . . . . . . .
54616 2-59. . . . . . . . . . . . .
54617 2-57. . . . . . . . . . . . .
54618 3-27. . . . . . . . . . . . .
54619 2-57. . . . . . . . . . . . .
54620 3-27. . . . . . . . . . . . .
54621 3-27. . . . . . . . . . . . .
54655 2-63. . . . . . . . . . . . .
54656 3-27. . . . . . . . . . . . .
54659 2-85. . . . . . . . . . . . .
54660 2-79. . . . . . . . . . . . .
54663 2-83. . . . . . . . . . . . .
54669 2-5. . . . . . . . . . . . .
54680 2-85. . . . . . . . . . . . .
54693 2-85. . . . . . . . . . . . .
54800 2-61. . . . . . . . . . . . .
54840 2-83. . . . . . . . . . . . .
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54848 2-81, 2-83. . . . . . . . . . . . .
54878 2-85. . . . . . . . . . . . .
54911--16 2-27. . . . . . . . .
54911--25 2-25. . . . . . . . .
54911--32 2-49. . . . . . . . .
54923 2-3. . . . . . . . . . . . .
54925 2-3. . . . . . . . . . . . .
54930 2-37. . . . . . . . . . . . .
54934 2-81. . . . . . . . . . . . .
54995 2-81, 2-83. . . . . . . . . . . . .
54996 2-61. . . . . . . . . . . . .
54997 2-63. . . . . . . . . . . . .
54999 2-63. . . . . . . . . . . . .
55021 2-65. . . . . . . . . . . . .
55035 2-19, 2-22. . . . . . . . . . . . .
55048 2-15. . . . . . . . . . . . .
55130 2-75. . . . . . . . . . . . .
55195 2-29, 2-31, 2-33, 2-35. . . . . . . . . . . . .
55222 2-43, 2-45. . . . . . . . . . . . .
55225 2-49. . . . . . . . . . . . .
55248 2-103, 3-6, 3-7, 3-9. . . . . . . . . . . . .
55347 2-13. . . . . . . . . . . . .
55433 2-6, 2-7. . . . . . . . . . . . .
55446 2-99, 2-101. . . . . . . . . . . . .
55462 2-77. . . . . . . . . . . . .
55462 2-77. . . . . . . . . . . . .
55463 2-77. . . . . . . . . . . . .
55586 2-67. . . . . . . . . . . . .
55617 3-27. . . . . . . . . . . . .
55619 2-95. . . . . . . . . . . . .
55685 2-99, 2-101. . . . . . . . . . . . .
55691 2-93. . . . . . . . . . .
55691 2-91. . . . . . . . . . . . .
55740 2-95. . . . . . . . . . . . .
55767 3-27. . . . . . . . . . . . .
55776 3-25. . . . . . . . . . . . .
55778 3-25. . . . . . . . . . . . .
55779 2-85. . . . . . . . . . . . .
55793 3-25. . . . . . . . . . . . .
55797 2-69. . . . . . . . . . . . .
55800 2-69. . . . . . . . . . . . .
55805 2-69. . . . . . . . . . . . .
55806 2-69. . . . . . . . . . . . .
55809 2-69. . . . . . . . . . . . .
55823 3-25. . . . . . . . . . . . .
55828 2-43. . . . . . . . . . . . .
55833 3-27. . . . . . . . . . . . .
55834 3-25. . . . . . . . . . . . .
55851 2-41. . . . . . . . . . . . .
55859 2-27. . . . . . . . . . . . .
55861 2-41. . . . . . . . . . . . .
55864 2-65. . . . . . . . . . . . .
55870 2-65. . . . . . . . . . . . .
55879 2-65. . . . . . . . . . . . .
55884 2-65. . . . . . . . . . . . .
55889 2-65. . . . . . . . . . . . .
55890 2-65. . . . . . . . . . . . .
55892 2-65. . . . . . . . . . . . .
55893 2-67. . . . . . . . . . . . .
55902 2-75. . . . . . . . . . . . .
55906 4-3. . . . . . . . . . . . .
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55914 2-67. . . . . . . . . . . . .
55916 2-75. . . . . . . . . . . . .
55922 4-3, 4-5. . . . . . . . . . . . .
55925 4-7. . . . . . . . . . . . .
55926 4-7. . . . . . . . . . . . .
55929 4-3. . . . . . . . . . . . .
55930 4-3, 4-5, 4-7. . . . . . . . . . . . .
55931 4-3, 4-5, 4-7. . . . . . . . . . . . .
55932 4-3, 4-5, 4-7. . . . . . . . . . . . .
55937 4-3, 4-5, 4-7. . . . . . . . . . . . .
55939 4-3, 4-5, 4-7. . . . . . . . . . . . .
55941 4-3, 4-5, 4-7. . . . . . . . . . . . .
55956 2-71. . . . . . . . . . . . .
55958 2-71. . . . . . . . . . . . .
55964 3-13. . . . . . . . . . . . .
55965 2-65. . . . . . . . . . . . .
55998 2-37. . . . . . . . . . . . .
56185 2-19. . . . . . . . . . . . .
56186 2-23. . . . . . . . . . . . .
56188 2-23. . . . . . . . . . . . .
56198 2-19. . . . . . . . . . . . .
56228 2-85. . . . . . . . . . . . .
56235 2-31, 2-35. . . . . . . . . . . . .
56277 2-99, 2-101. . . . . . . . . . . . .
56346 2-21. . . . . . . . . . . . .
56362 2-19. . . . . . . . . . . . .
56373 2-19. . . . . . . . . . . . .
56379 2-19. . . . . . . . . . . . .
56385 2-19. . . . . . . . . . . . .
56392 2-19. . . . . . . . . . . . .
56398 2-19. . . . . . . . . . . . .
56456 2-17. . . . . . . . . . . . .
56457 2-43, 2-45. . . . . . . . . . . . .
56595 2-17. . . . . . . . . . . . .
56610 2-75. . . . . . . . . . . . .
56641 2-81. . . . . . . . . . . . .
56662 2-81, 2-83. . . . . . . . . . . . .
56690 2-97. . . . . . . . . . . . .
56692 2-102. . . . . . . . . . . . .
56820 2-53. . . . . . . . . . . . .
56821 2-97. . . . . . . . . . . . .
56872 2-5. . . . . . . . . . . . .
56890 2-5. . . . . . . . . . . . .
56914 2-6, 2-7. . . . . . . . . . . . .
56976A 2-37, 2-47. . . . . . . . . . .
57152 4-20. . . . . . . . . . . . .
57156 4-20, 4-21. . . . . . . . . . . . .
57167 2-5, 2-23. . . . . . . . . . . . .
57173 2-93. . . . . . . . . . .
57173 2-91. . . . . . . . . . . . .
57210 4-3, 4-5. . . . . . . . . . . . .
57220 3-6. . . . . . . . . . . . .
57297 2-47. . . . . . . . . . . . .
57487 2-93. . . . . . . . . . .
57487 2-91. . . . . . . . . . . . .
57574 2-43, 2-45. . . . . . . . . . . . .
57682 2-70. . . . . . . . . . . . .
57702 2-9, 2-70. . . . . . . . . . . . .
57751 2-23, 3-3, 3-6, 3-7, 3-30. . . . . . . . . . . . .
57754 2-27. . . . . . . . . . . . .
57755 2-27. . . . . . . . . . . . .
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57772 2-23. . . . . . . . . . . . .
57773 2-27. . . . . . . . . . . . .
57803 2-23, 3-3, 3-6, 3-7, 3-30. . . . . . . . . . . . .
57807 3-30. . . . . . . . . . . . .
57813 2-40. . . . . . . . . . . . .
57934 2-31. . . . . . . . . . . . .
57934 2-29. . . . . . . . . . . . .
57935 2-19. . . . . . . . . . . . .
57979 2-101, 2-102. . . . . . . . . . . . .
58009 4-3, 4-5, 4-7. . . . . . . . . . . . .
58078 2-67. . . . . . . . . . . . .
58103 2-65. . . . . . . . . . . . .
58120 2-39. . . . . . . . . . . . .
58121 3-21. . . . . . . . . . . . .
58193 2-41. . . . . . . . . . . . .
58242 4-9. . . . . . . . . . . . .
58269 4-11. . . . . . . . . . . . .
58288 2-57. . . . . . . . . . . . .
58297 2-9. . . . . . . . . . . . .
58308 3-3. . . . . . . . . . . . .
58323 2-40. . . . . . . . . . . . .
58332 2-49. . . . . . . . . . . . .
58346 2-39. . . . . . . . . . . . .
58359 2-77. . . . . . . . . . . . .
58482 2-75. . . . . . . . . . . . .
58483 2-75. . . . . . . . . . . . .
58494 2-15, 2-69, 2-73, 3-25. . . . . . . . . . . . .
58500 2-69, 2-73. . . . . . . . . . . . .
58538 2-39. . . . . . . . . . . . .
58540 2-87. . . . . . . . . . . . .
58564 2-11, 2-13. . . . . . . . . . . . .
58571 2-11, 2-13. . . . . . . . . . . . .
58576 2-11, 2-13. . . . . . . . . . . . .
58585 2-11, 2-13. . . . . . . . . . . . .
58588 2-47. . . . . . . . . . . . .
58589 2-47. . . . . . . . . . . . .
58590 2-47. . . . . . . . . . . . .
58592 2-25. . . . . . . . . . . . .
58595 2-9. . . . . . . . . . . . .
58596 4-20, 4-21. . . . . . . . . . . . .
58645 2-77. . . . . . . . . . . . .
58665 2-19. . . . . . . . . . . . .
58667 2-19. . . . . . . . . . . . .
58689 4-26. . . . . . . . . . . . .
58748 2-19. . . . . . . . . . . . .
58770 2-6, 2-7. . . . . . . . . . . . .
58771 2-69. . . . . . . . . . . . .
58811 2-11, 2-13. . . . . . . . . . . . .
58842 2-53. . . . . . . . . . . . .
58843 4-26. . . . . . . . . . . . .
58845 4-26. . . . . . . . . . . . .
58846 2-29, 2-31. . . . . . . . . . . . .
58847 4-26. . . . . . . . . . . . .
58849 2-15. . . . . . . . . . . . .
58858 2-97, 2-102. . . . . . . . . . . . .
58872 2-81. . . . . . . . . . . . .
58977 2-15. . . . . . . . . . . . .
58999 2-15. . . . . . . . . . . . .
59004 2-70, 2-73. . . . . . . . . . . . .
59014 2-87. . . . . . . . . . . . .
59015 2-45. . . . . . . . . . . . .
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59016 2-69. . . . . . . . . . . . .
59018 2-16. . . . . . . . . . . . .
59019 2-15. . . . . . . . . . . . .
59021 2-99, 2-101. . . . . . . . . . . . .
59022 2-99, 2-101. . . . . . . . . . . . .
59035 2-9. . . . . . . . . . . . .
59105 2-65. . . . . . . . . . . . .
59152 2-5. . . . . . . . . . . . .
59189 2-65. . . . . . . . . . . . .
59192 2-6, 2-7, 2-11, 2-13, 2-15. . . . . . . . . . . . .
59194 2-7. . . . . . . . . . . . .
59195 2-6. . . . . . . . . . . . .
59303 2-93. . . . . . . . . . .
59303 2-91. . . . . . . . . . . . .
59305 4-9. . . . . . . . . . . . .
59335 4-27. . . . . . . . . . . . .
59377 2-16. . . . . . . . . . . . .
59378 4-19. . . . . . . . . . . . .
59380 2-77. . . . . . . . . . . . .
59384 3-18. . . . . . . . . . . . .
59387 3-27. . . . . . . . . . . . .
59395 3-9. . . . . . . . . . . . .
59399 2-75. . . . . . . . . . . . .
59431 2-3. . . . . . . . . . . . .
59432 2-3. . . . . . . . . . . . .
59440 2-3. . . . . . . . . . . . .
59442 2-69, 2-73. . . . . . . . . . . . .
59447 3-6. . . . . . . . . . . . .
59448 2-71, 2-73. . . . . . . . . . . . .
59508 3-15. . . . . . . . . . . . .
59514 2-15. . . . . . . . . . . . .
59530 2-99, 2-101. . . . . . . . . . . . .
59537 2-6. . . . . . . . . . . . .
59538 2-7. . . . . . . . . . . . .
59540 3-13. . . . . . . . . . . . .
59542 2-77. . . . . . . . . . . . .
59545 2-75. . . . . . . . . . . . .
59549 2-11. . . . . . . . . . . . .
59550 2-49. . . . . . . . . . . . .
59551 2-49. . . . . . . . . . . . .
59555 2-49. . . . . . . . . . . . .
59560 2-93. . . . . . . . . . .
59560 2-91. . . . . . . . . . . . .
59561 2-93. . . . . . . . . . .
59561 2-91. . . . . . . . . . . . .
59563 2-93. . . . . . . . . . .
59564 2-93. . . . . . . . . . .
59564 2-91. . . . . . . . . . . . .
59565 2-93. . . . . . . . . . .
59565 2-91. . . . . . . . . . . . .
59567 2-91. . . . . . . . . . . . .
59568 2-93. . . . . . . . . . .
59568 2-91. . . . . . . . . . . . .
59571 2-91. . . . . . . . . . . . .
59572 2-93. . . . . . . . . . .
59572 2-91. . . . . . . . . . . . .
59573 2-93. . . . . . . . . . .
59573 2-91. . . . . . . . . . . . .
59574 2-93. . . . . . . . . . .
59574 2-91. . . . . . . . . . . . .
59575 2-93. . . . . . . . . . .
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59575 2-91. . . . . . . . . . . . .
59576 2-93. . . . . . . . . . .
59576 2-91. . . . . . . . . . . . .
59577 2-99, 2-101. . . . . . . . . . . . .
59578 2-93. . . . . . . . . . .
59578 2-91. . . . . . . . . . . . .
59581 2-93. . . . . . . . . . .
59581 2-91. . . . . . . . . . . . .
59582 2-93. . . . . . . . . . .
59582 2-91. . . . . . . . . . . . .
59584 2-93. . . . . . . . . . .
59584 2-91. . . . . . . . . . . . .
59621 2-22. . . . . . . . . . . . .
59622 2-22. . . . . . . . . . . . .
59623 2-22. . . . . . . . . . . . .
59628 2-22. . . . . . . . . . . . .
59629 2-22. . . . . . . . . . . . .
59633 3-15. . . . . . . . . . . . .
59636 2-22. . . . . . . . . . . . .
59647 2-16, 2-22. . . . . . . . . . . . .
59649 2-87. . . . . . . . . . . . .
59656 2-87. . . . . . . . . . . . .
59661 2-16. . . . . . . . . . . . .
59662 2-5. . . . . . . . . . . . .
59665 2-17. . . . . . . . . . . . .
59666 2-17. . . . . . . . . . . . .
59668 2-61. . . . . . . . . . . . .
59672 2-61. . . . . . . . . . . . .
59674 2-70. . . . . . . . . . . . .
59680 2-65. . . . . . . . . . . . .
59681 2-65. . . . . . . . . . . . .
59682 2-70. . . . . . . . . . . . .
59683 2-70. . . . . . . . . . . . .
59685 2-65. . . . . . . . . . . . .
59686 2-65. . . . . . . . . . . . .
59687 2-65. . . . . . . . . . . . .
59688 2-65. . . . . . . . . . . . .
59692 2-6, 2-7. . . . . . . . . . . . .
59693 2-75. . . . . . . . . . . . .
59695 2-13. . . . . . . . . . . . .
59703 2-11. . . . . . . . . . . . .
59723 2-71. . . . . . . . . . . . .
59734 2-87. . . . . . . . . . . . .
59735 2-87. . . . . . . . . . . . .
59737 2-69, 2-73. . . . . . . . . . . . .
59738 2-69, 2-73. . . . . . . . . . . . .
59739 2-69, 2-73. . . . . . . . . . . . .
59760 2-7. . . . . . . . . . . . .
59761 2-6. . . . . . . . . . . . .
59766 2-9. . . . . . . . . . . . .
59771 2-9. . . . . . . . . . . . .
59789 2-97. . . . . . . . . . . . .
59790 2-97. . . . . . . . . . . . .
59802 2-53. . . . . . . . . . . . .
59804 4-11. . . . . . . . . . . . .
59808 2-37. . . . . . . . . . . . .
59809 2-37. . . . . . . . . . . . .
59811 2-39. . . . . . . . . . . . .
59814 2-65. . . . . . . . . . . . .
59820 2-110. . . . . . . . . . . . .
59821 2-65. . . . . . . . . . . . .
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59822 2-9. . . . . . . . . . . . .
59824 2-22. . . . . . . . . . . . .
59825 2-77. . . . . . . . . . . . .
59827 2-77. . . . . . . . . . . . .
59828 2-16. . . . . . . . . . . . .
59829 2-16. . . . . . . . . . . . .
59830 2-16. . . . . . . . . . . . .
59840 2-77. . . . . . . . . . . . .
59842 2-77. . . . . . . . . . . . .
59844 2-75. . . . . . . . . . . . .
59845 2-71. . . . . . . . . . . . .
59849 2-77. . . . . . . . . . . . .
59861 2-77. . . . . . . . . . . . .
59866 2-77. . . . . . . . . . . . .
59867 2-77. . . . . . . . . . . . .
59870 2-11, 2-13, 2-99, 2-101. . . . . . . . . . . . .
59881 2-49. . . . . . . . . . . . .
59883 2-29, 2-31. . . . . . . . . . . . .
59887 2-43. . . . . . . . . . . . .
59888 2-43. . . . . . . . . . . . .
59892 2-47. . . . . . . . . . . . .
59899 2-81. . . . . . . . . . . . .
59920 3-3, 3-5. . . . . . . . . . . . .
59935 2-31, 2-35. . . . . . . . . . . . .
59940 2-19. . . . . . . . . . . . .
59944 3-7, 3-9. . . . . . . . . . . . .
59945 2-43. . . . . . . . . . . . .
59949 2-5. . . . . . . . . . . . .
59962 3-3, 3-5. . . . . . . . . . . . .
59965 2-67. . . . . . . . . . . . .
59966 2-67. . . . . . . . . . . . .
59967 2-87. . . . . . . . . . . . .
59970 2-21. . . . . . . . . . . . .
59971 2-21. . . . . . . . . . . . .
59974 2-21. . . . . . . . . . . . .
59975 2-88. . . . . . . . . . . . .
59976 2-21. . . . . . . . . . . . .
59977 2-21. . . . . . . . . . . . .
59978 2-21. . . . . . . . . . . . .
59979 2-21. . . . . . . . . . . . .
60280 2-109. . . . . . . . . . . . .
60281 2-109. . . . . . . . . . . . .
60282 2-109. . . . . . . . . . . . .
60283 3-3. . . . . . . . . . . . .
60284 3-3. . . . . . . . . . . . .
60285 3-29. . . . . . . . . . . . .
60286 3-29. . . . . . . . . . . . .
60288 3-6. . . . . . . . . . . . .
60289 3-7. . . . . . . . . . . . .
60290 2-109. . . . . . . . . . . . .
60292 2-50. . . . . . . . . . . . .
60293 2-50. . . . . . . . . . . . .
60294 2-51. . . . . . . . . . . . .
60295 2-51. . . . . . . . . . . . .
60296 2-109. . . . . . . . . . . . .
60305 3-3. . . . . . . . . . . . .
60372 3-11. . . . . . . . . . . . .
60559 2-40. . . . . . . . . . . . .
60751 3-3. . . . . . . . . . . . .
61288 2-97. . . . . . . . . . . . .
61408 2-97. . . . . . . . . . . . .
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61490 4-16, 4-17, 4-18. . . . . . . . . . . . .
61527 5-9. . . . . . . . . . . . .
61529 2-40. . . . . . . . . . . . .
61531 2-40. . . . . . . . . . . . .
61538 5-3. . . . . . . . . . . . .
61540 5-7. . . . . . . . . . . . .
61545 5-9. . . . . . . . . . . . .
61546 5-9. . . . . . . . . . . . .
61547 5-9. . . . . . . . . . . . .
61548 5-9. . . . . . . . . . . . .
61549 5-9. . . . . . . . . . . . .
61550 5-9. . . . . . . . . . . . .
61551 5-9. . . . . . . . . . . . .
61552 5-9. . . . . . . . . . . . .
61556 5-12. . . . . . . . . . . . .
61891 4-7. . . . . . . . . . . . .
61920 3-9. . . . . . . . . . . . .
61931 2-40. . . . . . . . . . . . .
62100 2-93. . . . . . . . . . .
62100 2-91. . . . . . . . . . . . .
62172 2-99, 2-101. . . . . . . . . . . . .
62173 2-99, 2-101. . . . . . . . . . . . .
62337 2-93. . . . . . . . . . .
62337 2-91. . . . . . . . . . . . .
62390 2-88. . . . . . . . . . . . .
62595--21 2-5. . . . . . . . .
62595--22 2-9. . . . . . . . .
62595--23 2-9. . . . . . . . .
62595--3 2-19. . . . . . . . . .
62595--4 2-19. . . . . . . . . .
62595--6 2-73. . . . . . . . . .
63234 2-63. . . . . . . . . . . . .
63810 2-35. . . . . . . . . . . . .
63810 2-29, 2-31, 2-33, 2-37. . . . . . . . . . . . .
63852 2-19. . . . . . . . . . . . .
64535 2-73. . . . . . . . . . . . .
64595 2-15, 2-69, 2-73, 3-25. . . . . . . . . . . . .
64886 2-53. . . . . . . . . . . . .
64887 2-53. . . . . . . . . . . . .
64905 2-99, 2-101. . . . . . . . . . . . .
65145--1 2-102. . . . . . . . . .
65226 4-9. . . . . . . . . . . . .
65241 4-21. . . . . . . . . . . . .
65515 2-110. . . . . . . . . . . . .
65527 2-37. . . . . . . . . . . . .
65560 3-30. . . . . . . . . . . . .
66168 3-15. . . . . . . . . . . . .
66175 3-15. . . . . . . . . . . . .
66176 3-15, 3-17. . . . . . . . . . . . .
66177 3-15, 3-17. . . . . . . . . . . . .
66178 3-15, 3-17. . . . . . . . . . . . .
66179 3-15, 3-17. . . . . . . . . . . . .
66180 3-15. . . . . . . . . . . . .
66181 3-15. . . . . . . . . . . . .
66182 3-15. . . . . . . . . . . . .
66183 3-15. . . . . . . . . . . . .
66184 2-87. . . . . . . . . . . . .
66186 2-70. . . . . . . . . . . . .
66188 2-110. . . . . . . . . . . . .
66211 2-57. . . . . . . . . . . . .
66213 2-57. . . . . . . . . . . . .
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67004 3-13. . . . . . . . . . . . .
67683 2-102. . . . . . . . . . . . .
67767 2-5, 2-47, 2-50, 2-51. . . . . . . . . . . . .
68441 2-67. . . . . . . . . . . . .
68872 2-50, 2-51. . . . . . . . . . . . .
68873 2-50, 2-51. . . . . . . . . . . . .
69173 2-88. . . . . . . . . . . . .
69234 2-22. . . . . . . . . . . . .
69266 2-29, 2-31. . . . . . . . . . . . .
69902 2-69. . . . . . . . . . . . .
69903 2-83. . . . . . . . . . . . .
69904 2-5. . . . . . . . . . . . .
69906 2-15. . . . . . . . . . . . .
69907 2-15. . . . . . . . . . . . .
69908 2-77. . . . . . . . . . . . .
69909 2-22. . . . . . . . . . . . .
69910 2-99, 2-101. . . . . . . . . . . . .
69911 2-99. . . . . . . . . . . . .
69915 2-5. . . . . . . . . . . . .
69931 2-6, 2-7. . . . . . . . . . . . .
69933 2-59. . . . . . . . . . . . .
69951 2-15. . . . . . . . . . . . .
69952 2-15. . . . . . . . . . . . .
69954 2-61. . . . . . . . . . . . .
69962 2-61. . . . . . . . . . . . .
69970 2-29. . . . . . . . . . . . .
69972 2-11, 2-13. . . . . . . . . . . . .
69973 2-11. . . . . . . . . . . . .
69986 2-15. . . . . . . . . . . . .
69987 2-15. . . . . . . . . . . . .
69990 2-87. . . . . . . . . . . . .
69991 3-27. . . . . . . . . . . . .
69993 3-27. . . . . . . . . . . . .
69994 3-27. . . . . . . . . . . . .
69995 3-27. . . . . . . . . . . . .
69997 3-27. . . . . . . . . . . . .
69998 3-27. . . . . . . . . . . . .
69999 3-30. . . . . . . . . . . . .
70006 2-97. . . . . . . . . . . . .
70094 4-5, 4-7. . . . . . . . . . . . .
70095 4-5, 4-7. . . . . . . . . . . . .
70096 4-5, 4-7. . . . . . . . . . . . .
70097 4-5, 4-7. . . . . . . . . . . . .
70098 4-5, 4-7. . . . . . . . . . . . .
70099 4-5, 4-7. . . . . . . . . . . . .
70100 4-5, 4-7. . . . . . . . . . . . .
70101 4-5, 4-7. . . . . . . . . . . . .
70102 4-5. . . . . . . . . . . . .
70103 4-5, 4-7. . . . . . . . . . . . .
70136 2-15. . . . . . . . . . . . .
70142 2-15. . . . . . . . . . . . .
70143 2-15. . . . . . . . . . . . .
70157 2-53. . . . . . . . . . . . .
70158 2-57. . . . . . . . . . . . .
70159 3-9. . . . . . . . . . . . .
70160 2-40. . . . . . . . . . . . .
70161 2-57. . . . . . . . . . . . .
70178 2-73. . . . . . . . . . . . .
70182 2-73. . . . . . . . . . . . .
70185 2-73. . . . . . . . . . . . .
70193 2-73. . . . . . . . . . . . .
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70214 2-41. . . . . . . . . . . . .
70221 2-47. . . . . . . . . . . . .
70239 2-27. . . . . . . . . . . . .
70246 2-97. . . . . . . . . . . . .
70248 2-13. . . . . . . . . . . . .
70249 2-11. . . . . . . . . . . . .
70252 2-13. . . . . . . . . . . . .
70256 2-11. . . . . . . . . . . . .
70262 2-27. . . . . . . . . . . . .
70263 2-27. . . . . . . . . . . . .
70267 3-27. . . . . . . . . . . . .
70268 3-27. . . . . . . . . . . . .
70271 2-77. . . . . . . . . . . . .
70272 2-77. . . . . . . . . . . . .
70275 2-7. . . . . . . . . . . . .
70276 2-6. . . . . . . . . . . . .
70280 2-55. . . . . . . . . . . . .
70284 2-5. . . . . . . . . . . . .
70287 2-55. . . . . . . . . . . . .
71021 2-51. . . . . . . . . . . . .
71024 2-5. . . . . . . . . . . . .
71038 2-51. . . . . . . . . . . . .
71056 3-9. . . . . . . . . . . . .
71060 3-27. . . . . . . . . . . . .
71425 2-37. . . . . . . . . . . . .
71435 2-31. . . . . . . . . . . . .
71436 2-35. . . . . . . . . . . . .
71437 2-31, 2-35. . . . . . . . . . . . .
71443 2-31. . . . . . . . . . . . .
71444 2-35. . . . . . . . . . . . .
71446 2-25. . . . . . . . . . . . .
71447 2-25. . . . . . . . . . . . .
71459 2-109. . . . . . . . . . . . .
71540 2-79. . . . . . . . . . . . .
71544 3-9. . . . . . . . . . . . .
72021 2-3. . . . . . . . . . . . .
72022 2-3. . . . . . . . . . . . .
72023 2-3. . . . . . . . . . . . .
72043 2-110. . . . . . . . . . . . .
72065 2-73. . . . . . . . . . . . .
72069 2-6, 2-7. . . . . . . . . . . . .
72071 2-65. . . . . . . . . . . . .
72072 2-43. . . . . . . . . . . . .
72086 3-15, 3-17. . . . . . . . . . . . .
72087 3-15, 3-17. . . . . . . . . . . . .
72088 3-23. . . . . . . . . . . . .
72091 2-15. . . . . . . . . . . . .
72101 3-15. . . . . . . . . . . . .
72106 3-9. . . . . . . . . . . . .
72109 2-21. . . . . . . . . . . . .
72115 2-33. . . . . . . . . . . . .
72118 2-6. . . . . . . . . . . . .
72119 2-7. . . . . . . . . . . . .
72120 2-6, 2-7. . . . . . . . . . . . .
72127 2-47. . . . . . . . . . . . .
72128 2-47. . . . . . . . . . . . .
72130 2-61. . . . . . . . . . . . .
72131 2-61. . . . . . . . . . . . .
72132 2-59. . . . . . . . . . . . .
72133 2-87. . . . . . . . . . . . .
72138 2-9. . . . . . . . . . . . .
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72147 2-49. . . . . . . . . . .
72152 2-5. . . . . . . . . . . . .
72154 2-16. . . . . . . . . . . .
72155 2-53. . . . . . . . . . . . .
72159 2-65. . . . . . . . . . .
72176 2-13. . . . . . . . . . .
72176 2-11. . . . . . . . . . . . .
72178 3-3. . . . . . . . . . . . .
72179 2-11, 2-13. . . . . . . . . . . . .
72191 2-45. . . . . . . . . . . . .
72473 2-11. . . . . . . . . . . . .
72968 2-5, 2-6, 2-7. . . . . . . . . . . . .
72971 2-73. . . . . . . . . . . . .
73017 2-35. . . . . . . . . . . . .
73018 2-37. . . . . . . . . . . . .
73020 2-37. . . . . . . . . . . . .
73411 2-61. . . . . . . . . . . . .
74092 4-16. . . . . . . . . . . . .
74094 4-16, 4-17, 4-18. . . . . . . . . . . . .
74095 4-16, 4-17. . . . . . . . . . . . .
74096 4-16. . . . . . . . . . . . .
74097 4-16, 4-20. . . . . . . . . . . . .
74098 4-13, 4-15, 4-17. . . . . . . . . . . . .
74099 4-17. . . . . . . . . . . . .
74100 4-17, 4-18. . . . . . . . . . . . .
74101 4-18. . . . . . . . . . . . .
74102 4-18. . . . . . . . . . . . .
74103 4-20. . . . . . . . . . . . .
74105 4-20, 4-21. . . . . . . . . . . . .
74106 4-20. . . . . . . . . . . . .
74108 4-20. . . . . . . . . . . . .
74109 4-20, 4-21. . . . . . . . . . . . .
74110 4-20, 4-21. . . . . . . . . . . . .
74111 4-20, 4-21. . . . . . . . . . . . .
74112 4-20, 4-21. . . . . . . . . . . . .
74113 4-20. . . . . . . . . . . . .
74114 4-20. . . . . . . . . . . . .
74115 4-20. . . . . . . . . . . . .
74116 4-20. . . . . . . . . . . . .
74117 4-20. . . . . . . . . . . . .
74118 4-20. . . . . . . . . . . . .
74121 4-11. . . . . . . . . . . . .
74122 4-11, 4-13, 4-15. . . . . . . . . . . . .
74123 4-11, 4-13, 4-15. . . . . . . . . . . . .
74124 4-11. . . . . . . . . . . . .
74125 4-11, 4-13, 4-15. . . . . . . . . . . . .
74126 4-26. . . . . . . . . . . . .
74127 4-26. . . . . . . . . . . . .
74137 4-11, 4-13, 4-15. . . . . . . . . . . . .
74143 4-5. . . . . . . . . . . . .
74148 4-9. . . . . . . . . . . . .
74149 4-9. . . . . . . . . . . . .
74150 4-9. . . . . . . . . . . . .
74151 4-9. . . . . . . . . . . . .
74152 4-9. . . . . . . . . . . . .
74153 4-9. . . . . . . . . . . . .
74154 4-9. . . . . . . . . . . . .
74156 4-9. . . . . . . . . . . . .
74157 4-9. . . . . . . . . . . . .
74158 4-9. . . . . . . . . . . . .
74159 4-9. . . . . . . . . . . . .
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74160 4-9. . . . . . . . . . . . .
74161 4-9. . . . . . . . . . . . .
74162 4-13. . . . . . . . . . . . .
74165 4-13, 4-15. . . . . . . . . . . . .
74166 4-13, 4-15. . . . . . . . . . . . .
74167 4-13, 4-15. . . . . . . . . . . . .
74168 4-13, 4-15. . . . . . . . . . . . .
74170 4-13. . . . . . . . . . . . .
74171 4-13, 4-15. . . . . . . . . . . . .
74172 2-19, 4-21. . . . . . . . . . . . .
74174 4-17. . . . . . . . . . . . .
74180 4-7. . . . . . . . . . . . .
74181 4-21. . . . . . . . . . . . .
74182 4-21. . . . . . . . . . . . .
74190 4-21. . . . . . . . . . . . .
74195 4-21. . . . . . . . . . . . .
74216 4-3. . . . . . . . . . . . .
74218 4-21. . . . . . . . . . . . .
74225 4-7. . . . . . . . . . . . .
74226 4-7. . . . . . . . . . . . .
74229 4-7. . . . . . . . . . . . .
74230 4-7. . . . . . . . . . . . .
74233 4-19. . . . . . . . . . . . .
74235 4-7. . . . . . . . . . . . .
74237 4-7. . . . . . . . . . . . .
74248 4-5, 4-7. . . . . . . . . . . . .
74249 4-13, 4-15. . . . . . . . . . . . .
74250 4-17, 4-18. . . . . . . . . . . . .
74251 4-21. . . . . . . . . . . . .
74304 2-5. . . . . . . . . . . . .
74310 2-73. . . . . . . . . . . . .
74314 2-65. . . . . . . . . . .
74320 3-27. . . . . . . . . . . . .
74327 3-27. . . . . . . . . . . . .
74345 2-29, 2-33. . . . . . . . . . . . .
74352 2-73. . . . . . . . . . . . .
74353 2-73. . . . . . . . . . . . .
74358 2-77. . . . . . . . . . . . .
74374 3-17. . . . . . . . . . . . .
74375 3-17. . . . . . . . . . . . .
74379 3-17. . . . . . . . . . . . .
74380 3-17. . . . . . . . . . . . .
74381 3-17. . . . . . . . . . . . .
74382 3-17. . . . . . . . . . . . .
74383 3-17. . . . . . . . . . . . .
74391 2-57, 2-59, 2-81, 2-83. . . . . . . . . . . . .
74394 2-49. . . . . . . . . . . . .
74398 2-97. . . . . . . . . . . . .
74402 2-33, 2-35. . . . . . . . . . . . .
74406 2-45. . . . . . . . . . . . .
74409 2-73. . . . . . . . . . . . .
74419 2-77, 4-27. . . . . . . . . . . . .
74421 3-27. . . . . . . . . . . . .
74434 2-75. . . . . . . . . . . . .
74443 2-29, 2-31, 2-33, 2-35. . . . . . . . . . . . .
74454 2-87. . . . . . . . . . . . .
74456 2-11. . . . . . . . . . . . .
74466 2-102, 4-5. . . . . . . . . . . . .
74468 2-85, 4-17. . . . . . . . . . . . .
74469 4-7. . . . . . . . . . . . .
74475 2-61. . . . . . . . . . . . .
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74491 2-11. . . . . . . . . . . . .
74493 2-11. . . . . . . . . . . . .
75028 2-79. . . . . . . . . . . . .
75128 2-16. . . . . . . . . . . . .
75430 2-61. . . . . . . . . . . . .
75809 5-9. . . . . . . . . . . . .
75817 5-9. . . . . . . . . . . . .
75934 2-61. . . . . . . . . . . . .
76315 2-102. . . . . . . . . . . . .
76316 2-99, 2-101. . . . . . . . . . . . .
763483 4-9. . . . . . . . . . .
76589--2 2-25. . . . . . . . . .
77097 2-53, 2-67, 2-77. . . . . . . . . . . . .
77320 2-75. . . . . . . . . . . . .
77399 2-22. . . . . . . . . . . . .
78122 2-47. . . . . . . . . . . . .
78143 2-88, 2-97. . . . . . . . . . . . .
78787 2-67. . . . . . . . . . . . .
78880 2-37. . . . . . . . . . . . .
78881 2-33. . . . . . . . . . . . .
79040 2-97. . . . . . . . . . . . .
79399 2-25. . . . . . . . . . . . .
79422 2-37. . . . . . . . . . . . .
79425 2-75. . . . . . . . . . . . .
79769 2-102, 4-7. . . . . . . . . . . . .
79785 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79786 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79787 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79788 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79789 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79790 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79791 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79792 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79793 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79794 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79795 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79796 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79798 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79799 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79800 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79801 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79802 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79803 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79804 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79805 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79806 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79807 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79808 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79812 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79813 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79814 4-25. . . . . . . . . . . . .
79815 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79820 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79821 4-23, 4-25. . . . . . . . . . . . .
79828 4-15. . . . . . . . . . . . .
82239 2-53. . . . . . . . . . . . .
82334 3-25. . . . . . . . . . . . .
82475 2-75. . . . . . . . . . . . .
82483 2-65. . . . . . . . . . . . .
82509 2-45. . . . . . . . . . . . .
82661 2-41. . . . . . . . . . . . .
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82731 2-40. . . . . . . . . . . . .
82739 2-103. . . . . . . . . . . . .
82831 2-85. . . . . . . . . . . . .
83682 2-31, 2-35. . . . . . . . . . . . .
83684 2-31, 2-35. . . . . . . . . . . . .
83685 2-31, 2-35. . . . . . . . . . . . .
83849 2-31, 2-35. . . . . . . . . . . . .
84170 2-61. . . . . . . . . . . . .
84578 2-41. . . . . . . . . . . . .
84581 2-79, 3-25. . . . . . . . . . . . .
84588 2-27. . . . . . . . . . . . .
84604 2-27. . . . . . . . . . . . .
84641 2-33, 2-35. . . . . . . . . . . . .
84989 5-12. . . . . . . . . . . . .
86041 2-40. . . . . . . . . . . . .
86240 2-57, 2-59, 2-83. . . . . . . . . . . . .
86332 3-3. . . . . . . . . . . . .
86751 2-59. . . . . . . . . . . . .
86791 2-63. . . . . . . . . . . . .
87337 2-70. . . . . . . . . . . . .
87396 2-45. . . . . . . . . . . . .
87536 2-21. . . . . . . . . . . . .
87583 2-23. . . . . . . . . . . . .
87631 2-85. . . . . . . . . . . . .
87673 2-73. . . . . . . . . . . . .
87673 3-6. . . . . . . . . . . . .
87676 2-95. . . . . . . . . . . . .
87677 2-67. . . . . . . . . . . . .
87866 2-21. . . . . . . . . . . . .
87948 3-3. . . . . . . . . . . . .
90604 2-5. . . . . . . . . . . . .
90605 2-5, 3-5. . . . . . . . . . . . .
90617 3-5. . . . . . . . . . . . .
90630 3-6, 3-7. . . . . . . . . . . . .
91688--1 3-22. . . . . . . . . .
91688 3-22. . . . . . . . . . . . .
92711 2-53, 2-67. . . . . . . . . . . . .
96352 2-75. . . . . . . . . . . . .
96516 3-5. . . . . . . . . . . . .
97163 2-61. . . . . . . . . . . . .
97680 2-47. . . . . . . . . . . . .
990366 2-47. . . . . . . . . . .
990367 2-47. . . . . . . . . . .
990709 2-47. . . . . . . . . . .
99577 2-53. . . . . . . . . . . . .
99636 2-73. . . . . . . . . . . . .
99637 3-5. . . . . . . . . . . . .
99643 2-5. . . . . . . . . . . . .
99644 2-5. . . . . . . . . . . . .
99646 3-5. . . . . . . . . . . . .
99648 3-5. . . . . . . . . . . . .
99650 2-73. . . . . . . . . . . . .
99652 3-5. . . . . . . . . . . . .
99683 2-73. . . . . . . . . . . . .
99685 3-5. . . . . . . . . . . . .
99688 2-6, 2-7. . . . . . . . . . . . .
99689 2-6, 2-7. . . . . . . . . . . . .
IB3614 4-19. . . . . . . . . . . .
MP098--2 3-31. . . . . . . . . .
MP098D--1 3-31. . . . . . . .
MP098E--1 3-31. . . . . . . .

Part Page
Number Number
Ersatzteil Seite
Nummer Nummer
Numéro de la Numéro de la
Piéce Page

MP098F--1 3-31. . . . . . . .
MP098IT--1 3-31. . . . . . . .
MP098nl--1 3-31. . . . . . . .
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PART DESCRIPTION TO PAGE NUMBER CROSS REFERENCE LIST

A
Absorber, shock, 2-61
Actuat, 2-31
Actuator, Governor, 2-29, 2-33, 2-35
Actuator, 3-25, 3-27
Adapter, Vacuum, 5-12
Adapter, 5-5
Adaptor Assy, 4-3, 4-7
Adaptor, Carb., 2-29
Adaptor, Elbow, Carburetor, 2-31
Adaptor, Pump, 4-5
Adaptor, 3-13
Air Cleaner, 2-39
Alarm Kit, Back up, 3-9
Alternator, Sealed, 3-20
Alternator, 2-40
Angle, Hopper, 2-65
Angle, Keeper, 2-57, 2-59, 2-81, 2-83
Angle, Stop, 3-15, 3-17
Arm Assy, Safety, 2-77
Arm, Alternator, 2-40
Arm, Brush, Lh, 2-85
Arm, Control, Pintle, 2-63
Arm, Hopper, 2-77
Arm, Idler, 2-85
Arm, Left, W/Screw, 5-7
Arm, Lift, 2-79
Arm, Tensioner, 5-7
Arm,Right,W/Screw, 5-7
Arm, 2-63, 3-25
Armrest Assy, 2-9

B
Back Plate, 4-3
Backplate Assy, 4-5, 4-7
Ball, Check, 4-20
Ball, 4-11, 4-13, 4-15, 4-23, 4-25
Balljoint, Ball Stud, 2-29, 2-33
Balljoint, Body/Clip, 2-29, 2-33
Balljoint, Rod End, 2-53
Balljoint, 2-15, 2-29, 2-33
Bar, Flat, 2-75
Bar, Hex, 3-27
Bar, Link, 2-67
Bar, Shaker, 2-75
Bar, Spring, Shaker, 2-75
Battery, 12V, 2-50, 2-51
Bearing & Collar, 2-85
Bearing Cam, 4-5, 4-7
Bearing Kit, Thrust, 4-3
Bearing, 0.001 US, 5-9
Bearing, 0.010 US, 5-9
Bearing, 0.020 OD, 5-7
Bearing, 0.020 US, 5-9
Bearing, 0.030 US, 5-9
Bearing, Ball, 2-85
Bearing, ball, 2-40
Bearing, Brake, 2-59
Bearing, Cone, 2-53, 2-57
Bearing, Cup, 2-53, 2-57
Bearing, Flange, 2-11, 2-13, 2-61, 2-67
Bearing, Inner Race, 4-3
Bearing, Journal, 2-61, 2-77
Bearing, Needle, 4-20, 4-21

Bearing, Roller, 4-3, 4-5
Bearing, Self Align, 2-77, 2-83
Bearing, Std, 5-7, 5-9
Bearing, Thrust, 2-61, 3-15
Bearing, Trunnion, 4-3
Bearing,Self Align, 2-67
Bearing, 2-29, 2-33, 3-27, 4-16, 4-18
Bellows Assy, Valve, 2-22
Bellows, Brush Lift, 2-83
Belt, Seat, 3-18
Belt, V, 2-40
Blade, Deflector, 2-5
Block, Cylinder, 5-5
Block, Pivot, 2-11, 2-13
Body Assembly, 4-9
Body Assy, 4-9
Bolt, Bearing Cap, 5-5
Bolt, Connec. Rod, 5-9
Bolt, Eye, 2-63, 2-65
Bolt, Head, 5-3
Bolt, Hook, Rh, 2-11
Bolt, J, 2-51
Bolt, Latch, 2-6, 2-7, 2-15, 2-16
Bolt, M10 x 22.5, 5-17
Bolt, M6 x 14, 5-11
Bolt, M6 x 16, 5-7
Bolt, M6 x 18, 5-13
Bolt, M6 x 40, 5-13, 5-14
Bolt, M6 x 45, 5-13
Bolt, M6 x 55, 5-7
Bolt, M8 x 16, 5-7
Bolt, M8 x 20, 5-9, 5-14
Bolt, M8 x 25, 5-12
Bolt, Pulley, 5-9
Bolt, Support, 5-7
Bolt--U, 2-19
Bolt, 2-5, 4-11, 4-13, 4-15, 5-11
Boot, Battery, 2-50, 2-51
Boot, Breaker, 2-23, 3-3, 3-6, 3-7
Boot, 3-30
Bracket, 2-61
Bracket Kit, 2-73
Bracket repl. kit, 3-9
Bracket Wldt, 2-47
Bracket, Actuator, 2-25
Bracket, Aircleaner, 2-39
Bracket, Bumper, 2-71
Bracket, Corner, Lh, 2-69, 2-73
Bracket, Corner, Rh, 2-69, 2-73
Bracket, Deflector, 2-15, 3-23
Bracket, Door, 2-16, 2-70
Bracket, Engine, 2-27
Bracket, Filter, 2-75
Bracket, Flap, 2-5
Bracket, Flasher, 3-3, 3-5, 3-9
Bracket, front, 3-5
Bracket, Grille, 2-11, 2-13
Bracket, Hinge, 2-6, 2-7
Bracket, Inside, 2-9
Bracket, Isolator, 2-63
Bracket, Latch, 2-11, 2-13, 2-15, 2-16
Bracket, Lh, 2-19
Bracket, Light, 3-3, 3-6, 3-7, 3-9
Bracket, Limiter, 2-61
Bracket, Motor, 2-79
Bracket, Mounting, 2-87
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Bracket, Mtg, LPG, 2-47
Bracket, Mtg, 2-37, 2-47
Bracket, Notched, 2-19
Bracket, Propel, 2-63
Bracket, Radiator, 2-49
Bracket, Rear, Lh, 2-27
Bracket, Rear, Rh, 2-27
Bracket, Rh, 2-19
Bracket, Sbdc, 3-15, 3-17
Bracket, Side Br., 2-81
Bracket, Spring, 2-69, 2-73
Bracket, Support, 2-61
Bracket, Switch, 3-3, 3-5
Bracket, Taillight, 2-5
Bracket, Valve, 2-19, 2-99, 2-101
Bracket, 2-9, 2-11, 2-13, 2-15, 2-31, 2-35, 2-51, 2-53,
2-75, 2-81, 2-83, 3-3, 3-25, 3-27
Brake Assy, 2-57
Brake Shoe, 2-57
Breaker--Circuit,15, 2-23, 3-3, 3-6, 3-7
Breaker--Circuit,2.5, 2-23
Breather, Cap, 2-97
Breather, Hydraulic, 2-97
Brush kit, carbon, 2-40
Brush, Main, Wire, 2-3
Brush, Main, 2-3
Brush, Side, 2-3
Bulb, 12V, 2-5, 3-3, 3-9
Bulb, 12V10W, 2-5
Bulb, 12V21W, 2-5, 3-5
Bulb, 12V2W, 3-5
Bulb, 2-73
Bumper, Front, 2-71, 2-73
Bumper, Rubber, 2-77
Bumper, Threaded, 2-63
Bumper, 3-27
Bushing, Inner, 2-99, 2-101
Bushing, Sleeve, 3-15, 3-17
Bushing, 4-23, 4-25

C
Cable Tie, 9”, 2-5
Cable, Brake, 2-57
Cable, Choke, 2-29, 2-31
Cable, Door, 2-70
Cable, Lift, 2-81, 2-83
Cable, Park. Brake, 2-59
Cable, Safety, 2-73
Cable, 2-9, 3-25, 3-27
Cam, 2-63
Camplate, 4-5, 4-7
Camshaft, 2-57, 5-7
Cap Assembly, 4-23, 4-25
Cap Assy, Oil Filler, 2-25
Cap, End, 4-16, 4-20, 4-21
Cap, Gas, 2-43, 2-45
Cap, Hub, 2-57
Cap, Radiator, 2-49
Cap, Screw Cl, 4-17
Cap, Screw, 4-17, 4-20, 4-21
Cap, Valve Stem, 2-55
Cap, 2-97
Carburetor, LPG, 2-33, 2-35
Carburetor, Zenith, 2-29
Carburetor, 2-31
Cartridge, Solenoid, 4-19

Chain, jack, 3-13
Chain, 2-5, 5-7
Channel Repl Kit, 2-11
Channel, Lh, 2-71
Channel, Radiator, 2-49
Channel, Rh, 2-71
Channel, 2-11, 3-27
Check Kit, LD DK, 4-26
Circuit Breaker, 3-30
Clamp -- Cable, 2-5
Clamp, Aircleaner, 2-39
Clamp, Cable, 2-19, 2-22, 2-43, 2-45, 2-50, 2-51,
2-53, 2-65, 2-69, 2-75, 2-95, 2-97, 2-103, 3-11, 3-25,
3-27
Clamp, cable, 3-3, 3-13
Clamp, Hose, 2-5, 2-19, 2-79, 2-85
Clamp, Muffler, 2-41
Clamp, Plug Wire, 2-31
Clamp, Wormdrive, 2-25, 2-29, 2-31, 2-33, 2-35, 2-39,
2-49, 2-75
Clamp--Cable, 2-47
Clamp--Wormdrive, 2-37
Clamp, 2-27, 2-39, 2-51
Clevis Pin, 3-25, 3-27
Clevis, Adjustable, 2-57
Clip Safety, 2-73
Clip, Cable, 2-57
Clip, Finger Grip, 3-13
Clip, Keeper, Open, 2-39
Clip, Plug, 2-22
Clip, 2-11, 2-15, 2-69, 3-25
Coil Assy, Ignition, 5-15
Coil, 4-19
Collar, Locking, 2-67
Column, Steering, 2-19
Cone, 4-23, 4-25
Connector, Outlet, 2-25
Control Assembly, 4-20
Control Unit, 2-31, 2-35
Control, Ignition, 2-29, 2-31, 2-37
Cooler, Hydraulic, 2-95
Cord, Sponge, 2-65
Coupling nut Lp, 2-47
Coupling, Flywheel, 2-27
Coupling,Quickdisc, 2-47
Coupling, 2-47
Cover, 2-25
Cover Assy, 2-69, 5-13
Cover, Engine, 2-15
Cover, Hopper, 2-73
Cover, O--Ring, 4-5, 4-7
Cover, Rocker Arm, 5-3
Cover, Rocker Switch, 3-30
Cover, Sbdc, 3-15, 3-17
Cover, Seatsupport, 2-9
Cover, Steering, 2-19
Cover, Terminal, 2-27
Cover, Trunion, 4-5, 4-7
Cover, 2-51, 4-5, 4-7
Cradle--Lp Tank, 2-47
Crankshaft Assy, 5-8
Cup, 2-39
Cylinder, Hydraulic, 2-53, 2-67, 2-77, 4-27, 4-28
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D
Dampener, Engine, 2-27
Detent Adaptr, 4-23, 4-25
Detent Kit, Spl #1, 4-26
Detent Kit, Spl #2, 4-26
Door, Access, 2-70
Door, Brush, Lh, 2-7
Door, Brush, Rh, 2-6
Door, Dump, 2-65
Door, Dust, 2-67
Door, 2-16
Dowel, 2-27, 5-3, 5-7, 5-17
Draincock, End, 2-49
Drive Gear Assembly, 4-9
Drive, 4-11, 4-13, 4-15, 4-16, 4-17, 4-18, 4-20, 4-21
Duct, Vinyl, 3-3, 3-6
Duct, vinyl, 2-73
Dust Control Kit, 3-15, 3-17

E
Element Kit, Safety, 3-21
Element, Air Filter, 2-39
Element, Filter, 2-95
Element, Safety, 3-21
End Cap, 4-18
End, Rod, W/Stud, 2-61, 2-63
Engine, gas 1.3L, 2-25

F
Fan, Pusher, 2-40
Filter Assy, 2-95
Filter, Engine Oil, 5-11
Filter, Fuel, 2-43
Filter, Fuelock, 2-37
Filter, Fuelor, 2-31
Filter, Oil, 2-25
Filter, Panel, 2-75
Fitting, Breather, 2-103
Fitting, Cap, 2-25
Fitting, Elbow 45o, 2-95
Fitting, Elbow 90o, 2-25, 2-33, 2-35, 2-37, 2-43, 2-53,
2-77, 2-95, 2-97
Fitting, Elbow, 45o, 2-19, 2-67, 2-99
Fitting, Elbow, 90o, 2-67, 2-79, 2-88, 2-99, 2-101,
2-102
Fitting, Elbow, 2-31, 2-33, 2-35
Fitting, Grease, 2-53
Fitting, grease, 2-67
Fitting, Hydraulic, 3-25
Fitting, Pipe, 2-25
Fitting, Plug, 2-97
Fitting, plug, 2-45
Fitting, Resistor, 2-77
Fitting, Special, 2-33, 2-35
Fitting, Str, 2-37
Fitting, Straight, 2-25, 2-43, 2-45, 2-53, 2-67, 2-79,
2-85, 2-88, 2-97, 2-99, 2-101, 2-102, 2-103
Fitting, Tee, 2-37, 2-67, 2-88, 2-97, 2-99, 2-101, 2-102
Fitting--Str, 2-47
Fitting, 2-37
Flange Mounting, 4-17
Flange, Mounting, 4-16, 4-18
Flange, 2-85
Flap, Tube, 2-55

Flasher, 12V, 3-9
Flasher, 3-3, 3-5
Flywheel Assy, 5-17
Foam, Acoustic, 2-75
Foam, Bottom, 2-15
Foam, Cover, 2-15
Foam, Door, Side, 2-16
Foam, sbdc, LH, 3-15, 3-17
Foam, sbdc, RH, 3-15, 3-17
Frame, Main, 2-5
Ftg,Bulkhead, 2-47
Ftg--Elbow 90o, 2-47
Ftg--Hyd E45, 2-47
Ftg--Str, 2-47
Ftg--Tee Npt, 2-47
Fuelline,.375 Od, 2-37
Fuelline, 2-43

G
Gasket Kit, Compl., 5-16
Gasket Kit, Oil Pan, 5-11
Gasket Kit, Upper, 5-16
Gasket, Air Horn, 2-29
Gasket, Breather, 2-97
Gasket, Cap, 2-97
Gasket, Carburetor, 2-29, 2-33, 2-35
Gasket, Cover, 5-3, 5-13
Gasket, Drain Plug, 5-11
Gasket, Exh. Manif., 5-12
Gasket, Fuel Pump, 2-25
Gasket, Head, 5-3
Gasket, Int. Manif., 5-12
Gasket, Oil Pump, 5-11
Gasket, Pump, 5-14
Gasket, Rear Ret., 5-9
Gasket, Therm., 2-25
Gasket, 2-31, 2-43, 2-45
Gear, Idler, 4-9
Gear, Slip Fit, 4-9
Gear, 4-9, 5-11
Geroter & Coupler, 4-5, 4-7
Gerotor & Coupler, 4-3
Gerotor Set, 4-16, 4-17, 4-18
Gerotor, 4-11, 4-13, 4-15, 4-20, 4-21
Governor, Gas, 2-31, 2-35
Grille, Left, 2-13
Grille, Right, Gas, 2-11
Grille, Right, LPG, 2-11
Grommet, Rubber, 2-73
Grommet, 2-19, 2-21, 2-49, 2-69, 2-103, 3-6, 3-7, 3-9,
3-27
Guard Kit, 2-17
Guard, Brush, 2-79
Guard, Fan, 2-49
Guard, String, 2-79
Guard, Top, 2-17
Guard, 3-25
Guide, skirt, 2-6, 2-7
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H
Handle, Cont. Valve, 2-99, 2-101
Handle, Latch, 2-15, 2-69
Handle, Safety Arm, 2-77
Hanger, Muffler, 2-41
Harness, Engine, 2-109
Harness, Fuel, 2-109
Harness, Hopper, 2-109
Harness, Horn, 2-109
Harness, Main, 2-109
Harness, Turn Sgnl, 3-3
Harness, wire, 3-3, 3-6, 3-7, 3-9
Harness--wiring, 2-45, 3-29
Head, Cylinder, 5-3
Headlight Assy, 3-9
Headlight, 2-73
Hinge, Cover, 2-69, 2-73
Hinge, Door, 2-6, 2-7, 2-16
Hinge, Lh, 2-87
Hinge, Rh, 2-87
Hook, 3-27
Hopper, 2-65
Horn Assy, Alarm, 3-9
Horn, 12V, 2-5
Hose & Cuff Assy, 3-13
Hose Vac.,Rubber, 2-37
Hose, Air Intake, 2-39
Hose, Flexible, 2-75
Hose, Heater, 2-29, 2-31, 2-37
Hose, Hydraulic, 2-91, 2-93, 2-97, 3-25
Hose, hydraulic, 2-43, 2-45
Hose, LPG, Spl, 2-37
Hose, Lpg, 2-47
Hose, Molded, 2-29, 2-31, 2-33, 2-35
Hose, Radiator, 2-49
Hose, Rubber, 2-29, 2-103
Hose, Upper, 2-49
Hose, Vacuum, 2-31, 2-37
Hose--Lpg Med08, 2-37
Hose, 2-25
Housing, Bearing, 4-13, 4-15
Housing, Fan, 2-87
Housing, Flywheel, 2-27
Housing, Headlight, 2-73
Housing, Pump, 4-5
Housing, pump, 4-7
Housing, Support, 2-53
Housing, 4-11, 4-13, 4-15, 4-16, 4-17, 4-18
Hub & Stud Assy, 2-53
Hub, Brush Adapt., 2-79
Hub, Brush Arm, 2-85
Hub, Pivot, 2-67
Hub, 3-25
Hydraulic Valve, 4-23, 4-25

I
Impeller, 2-87
Indicator, Oil Level, 5-11
Indicator, Service, 2-39
Inlet, Vacuumfan, 2-87
Insert, Exhau. Seat, 5-3
Insert, Intake Seat, 5-3
Insulation, Acoustic, 2-5, 2-9, 2-15, 2-22, 2-65, 2-87
Isolator Assy, Valve, 2-99, 2-101
Isolator, Vibration, 2-41, 2-49, 2-87

K
Key Set, Switch, 2-21
Key, Round, 4-9
Key, Woodruff, 4-16, 4-17, 5-9
Key, 4-3, 4-5, 4-7, 4-11, 4-13, 4-15, 4-19
Kit, Carburetor, 2-31
Kit, Detent I&O, 4-23, 4-25
Kit, Detent In, 4-25
Kit, Detent Out, 4-23, 4-25
Kit, Hanger, 2-41
Kit, Seal, Hyd, Pump, 4-9
Knob, Adjusting, 2-81, 2-83
Knob, Black, 2-99, 2-101
Knob, Tapered, 2-19, 2-81, 2-83

L
Label Set, Compl., 2-110
Label Set, Info/Haz., 2-110
Label Set, Operat., 2-110
Label, Logo, 2-73
Label, Numeral 385, 2-110
Label, Tennant, 2-70
Label, 3-30
Latch Assy, LPG, 2-47
Latch Kit, Hk, Rh, 2-11
Latch, Bolt, 2-13
Latch, Cover, 2-69
Latch, Door, 2-70
Latch, Hook, Lh, 2-13
Latch, Hook, Rh, 2-11
Latch, Hook, 2-6, 2-7
Latch, 2-15, 2-16, 2-85
Lever, Actuator, 2-29, 2-33
Lever, Brake, 2-59
Lever, Carburetor, 2-29, 2-33
Lever, Side Brush, 2-81
Lever, Tilt, 2-19
Lever, 2-83
Light Assy, 3-3, 3-11
Light Kit, Side Brsh, 3-11
Light Kit, Signal, 3-3
Light set, turn, 3-5
Light, Head, 3-11
Light, indicator, grn, 3-5
Light, Rot., Amber, 3-6
Light, rotating, 3-7
Light, turn, 3-5
Liner, Cylinder, 5-5
Link, Valve Handle, 2-99, 2-101
Linkage Kit, 2-31, 2-35
Lock, Valve Spring, 5-3
Long Block, Cyl., 5-5

M
Main Bearing, Low, 5-9
Main Bearing, Up, 5-8, 5-9
Manifold Insert, 5-12
Manifold, Exhaust, 2-25
Manifold, Intake, 5-12
Manual, Instr. Engl., 3-31
Manual, Instr., 3-31
Manual, Parts 355, 3-31
Molding, Trim, 2-5, 2-9, 2-19, 2-73
Molding, 3-27
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Motor, Hydr. Gear, 4-17
Motor, Hydraulic, 2-53, 2-79, 2-85, 2-88, 3-25, 4-11,
4-13, 4-15, 4-16, 4-18, 4-19
Motor, Shaker, 2-75
Mount, Adhesive, 2-103, 3-6, 3-7, 3-9
Muffler, Exhaust, 2-41
Muffler, Spark Arresting, 3-19

N
Nut, Adjustable, 2-47
Nut, Hex, 2-61
Nut, Hex, 2-19
Nut, LH, 2-63
Nut, Retainer, 2-77
Nut, slotted Hex, 4-16
Nut, Stover, 5-12
Nut, U, 2-9, 2-15, 2-21
Nut, Wing, 2-29, 2-39, 2-51
Nut--Wheel, 2-53
Nut, 2-15, 2-25, 2-53, 2-57, 2-63, 3-9, 4-11, 4-13,
4-15, 4-17

O
O--Ring, Gland, 2-102
Oil Pan and Plug, 5-11
Output Shaft Assy, 4-18
Output Shaft, 4-16

P
Pad, Rubber, 2-59
Pad, Tank, 2-97
Pad, thread, 2-9, 2-61
Pad, 2-59, 3-27
Pan Gasket Kit, 5-16
Panel Wldt, 2-47
Panel, Engine, 2-5
Panel, Filler, Upper, 2-9
Panel, Inside, 2-9
Panel, Instr, 2-21
Panel, Permafilter, 2-65
Panel, Seat, 2-9
Panel, Side, Instr., 2-22
Panel, Support, 2-81
Pedal, Adj., Lower, 2-61
Pedal, Adj., Upper, 2-61
Pin Assy, Clevis, 2-77
Pin Assy, Keeper, 2-79
Pin Clevis, 2-57, 2-59, 2-83
Pin, Arm, Safety, 2-77
Pin, Clevis, 2-19, 2-67, 2-79, 2-81
Pin, clevis, 2-5, 2-99
Pin, Cotter, 5-7
Pin, Dowel, 4-5, 4-7, 5-9
Pin, Drive Gear, 5-11
Pin, Grooved, 2-77
Pin, Hair Cotter, 2-67
Pin, haircotter, 2-99, 3-17
Pin, Lh, 2-77
Pin, Pivot, Lower, 2-11, 2-13
Pin, Pivot, Upper, 2-11, 2-13
Pin, Pivot, 2-11, 2-13
Pin, Rh, 2-77
Pin, Roll, 2-67, 2-85

Pin, Spring, 4-20
Pin, Wheel Support, 2-53
Pin,Clevis, 2-57, 2-61, 3-15, 3-17
Pin,Hair Cotter, 2-9
Pin, 3-25, 4-21, 5-7
Piston Assy, 0.020OS, 5-9
Piston Assy, 0.040OS, 5-9
Piston Assy, Std, 5-9
Pivot Kit, 2-81
Pivot, Side Brush, 2-79
Pivot, 3-27
Plate Kit, Bottom, 2-15
Plate, Adapter, 4-9
Plate, Adaptor, 2-73
Plate, Back, 4-9
Plate, Backing, 2-69, 2-73
Plate, Bottom, 2-15
Plate, Breaker, 2-23
Plate, Brush Shaft, 2-85
Plate, Cam, 4-3
Plate, Carburator, 2-29, 2-33, 2-35
Plate, Cover, 2-23
Plate, cover, 2-70
Plate, Deflector, 2-15, 3-23
Plate, Filler, 2-49
Plate, Floor, 2-9
Plate, Front, Lh, 3-15, 3-17
Plate, Front, 3-15, 3-17, 4-9
Plate, Ignition, 2-21
Plate, Latch, 2-69, 2-85
Plate, Light, 3-6
Plate, Retainer, Lh, 2-65
Plate, Retainer, Rh, 3-15, 3-17
Plate, Retainer, 3-15, 3-17
Plate, Seal, 2-85
Plate, Spacer, 4-16, 4-18, 4-20, 4-21
Plate, Strike, 2-69
Plate, Support, 2-49, 2-53
Plate, Thrust, 5-7
Plate, Tray, Filter, 2-75
Plate, Valve, 4-5, 4-7, 4-11, 4-13, 4-15
Plate, 2-31, 2-65, 2-75, 3-27
Plug & O--Ring, 4-23, 4-25
Plug Assembly Ph, 4-17
Plug Assembly, 4-3, 4-5, 4-7, 4-13, 4-15, 4-23, 4-25
Plug, #6 O--Ring, 4-23, 4-25
Plug, #8 O--Ring, 4-23, 4-25
Plug, Ball, 5-5
Plug, Brush Drive, 2-85
Plug, button, 2-22
Plug, drain, 3-13
Plug, Idler, 2-85
Plug, O--ring, 4-9
Plug, Oil Drain, 5-11
Plug, Plastic, 2-19
Plug, Shaft, 5-7
Plug, Thread, 2-85
Plug, Tube, 2-85
Plug, 4-20, 5-3, 5-5, 5-11, 5-12
Plugbtn .38H, 2-5
Plugbtn .62H, 2-5
Plugbutton, 2-23
Plunger, 4-23, 4-25, 5-11
Pocket, Headlight, 2-70
Poppet, 4-20, 4-23, 4-25
Pulley, alternator, 3-20
Pulley, Cable, 2-57, 2-59, 2-81, 2-83
Pulley, Crankshaft, 5-9
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Pulley, 2-40
Pump Driveshaft, 4-5
Pump, Fuel, Electr., 2-43, 2-45
Pump, Hyd Piston, 4-5, 4-7
Pump, Hyd, 4-9
Pump, Hydraulic, 2-102, 4-3
Pump, Oil, 5-11

R
Race Thrust, 4-17
Race, Bearing, 4-20, 4-21
Race, Inner Bearing, 4-5, 4-7
Race, Thrust, 4-16, 4-18
Radiator, 2-49
Rectifier, 2-40
Regulator assy, 2-40
Relay, Shrouded, 2-23
Relief Assembly, 4-26
Relief Valve, 4-5
Repair Info., 4-13, 4-15, 4-17, 4-18, 4-19, 4-21
Repair Info, Pump, 4-9
Repair Info, Valve, 4-23, 4-25
Repair Info, 4-5, 4-7
Repair Kit, Brake, 2-57
Repair Kit, Carb., 2-29, 2-33
Repair Kit, Fuelock, 2-37
Repl. Kit, Case, 2-21
Repl. Kit, Circ. Brd, 2-21
Repl. Kit, Hourm., 2-21
Repl. Kit, Instr Pnl, 2-21
Repl. Kit, Lamp, 2-21
Repl. Kit, Seal, 2-21
Repl. Kit, sunshield, 2-21
Repl. Kit, Touch Pnl, 2-21
Retainer Front, 4-11, 4-13, 4-15
Retainer, Front, Lh, 2-65
Retainer, Front, 4-20, 4-21
Retainer, Rear, 2-5, 5-9
Retainer, skirt, 2-6, 2-7
Retainer, 2-15, 5-3, 5-7
Retaining Ring, 4-23, 4-25
Return Spring, 2-57
Rim Assembly, 2-55
Ring Set, 0.020 OS, 5-9
Ring Set, 0.040 OS, 5-9
Ring Set, Std, 5-9
Ring, Assembly, 4-11, 4-13, 4-15
Ring, Gear, 5-17
Ring, Locating, 2-27
Ring, Retaining, 2-59, 2-67, 2-77, 4-7, 4-20, 4-21
Ring, 2-99, 2-101
Rivet, Plastic, 2-5, 2-6, 2-7
Rivet, 2-73
Rod Assy, Connec., 5-9
Rod End, 2-53
Rod, Adjusting, 2-61, 2-63
Rod, Brake, 2-57
Rod, Control, 2-29, 2-33
Rod, Drive Linkage, 2-61
Rod, Latch, 2-15
Rod, Pivot, 2-65
Rod, Seat, 2-9
Rod, Spring, 2-19
Rod, Valve Push, 5-7
Rod, 2-67
Roller Bearing, 4-5, 4-7

Rotating Kit, 4-3, 4-5, 4-7
Rotor and Shaft, 5-11

S
Screen, Spark, 2-41
Screw Hex, 4-5
Screw, Cap, 4-9, 4-18
Screw, Cover, 5-3
Screw, Hex, 2-11, 2-13, 2-19, 4-7
Screw, M4 x 10, 5-15
Screw, M8 x 14, 5-15
Screw, Pan, 4-5, 4-7
Screw, shiel, 2-61
Screw, Soc, M06--1.0 X 20,12.9, 2-31
Screw,Cap, 4-16
Screw, 2-25, 2-29, 2-33, 2-35, 2-40, 2-53, 2-63, 2-77,
2-85, 4-5, 4-7, 4-11, 4-13, 4-15, 4-16, 4-18, 5-5, 5-7
Seal, 2-53
Seal Kit, 4-16, 4-18
Seal Kit, 1 Cartrid., 4-19
Seal Kit, Motor, 4-19
Seal Kit, Pump, 4-5, 4-7
Seal Kit, Rear, 4-11, 4-13, 4-15
Seal Kit, Shaft, 4-11, 4-13, 4-15
Seal Kit, Vlv, 4-23, 4-25
Seal Kit, 4-3, 4-17, 4-20, 4-21, 4-26, 4-27, 4-28
Seal, Acoustic, 2-87
Seal, Bulb, 2-73, 2-75
Seal, Cover Plate, 5-11
Seal, Crnkshft Rear, 5-9
Seal, Door, Hopper, 2-65
Seal, Door, Lh, 2-7
Seal, Door, Side, 2-65
Seal, Door, 2-6, 2-65
Seal, Fan, Motor, 2-87
Seal, Foam, 2-6, 2-7
Seal, foam, 2-65
Seal, Front Cover, 5-9, 5-13
Seal, Inlet, Fan, 2-87
Seal, Outlet, Fan, 2-87
Seal, Rbr, 2-6, 2-7
Seal, Rubber, 2-16, 2-22, 2-70
Seal, Transition, 2-87
Seal, Tube, Dust, 2-75
Seal, Vac Wand, 2-65
Seal, Valve Stem, 5-3
Seat Belt Kit, 3-18
Seat, Ball, 4-20
Seat, 2-9
Send Unit, 2-43, 2-45
Sender, Watertemp, 2-25
Sensor, Watertemp., 5-12
Separator, 5-15
Service Manl Ford, 3-31
Shaft & Bearing Kit, 4-11
Shaft Assembly, 4-13, 4-15
Shaft Assy, Arm, 5-7
Shaft, Brake, 2-59
Shaft, Brush, 2-85
Shaft, drive pump, 4-7
Shaft, Idler, 2-85
Shaft, Output, 4-17
Shaft, Pump, 4-3
Shaft, 3-27
Sheave, Pump, 2-40
Shield, Drip, 2-29, 2-31
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Shield, Exhaust, 2-25
Shim .010 Thk, 4-23, 4-25
Shim .015 Thk, 4-23, 4-25
Shim .035 Thk, 4-23, 4-25
Signal Assy, 3-3
Skirt, Brush Door, 2-6, 2-7
Skirt, Bumper Stop, 2-71
Skirt, bumper, 3-15
Skirt, Cover, 3-15, 3-17
Skirt, Deflector, 2-6, 2-7
Skirt, Front, 3-15, 3-17
Skirt, Hopper, Top, 2-5
Skirt, Lip, 2-65
Skirt, Sbdc, Rh, 3-15, 3-17
Skirt, Seal, 2-5
Skirt, Side, Lh, 2-65
Skirt, Wheel Pocket, 3-15, 3-17
Skirt,Bumperstop, 2-73
Sleeve, Bearing, 2-63
Sleeve, Nylon, 2-19, 2-67, 2-79, 2-85, 2-95, 3-25
Sleeve, Rubber, 2-75
Sleeve, 2-59, 2-61, 2-99, 2-101, 3-25
Slinger, Oil, 5-9
Spacer Plate, 4-17
Spacer, Fan, 2-40
Spacer, Pivot Block, 2-11, 2-13
Spacer, Pulley, 2-57, 2-59, 2-81, 2-83
Spacer, 2-5, 2-49, 4-20, 4-21, 4-23, 4-25
Spark Plug, 5-15
Spindle, Adjust., 2-16
Spring Kit, Center., 4-26
Spring Kit, 4-21
Spring, Compr., 2-29, 2-61
Spring, Compression, 2-31
Spring, Cotter, 2-61
Spring, Cover, 2-69
Spring, Gas, 2-15, 2-73
Spring, Locating, 5-7
Spring, Recirculat., 2-5
Spring, Tension, 2-11, 2-13, 2-15, 2-65, 2-73, 2-79,
2-99, 2-101
Spring, Torsion, 2-19, 2-59
Spring, Valve, 5-3
Spring, Vaporizer, 2-37
Spring,Shaker, 2-75
Spring,Tension, 2-63
Spring, 2-19, 3-25, 3-27, 4-7, 4-11, 4-13, 4-15, 4-20,
4-23, 4-25, 5-11
Sprocket, Camshaft, 5-7
Sprocket, 5-9
Starter, Ford, 2-27
Steering Control, 2-19
Strainer, Suction, 2-97
Strap. Mounting, Actuator, 2-31, 2-35
Strap, Backing, 2-5
Strap, Deflector, 2-6, 2-7
Strap, Door, Side, 2-65
Strap, Door, 2-65
Strap, Hinge, 2-47
Strap, Main Lip, 2-65
Strap, Motor, 2-75
Strap, Mtg Tank, 2-47
Strap, Tank Retainer, 2-47
Strap, Tank, Gas, 2-43, 2-45
Strap, Tie--Down, 2-50
Strap, 2-6, 2-7, 2-65
Strip, Gusset, 2-69, 2-73
Strip, Hinge, 2-69, 2-73

Strip, Retainer, 2-5, 2-6, 2-7, 2-85
Strip, retainer, 2-6, 2-7
Stud, Air Horn, 2-29
Stud, Ball, Spring, 2-73
Stud, ball, 2-15, 2-69
Stud, Wheel, 2-53
Stud, 2-29, 2-33, 3-25, 5-12
Support, Arm Shaft, 5-7
Support, 3-27
Switch , Pressure, 2-99
Switch , Roller, 2-103
Switch Repl. Kit, 3-9
Switch, Alarm, 3-5
Switch, alarm, 3-5
Switch, Ignition, 2-21
Switch, Oilpressure, 2-25
Switch, Pressure, 2-37, 2-101, 2-103
Switch, Push, 2-22
Switch, Rocker, 3-30
Switch, signal light, 3-5
Switch, Waterproof, 3-5, 3-9
Switch, 2-67, 3-3

T
Taillight Assy, LH, 2-5
Taillight Assy, RH, 2-5
Taillight Assy, 2-5
Tank, Fuel, 2-43, 2-45
Tank, Hydraulic, 2-97
Tank--Lp,33#, 2-47
Tappet, Std, 5-7
Tensioner, 5-7
Thermostat, 2-75, 5-14
Thrust Bearing, 4-17
Thrustbearing Kit, 4-5, 4-7
Tie, Cable, 2-19, 2-50, 2-51, 2-103, 3-3, 3-6, 3-7, 3-9,
3-25
Tip, Rubber, 2-11, 2-13
Tire & Wheel Assy, 2-55, 3-22
Tire, Solid, 2-57, 3-22
Tire, Tube & Flap, 2-55
Transducer, 5-5
Transition, Fan, 2-87
Tray, Filter Carrier, 2-75
Tray, Gas, 2-43, 2-45
Tube, 2-53
Tube, Air Intake, 2-39
Tube, Exhaust, 2-41
Tube, Indicator, 5-11
Tube, Inlet, 2-39
Tube, Inner, 2-55
Tube, Leg, Lh, 2-17
Tube, Leg, Rh, 2-17
Tube, Oil Pickup, 5-11
Tube, Spacer, 2-65
Tube, 3-27
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V
Valve Assy, Solen., 4-19
Valve Kit, Tow, 4-5, 4-7
Valve, Charge Rel., 4-3
Valve, Exhaust, Std, 5-3
Valve, Housing, 4-11
Valve, Hyd, Manual, 2-99, 2-101
Valve, Hydraulic, 4-26
Valve, Intake, Std, 5-3
Valve, Press Relief, 2-47
Valve, Relief, 4-3
Valve, Steering, 4-20, 4-21
Valve--Relief, 4-7
Valve, 4-11, 4-13, 4-15
Vaporizer Repair Kit, 2-37
Vaporizer, LPG, 2-37

W
Wand Kit, vacuum, 3-13
Wand, vacuum, 3-13
Washer, 2-57, 2-85
Washer, .12, 2-77
Washer, .25, 2-77
Washer, .31, 2-77
Washer, 0.015 OS, 5-9
Washer, Flat, 2-27, 2-99, 2-101, 5-3, 5-7
Washer, Lock, 5-13, 5-14
Washer, Nylon, 2-29, 2-81, 2-83
Washer, nylon, 2-15
Washer, Pulley, 5-9
Washer, Spring, 5-7
Washer, Thrust, Std, 5-9
Washer, Thrust, 2-53
Washer, Wavy, 2-63
Washer, 2-11, 2-13, 2-29, 2-31, 2-41, 2-65, 2-77,
2-85, 2-97, 3-17, 4-5, 4-7, 4-9, 4-16, 4-23, 4-25, 5-7,
5-9, 5-11, 5-14
Water Pump, 5-14
Weight, Eccentric, 2-75
Wheel Assy, 2-57
Wheel, Steering, 2-19
Wingnut, 3-21
Wire Assy, Ground, 2-27
Wire Assy, Horn, 2-5
Wire Assy, Negative, 2-50, 2-51
Wire Assy, Positive, 2-50, 2-51
Wire, Ground, 2-40
Wire, Plug, #1, 5-15
Wire, Plug, #2, 5-15
Wire, Plug, #3, 5-15
Wire, Plug, #4, 5-15

Y
Yoke, End, Adjust., 2-81, 2-83
Yoke, Pivot, 2-67
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A
Abdeckplatte, 2-23
Ablaßhahn, 2-49
Ablaßstopfen, 3-13
Absaugung, 3-13
Absaugungsanlage, 3-13
Abstandstück, 4-23, 4-25
Abstützung, 3-27
Alarmschalter, 3-5
Anlasser, 2-27
Ansaugkrümmer, 5-12
Ansaugrohr, 2-39
Antrieb, 4-16, 4-17, 4-18, 4-20, 4-21
Antriebstopfen, 2-85
Antriebwelle, 4-11, 4-13, 4-15
Anzeigelampe, 3-5
Arm, links, 5-7
Arm, rechts, 5-7
Arm, 2-40, 2-63, 3-25
Armaturenblech, 2-21
Armaturenbrett satz, 2-21
Armstütze, 2-9
Arretierung, 4-23, 4-25
Arretierungsatz #1, 4-26
Arretierungsatz #2, 4-26
Aufkleber, 2-70, 2-73, 3-30
Aufklebersatz Kpl., 2-110
Aufklebersatz, 385, 2-110
Aufklebersatz, 2-110
Augenbolzen, 2-63, 2-65
Ausgleichscheibe, 4-23, 4-25
Auslaßanschluß, 2-25
Auslaßventil, Stand., 5-3
Auspuffkrümmer, 2-25
Auspuffrohr, 2-41
Auspuffschild, 2-25
Auspufftopf, 2-41

B
Balgen, 2-83
Batterie, 12V, 2-50, 2-51
Befestigung, 3-6, 3-7, 3-9
Benzinmotor 1.3L, 2-25
Besennabe, 2-79
Betätigungsarm, 2-63
Betätigungsstange, 2-29, 2-33
Blattfeder, 2-75
Blech, inner, 2-9
Blech, oben, 2-9
Blech, Permafilter, 2-65
Blech, Tabel, 2-47
Blinkleuchte, 3-3, 3-5
Blinkleuchtesatz, 3-3, 3-5
Blinkleuchteschalter, 3-5
Bodenplatte, 2-9
Bolzen, J, 2-51
Bolzen, links, 2-77
Bolzen, rechts, 2-77
Bolzen, 2-5, 2-77, 2-79, 4-11, 4-13, 4-15, 5-3, 5-5,
5-7, 5-9, 5-11, 5-17
Bremsbacke, 2-57
Bremsesatz, 2-57
Bremsseil, 2-57, 2-59

Büchse, 2-99, 2-101, 3-15, 3-17, 4-23, 4-25
Bundring, 2-67

C
Clignoteur, 12V, 3-9
Clignoteur, 3-3, 3-5
Clip, 2-39

D
Dämpfer, 2-27, 2-41, 2-49, 2-87
Deckel, 2-25
Deckel, 2-9, 2-19, 2-39, 2-51, 3-15, 3-17, 3-30, 4-5,
4-7, 5-3
Deckelsatz, 2-69, 2-73, 5-13
Dichtring, 2-6, 2-7, 2-87, 5-3, 5-9, 5-11, 5-13
Dichtsatz, hinten, 4-13, 4-15
Dichtsatz, Welle, 4-13, 4-15
Dichtsatz, 4-3, 4-5, 4-7, 4-19, 4-26, 4-27, 4-28
Dichtung, 2-53
Dichtung, links, 2-7
Dichtung, pumpe, 2-25
Dichtung, 2-6, 2-7, 2-16, 2-22, 2-25, 2-29, 2-31, 2-33,
2-35, 2-43, 2-45, 2-65, 2-70, 2-73, 2-75, 2-87, 2-97,
5-3, 5-9, 5-11, 5-12, 5-13, 5-14
Dichtungsatz, Kpl., 5-16
Dichtungsatz, Oben, 5-16
Dichtungsatz, Ölwanne, 5-16
Dichtungssatz, 2-21, 4-11, 4-16, 4-17, 4-18, 4-20,
4-21, 4-23, 4-25, 5-11
Distanzbüchse, 2-5, 2-57, 2-59, 2-81, 2-83
Distanzplatte, 4-16, 4-17, 4-18, 4-20, 4-21
Distanzring, 4-20, 4-21
Distanzrohr, 2-65
Distanzscheibe, 4-17
Distanzstück, 2-11, 2-13, 2-40, 2-49
Drehblitzfeuer, 3-6, 3-7
Drehblock, 2-11, 2-13
Drehbolzen, oben, 2-11, 2-13
Drehbolzen, unten, 2-11, 2-13
Drehbolzen, 2-11, 2-13
Drehgelenk, Satz, 2-81
Drehgelenk, 2-79
Drehnabe, 2-67
Drehstange, 2-65
Druckschalter, 2-22, 2-99, 2-103
Druckscheibe, 5-9
Durchfuhr, 2-87

E
Eckstreifen, 2-69, 2-73
Einlaß, 2-87
Einlaßventil, Stand., 5-3
Einsatz, Auslaß, 5-3
Einsatz, Einlaß, 5-3
Einsatz, 5-12
Einstellspindel, 2-16
Endkappe, 4-16, 4-18, 4-20, 4-21
Entlüfter, Kappe, 2-97
Entlüfter, 2-97
Ersatzteilbuch, 3-31
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F
Fahrersitz, 2-9
Fahrgehäuse, 2-53
Fahrpedaal, oben, 2-61
Fahrpedaal, unten, 2-61
Feder, 2-5, 2-11, 2-13, 2-15, 2-19, 2-29, 2-31, 2-59,
2-61, 2-63, 2-65, 2-69, 2-73, 2-75, 2-79, 2-99, 2-101,
3-25, 3-27, 4-7, 4-11, 4-13, 4-15, 4-20, 4-23, 4-25,
5-7, 5-11
Federsatz, 4-21, 4-26
Federstange, 2-19, 2-75
Felgeband, 2-55
Felgesatz, 2-55
Filter Kpl., hydr. öl, 2-95
Filtereinsatz, 2-75, 2-95, 3-21
Filterträger, 2-75
Fitting, 2-31
Fitting hydraulik, 3-25
Fitting, 45, 2-19, 2-47, 2-67, 2-95, 2-99
Fitting, 90, 2-25, 2-33, 2-35, 2-37, 2-43, 2-47, 2-53,
2-67, 2-77, 2-79, 2-88, 2-95, 2-97, 2-102
Fitting, anschluß, 2-47
Fitting, entlüfter, 2-103
Fitting, gerade, 2-37, 2-47
Fitting, kappe, 2-25
Fitting, recht, 2-25, 2-43, 2-45, 2-53, 2-67, 2-79, 2-85,
2-88, 2-97, 2-99, 2-101, 2-102, 2-103
Fitting, rohr, 2-25
Fitting, stopfen, 2-97
Fitting, T, 2-67, 2-88, 2-97, 2-99, 2-101, 2-102
Fitting, 2-33, 2-35, 2-37
Flachgummi, 2-75
Flachscheibe, 2-27, 2-99, 2-101, 5-3
Flansch, 2-85, 4-16, 4-17, 4-18
Flügelmutter, 2-29, 2-39, 3-21
Flügelrad, 2-87
Form, 3-27
Freilaufarm, 2-85
Freilaufstopfen, 2-85
Führung, 2-6, 2-7
Funkenfänger, 2-41, 3-19

G
Gabelgelenk, 2-67, 2-81, 2-83
Gabelkopf, 2-57
Gabelkopfbolzen, 2-5, 2-19, 2-57, 2-59, 2-61, 2-67,
2-77, 2-79, 2-81, 2-83, 2-99, 3-15, 3-17, 3-25, 3-27
Gasfeder, 2-15
Geber, 2-43, 2-45
Gehäuse satz, 2-21
Gehäuse, Schw.rad, 2-27
Gehaüse, 2-70
Gehäuse, 2-73, 2-87, 4-11, 4-13, 4-15, 4-16, 4-17,
4-18
Gerotor & Kuppler, 4-3, 4-5, 4-7
Gerotor satz, 4-16, 4-17, 4-18
Gerotor, 4-11, 4-13, 4-15, 4-20, 4-21
Gestänge, 2-31, 2-35
Gestänge, 2-67
Gewicht, 2-75
Gitter, links, 2-13
Gitter, rechts, LPG, 2-11
Gitter, rechts, 2-11
Gleichrichter, 2-40
Glied, 2-99, 2-101
Glühbirne, 12V10W, 2-5

Glühbirne, 12V21W, 2-5, 3-5
Glühbirne, 12V2W, 3-5
Glühbirne, 2-5, 2-73, 3-3, 3-9, 3-11
Griff, arm, 2-77
Griff, 2-15, 2-69
Gummipolster, 2-59
Gummischlauch, 2-103
Gummiüberzug, 2-75

H
Haken, 3-27
Halteplatte, links, 2-65
Halteplatte, rechts, 3-15, 3-17
Halteplatte, 3-15, 3-17
Halter, 2-31, 2-35
Halter, links vorne, 2-65
Halter, 2-5, 2-6, 2-7, 2-11, 2-13, 2-15, 2-37, 2-47,
2-51, 2-53, 2-65, 3-23, 3-25, 3-27, 5-3, 5-7
Haltering, 2-67, 2-77, 4-11, 4-13, 4-15, 4-20, 4-21
Halterung, links, 2-19, 2-27, 2-69, 2-73
Halterung, motor, 2-27
Halterung, rechts, 2-19, 2-27, 2-69, 2-73
Halterung, Satz, 2-73
Halterung, 2-5, 2-6, 2-7, 2-9, 2-11, 2-13, 2-15, 2-16,
2-19, 2-25, 2-39, 2-41, 2-49, 2-61, 2-63, 2-69, 2-70,
2-71, 2-73, 2-75, 2-79, 2-81, 2-83, 2-87, 2-99, 2-101,
3-3, 3-5, 3-6, 3-7, 3-9, 3-15, 3-17, 4-20, 4-21, 5-7
Halterungbolzen, 2-53
Halterungsatz, 3-9
Haltestreifen, 2-5, 2-6, 2-7, 2-85
Hauptlager, oben, 5-8, 5-9
Hauptlager, unten, 5-9
Hauptrahmen, 2-5
Hebel, 2-19, 2-29, 2-33, 2-59, 2-81, 2-83, 2-99, 2-101
Heizungsschlauch, 2-37
Hilfsventilplättchen, 4-20, 4-23, 4-25
Hintenhalter, 5-9
Hintenplatte, 4-3, 4-5, 4-7
Hubarm, 2-77, 2-79
Hubkabel, 2-81, 2-83
Hülse, 2-85
Hülse, Nylon, 2-67, 2-79, 2-95
Hülse, nylon, 2-85
Hülse, 2-19, 2-59, 2-61, 2-99, 2-101, 3-25
Hupe, 2-5
Hupesatz, 3-9
Hupspindel, 3-25, 3-27
Hydrauliekmotor, 2-53
Hydrauliekschlauch, 2-93
Hydrauliekzylinder, 2-53
Hydraulikmotor, 2-79, 2-85, 2-88, 3-25, 4-11, 4-13,
4-15, 4-16, 4-17, 4-18, 4-19
Hydraulikpumpe, 2-102, 4-3, 4-5, 4-7
Hydraulikschlauch, 2-91, 2-97, 3-25
Hydrauliktank, 2-97
Hydraulikventil, 2-99, 2-101, 4-23, 4-25, 4-26
Hydraulikzylinder, 2-67, 2-77, 4-27, 4-28
Hyfraulikpumpe, 2-102
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I
Instruktionsbuch, 3-31
Isolation Akustic, 2-9, 2-15, 2-87
Isolation akustic, 2-22, 2-65, 2-75
Isolation, Akustic, 2-5
Isolation, deckel, 2-15
Isolation, unten, 2-15
Isolation, 2-16
Isolierung, links, 3-15, 3-17
Isolierung, rechts, 3-15, 3-17

J
Justierknopf, 2-81, 2-83
Justierstange, 2-61, 2-63

K
Kabel, Negativ, 2-50, 2-51
Kabel, Positiv, 2-50, 2-51
Kabel, Seil, 3-25, 3-27
Kabelrolle, 2-57, 2-59
Kabelsatz, Kpl., 2-5
Kabelschelle, 2-5, 2-47, 3-25, 3-27
Kabelstrang, haupt, 2-109
Kabelstrang, hupe, 2-109
Kabelstrang, motor, 2-109
Kabelstrang, 2-45, 2-109, 3-3, 3-6, 3-7, 3-9, 3-29
Kanal. links, 2-71
Kanal, Führung, 3-27
Kanal, rechts, 2-71
Kantenschutz, 2-5, 2-9, 2-19, 2-73
Kappe, 2-25, 2-55, 2-57, 2-97, 4-23, 4-25
Kehrwalze, 2-3
Keil, 4-3, 4-5, 4-7, 4-11, 4-13, 4-15, 4-16, 4-17, 4-19,
5-9
Keilriemen, 2-40
Kerbbolzen, 2-77
Kerbehalterung, 2-19
Kette, 2-5, 3-13, 5-7
Kettenspanner, 5-7
Klemme, 2-5, 2-19, 2-22, 2-25, 2-27, 2-29, 2-31, 2-33,
2-35, 2-37, 2-39, 2-41, 2-43, 2-45, 2-49, 2-50, 2-51,
2-53, 2-65, 2-69, 2-75, 2-79, 2-85, 2-95, 2-97, 2-103,
3-3, 3-11, 3-13
Kniefitting, 90o, 2-99, 2-101
Knopf, 2-19, 2-81, 2-83, 2-99, 2-101
Kohlebürstesatz, 2-40
Kolbenringensatz, 5-9
Kolbensatz, 0.020OS, 5-9
Kolbensatz, 0.040OS, 5-9
Kolbensatz, stand., 5-9
Kontaktbrett satz, 2-21
Konus, 4-23, 4-25
Kraftstoff Leitung, 2-37
Kraftstoffilter, 2-31
Kraftstoffilter, 2-37, 2-43
Kraftstoffleitung, 2-43
Kraftstoffpumpe, 2-43, 2-45
Kraftstofftank, 2-43, 2-45
Kugel, 4-11, 4-13, 4-15, 4-20, 4-23, 4-25
Kugelgelenk, 2-15, 2-29, 2-33, 2-53, 2-61, 2-63
Kugellager, 2-40
Kugelsitz, 4-20
Kugelstiftschraube, 2-15, 2-69, 2-73
Kugelstopfen, 5-5

Kühler, 2-49
Kühlerdeckel, 2-49
Kühlerschlauch, 2-49
Kühlerschutz, 2-49
Kupplung, 2-27, 2-47
Kurbelwellesatz, 5-8

L
Lager & Bundring, 2-85
Lager, 0.001 US, 5-9
Lager, 0.010 US, 5-9
Lager, 0.020 OD, 5-7
Lager, 0.020 US, 5-9
Lager, 0.030 US, 5-9
Lager, innere laufri., 4-3, 4-5, 4-7
Lager, standard, 5-9
Lager, Std, 5-7
Lager, 2-11, 2-13, 2-29, 2-33, 2-53, 2-57, 2-59, 2-61,
2-67, 2-77, 2-83, 2-85, 3-15, 3-27, 4-3, 4-5, 4-7, 4-16,
4-17, 4-18, 4-20, 4-21
Lagerhülse, 2-63
Lagersatz, 4-5, 4-7
lagersatz, 4-3
Lampe, 2-21
Lampesatz, 3-3
Laufbüchse, 5-5
Laufring, 4-16, 4-17, 4-18, 4-20, 4-21
Leitblech, 2-11
Leitkanal, 2-73, 3-3, 3-6
Lenkrad, 2-19
Lenksäule, 2-19
Lenksteuerung, 2-19
Lenkungventil, 4-20, 4-21
Lichtmaschine, 2-40, 3-20
Luftanzeiger, 2-39
Lufteinsatz, 2-39
Lüfter, 2-40
Luftfilter kpl., 2-39

M
Massekabel, 2-27, 2-40
Montage, 2-103
Montageplatte, 2-43, 2-45
Motorblech, 2-5
Motordeckel, 2-15
Mutter, linksgewin., 2-63
Mutter, U, 2-9, 2-15
Mutter, 2-15, 2-19, 2-25, 2-47, 2-51, 2-53, 2-57, 2-61,
2-63, 2-77, 3-9, 4-11, 4-13, 4-15, 4-16, 4-17, 5-12

N
Nabe & stift satz, 2-53
Nabe, 2-85, 3-25
Niet, 2-5, 2-6, 2-7, 2-73
Nocken, 2-63
Nockenwelle, 2-57, 5-7
Nylonhülse, 3-25
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O
O--Ring, 2-102, 4-5
Öldruckschalter, 2-25
Ölfilter, 2-25, 5-11
Ölkolben, 5-11
Ölkühler, 2-95
Ölmeßstab, 5-11
Ölpumpe, 5-11
Ölstopfen, 5-11
Ölwanne & stopfen, 5-11

P
Paßstift, 2-27, 4-5, 4-7, 5-3, 5-7, 5-9, 5-17
Patrone, 4-19
Platte, 2-31
Platte, unten, 2-15
Platte, 2-15, 2-21, 2-23, 2-29, 2-33, 2-35, 2-49, 2-53,
2-65, 2-69, 2-70, 2-73, 2-75, 2-85, 3-6, 3-15, 3-17,
3-23, 3-27, 4-3, 4-5, 4-7, 5-7
Polster, 2-9, 2-59, 2-61, 2-97, 3-27
Pumpeanbausatz, 4-3, 4-5, 4-7
Pumpegehäuse, 4-5, 4-7
Pumpewelle, 4-3, 4-5, 4-7

R
Rad Kpl., 2-57
Regler, 2-31
Regler, Lpg, 2-35
Regler, 2-40
Reifen & Felge satz, 2-55
Reifen & Schlauch, 2-55
Reifen, vollgummi, 2-57
Reifenmutter, 2-53
Relais, 2-23
Repair Kit, Fuelock, 2-37
Reparatur Info., 4-5, 4-13, 4-15, 4-17, 4-18, 4-19,
4-21, 4-23, 4-25
Reparaturinfo, 4-7
Reparatursatz, 2-29, 2-31, 2-33, 2-57
Riemen, 2-31, 2-35
Riemen, 2-43, 2-45, 2-47, 2-50, 2-65, 2-75
Riemenscheibe, 2-40, 3-20, 5-9
Ring, 2-99, 2-101
Rohr, 2-53
Rohr, 2-39, 3-27, 5-11
Rollenstift, 2-67, 2-85
Rotationssatz, 4-3, 4-5, 4-7
Rotor und Welle, 5-11
Rückfahralarmsatz, 3-9
Rücklicht, links, 2-5
Rücklicht, rechts, 2-5
Rücklicht, 2-5
Rückzugfeder, 2-57
Rüttlermotor, 2-75

S
Satz, Halterung, 2-41
Saugsieb, 2-97
Schaltbrett satz, 2-21
Schalter, Druck, 2-101
Schalter, 2-37, 2-67, 2-103, 3-3, 3-5, 3-9, 3-30
Scharnier, links, 2-87
Scharnier, rechts, 2-87

Scharnier, 2-6, 2-7, 2-16, 2-69, 2-73
Scharnierstreifen, 2-69, 2-73
Scheibe .12, 2-77
Scheibe .25, 2-77
Scheibe .31, 2-77
Scheibe, nylon, 2-15
Scheibe, 2-29, 2-31, 2-41, 2-53, 2-57, 2-63, 2-65,
2-77, 2-81, 2-83, 2-85, 2-97, 3-17, 4-5, 4-7, 4-16,
4-23, 4-25, 5-7, 5-9, 5-11, 5-13, 5-14
Scheibesatz, 4-11, 4-13, 4-15
Scheinwerfer, 2-73
Scheinwerfersatz, 3-9, 3-11
Schild, 2-31
Schlauch & Mansc., 3-13
Schlauch mit ventil, 2-55
Schlauch, LPG, 2-37, 2-47
Schlauch, 2-25, 2-29, 2-31, 2-33, 2-35, 2-39, 2-43,
2-45, 2-49, 2-75
Schlinger, 5-9
Schlüsselsatz, 2-21
Schmiernippel, 2-53, 2-67
Schmutzbehälter, 2-65
Schraube, 2-11, 2-13, 2-19, 2-25, 2-29, 2-31, 2-33,
2-35, 2-40, 2-53, 2-61, 2-63, 2-77, 2-85, 4-5, 4-7,
4-11, 4-13, 4-15, 4-16, 4-17, 4-18, 4-20, 4-21, 5-3,
5-5, 5-7, 5-9, 5-11, 5-12, 5-13, 5-14, 5-15
Schürze, 2-65, 2-71, 2-73
Schüttür, 2-65
Schutz, 2-49, 2-79, 3-25
Schutzdach, 2-17
Schutzdachsatz, 2-17
Schutzmanschette, 2-23, 2-27, 2-50, 2-51, 3-3, 3-6,
3-7, 3-30
Schwammschnurr, 2-65
Schwenk, 3-27
Schwungradsatz, 5-17
Seil, 2-9, 2-70, 2-73
Seilring, Augenring, Tülle, 3-27
Seilroller, 2-81, 2-83
Seitenbesen, 2-3
Seitenbrett, 2-22
Seitenschürze, links, 2-65
Servicebuch Ford, 3-31
Sicherheitsfilter, 3-21
Sicherheitsgurt, 3-18
Sicherheitsgurtsatz, 3-18
Sicherungsarm, 2-77
Sicherungsautomat, 2-23, 3-3, 3-6, 3-7, 3-30
Sicherungshälfte, 5-3
Sicherungsring, 2-59, 4-7, 4-23, 4-25
Sietenbesenleuchte, 3-11
Sitzblech, 2-9
Solenoïdventilsatz, 4-19
Sonneschirm, 2-21
Spange, Clip, 3-25
Spange, 2-11, 2-15, 2-57, 2-69, 2-73, 3-13
Spannerarm, 5-7
Spannstrebe, 2-5, 2-19, 2-50, 2-51, 2-103, 3-3, 3-6,
3-7, 3-9, 3-25
Spitze, 2-11, 2-13
Splint, 2-9, 2-61, 2-67, 2-99, 3-17, 5-7
Spring, Vaporizer, 2-37
Spule, 4-19
Stange, Sechskant, 3-27
Stange, 2-9, 2-15, 2-57, 2-61, 2-67, 5-7, 5-9
Starterzugseil, 2-29, 2-31
Staubabsaugung, 3-15, 3-17
Staubschürze, 2-5, 2-6, 2-7, 3-15, 3-17
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Staubtür, 2-67
Stellering, 2-27
Steuergerät, 2-29, 2-31, 2-33, 2-35
Steuerung, 2-31, 2-35
Steuerung, 2-29, 2-31, 4-20
Stift, Bolzen, 3-25
Stift, 4-20, 4-21, 5-7, 5-11
Stiftschraube, 2-29, 2-33, 2-53, 3-25, 5-12
Stopfen, 2-5, 2-19, 2-22, 2-23, 2-45, 2-85, 4-13, 4-15,
4-17, 4-20, 4-23, 4-25, 5-3, 5-5, 5-7, 5-11, 5-12
Stopfensatz, 4-3, 4-5, 4-7
Stoßdämpfer, 2-61
Stößel, 5-7
Stoßgummi, 2-63
Stoßstange gummi, 2-77
Stoßstange, 2-71, 2-73, 3-27
Stundenzähler, 2-21
Stutz, links, 2-17
Stutz, rechts, 2-17

T
T--fitting, 2-37, 2-47
Tank, 2-47
Tankdeckel, 2-43, 2-45
Tauchkolben, 4-23, 4-25
Temperaturgeber, 2-25
Thermostat, 2-75, 5-14
Traufeschild, 2-29
Trennersatz, 2-99, 2-101
Trennstück, 5-15
Tülle, 2-19, 2-21, 2-49, 2-69, 2-73, 2-103, 3-6, 3-7,
3-9
Tür, 2-16

U
U--Bolzen, 2-19
U--Mutter, 2-21
Überdruckventil, 4-3, 4-5, 4-7, 4-26
Übertrager, 5-5
Unterlegscheibe, 2-11, 2-13

V
Vakuumschlauch, 2-37
Vaporizer Repair Kit, 2-37
Ventil, 2-47, 4-11, 4-13, 4-15
Ventilbalgen, 2-22
Ventilfeder, 5-3
Ventilplatte, 4-5, 4-7, 4-11, 4-13, 4-15
Ventilsatz, 4-5, 4-7
Verbindungsstück, 2-31
Verbindungsstuck, 3-13
Verbindungsstück, 2-29, 5-5, 5-12
Verdampfer, 2-37
Vergaser, LPG, 2-33, 2-35
Vergaser, 2-29, 2-31
Verschluß, rechts, 2-11
Verschluss, 2-47
Verschluß, 2-6, 2-7, 2-13, 2-15, 2-16, 2-69, 2-70, 2-85
Verschlußbolzen, 2-6, 2-7, 2-11, 2-13, 2-15, 2-16
Vollgummireifen, 3-22
Vollgummireifensatz, 3-22

W
Walzearm, links, 2-85
Walzentür, links, 2-7
Walzentür, rechts, 2-6
Wasserpumpe, 5-14
Welle & Lagersatz, 4-11
Welle, 2-59, 2-85, 3-27, 4-13, 4-15, 4-16, 4-17
Wellesatz, 4-18, 5-7
Widerstandfitting, 2-77
Winkel, 2-57, 2-59, 2-65, 2-81, 2-83, 3-15, 3-17

Z
Zahnkranz, 5-17
Zahnrad, 5-7, 5-9, 5-11
Zensor, 5-12
Zugangstür, 2-70
Zündkerze, 5-15
Zündkerzekabel,#1, 5-15
Zündkerzekabel,#2, 5-15
Zündkerzekabel,#3, 5-15
Zündkerzekabel,#4, 5-15
Zündschloß, 2-21
Zündspule, 5-15
Zündungsbetätigung, 2-37
Zylinderblock, Kpl., 5-5
Zylinderblock, 5-5
Zylinderkopf, 5-3
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LISTE DES CORRESPONDANCES DESCRIPTION DE PIECE/NUMERO DE PAGE

A
Accoudoir, 2-9
Accouplement, 2-27, 2-47
Admission, 2-87
Agrafe, 2-11, 2-15, 2-39, 2-57, 2-69, 2-73, 3-13, 3-25
Alarme marche--arr., 3-9
Alternateur, 2-40, 3-20
Amortisseur, 2-27, 2-41, 2-49, 2-61, 2-87
Ampoule, 12V10W, 2-5
Ampoule, 12V21W, 2-5, 3-5
Ampoule, 12V2W, 3-5
Ampoule, 2-5, 2-73, 3-3, 3-9, 3-11
Angle, 2-57, 2-59, 2-65, 2-81, 2-83, 3-15, 3-17
Anneau D’arrêt, 2-59, 4-7, 4-23, 4-25
Anneau d’arrêt, 2-67, 2-77, 4-20, 4-21
Anneau placement, 2-27
Anneau, 2-99, 2-101, 4-11, 4-13, 4-15
Arbre À Cames, 2-57
Arbre à cames, 5-7
Arbre de pompe, 4-3, 4-5, 4-7
Arbre, Axe, 3-27, 4-13, 4-15
Arbre, 2-59, 2-85, 4-16, 4-17
Arrétoir, à droite, 3-15, 3-17
Arrétoir, á gauche, 2-65
Arrétoir, arrière, 5-9
Arrétoir, gauche, 2-65
Arrétoir, 2-5, 2-6, 2-7, 2-15, 2-65, 2-85, 3-15, 3-17,
5-3
Arrêtoir, 4-11, 4-13, 4-15, 4-20, 4-21, 5-7
Articulation à rotule, 2-15, 2-29, 2-33, 2-53, 2-61, 2-63
Aspiration de Bros., 3-15, 3-17
Attache cable, 2-5, 2-47, 3-25, 3-27
Attache, 2-5, 2-19, 2-22, 2-25, 2-27, 2-29, 2-31, 2-33,
2-35, 2-37, 2-39, 2-41, 2-43, 2-45, 2-49, 2-50, 2-51,
2-53, 2-65, 2-69, 2-75, 2-79, 2-85, 2-95, 2-97, 2-103,
3-3, 3-11, 3-13
Autocollant, 2-70, 2-73, 3-30
Autocollants, 385, 2-110
Autocollants, 2-110
Axe De Chape, 3-25, 3-27
Axe de Chape, 2-5, 2-57, 2-79
Axe de chape, 2-19, 2-59, 2-61, 2-67, 2-77, 2-81,
2-83, 2-99, 3-15, 3-17
Axe pivot inférieur, 2-11, 2-13
Axe pivot supérieur, 2-11, 2-13
Axe pivot, 2-11, 2-13
Axe, à droite, 2-77
Axe, à gauche, 2-77
Axe, 2-77

B
Bac à Dechets, 2-65
Bague nylon, 3-25
Bague, 2-99, 2-101, 3-15, 3-17, 4-23, 4-25
Balais--Charbon, 2-40
Bandage Plein, 3-22
Bar Hexagonal, 3-27
Barre--ressort, 2-75
Batterie, 12V, 2-50, 2-51
Bielette, 2-99, 2-101
Bielle de réglage, 2-61, 2-63
Bielle--Pivot, 2-65
Bielle, 2-9, 2-15, 2-19, 2-57, 2-61, 2-67, 5-7, 5-9
Bloc des Cil. compl., 5-5

Bloc des Cilindres, 5-5
Bloc pivot, 2-11, 2-13
Bobine d’allumage, 5-15
Bobine, 4-19
Boitier, Carter, 4-13, 4-15
Boitier, 2-70, 2-73, 2-87, 4-5, 4-7, 4-11, 4-13, 4-15,
4-16, 4-17, 4-18
Bouchon à rotule, 5-5
Bouchon carburant, 2-43, 2-45
Bouchon, 2-19, 2-22, 2-23, 2-45, 3-13, 4-3, 4-5, 4-7,
4-13, 4-15, 4-17, 4-20, 4-23, 4-25, 5-3, 5-5, 5-7, 5-11,
5-12
Bouclier, Écran De Protection, 2-31
Bouclier--gouttes, 2-29
Bougie, 5-15
Boulon à oeil, 2-63, 2-65
Boulon de roulem., 2-53
Boulon Loquet, 2-6, 2-7, 2-11, 2-13, 2-15, 2-16
Boulon, J, 2-51
Boulon, U, 2-19
Boulon, 2-5, 2-79, 4-11, 4-13, 4-15, 4-16, 4-17, 4-18,
4-20, 4-21, 5-3, 5-5, 5-7, 5-9, 5-11, 5-14, 5-17
Bouton d’entraîn., 2-85
Bouton--Pignon, 2-85
Bouton, 2-5, 2-85
Bras de commande, 2-63
Bras de la Brosse, 2-85
Bras de Levage, 2-79
Bras de levage, 2-77
Bras de securité, 2-77
Bras du tendeur, 5-7
Bras, à droite, 5-7
Bras, à gauche, 5-7
Bras--Pignon, 2-85
Bras, 2-40, 2-63, 3-25
Brosse Latérale�, 2-3
Brosse Principale�, 2-3
Brosse Principale, 2-3

C
Cable de frein, 2-57
Cable de Levage, 2-81, 2-83
Cable de Masse, 2-27, 2-40
Cable de starter, 2-29, 2-31
Cable du frein, 2-59
Cable, Negatif, 2-50, 2-51
Cable, Positif, 2-50, 2-51
Câble--Bougie, #1, 5-15
Câble--Bougie, #2, 5-15
Câble--Bougie, #3, 5-15
Câble--Bougie, #4, 5-15
Cable, 2-70, 2-73
Câble, 2-9, 3-25, 3-27
Cale De Reglage, 4-23, 4-25
Came, 2-63
Canal, à droite, 2-71
Canal, à gauche, 2-71
Canal, 2-11, 3-27
Canalisation, 2-73, 3-3, 3-6
Capuchon--Radiat., 2-49
Capuchon, 2-25, 2-55, 2-57, 2-97, 4-23, 4-25
Carburateur, GPL, 2-33, 2-35
Carburateur, 2-29, 2-31
Carter inférieur, 5-11



CROSS REFERENCE -- QUER VERZEICHNIS -- RENVOI

385 MP098--2 (8--98)6-28

Carter, 2-27
Cartouche, 4-19
Ceinture de securite, 3-18
Ceinture, 3-18
Censeur, 5-12
Chaine, 5-7
Chaîne, 2-5, 3-13
Chambre à air, 2-55
Chape de réglage, 2-57
Chape, 2-67, 2-81, 2-83
Charnière, droite, 2-87
Charnière, gauche, 2-87
Charnière, 2-6, 2-7, 2-16, 2-69, 2-73
Chassis, 2-5
Chemin de roulem., 4-16, 4-17, 4-18
Chemise, 5-5
Cheville, 2-27, 4-5, 4-7, 5-3, 5-7, 5-9, 5-17
Cilindre d’hydraliq., 2-53
Cilindre d’hydrauliq., 2-67, 2-77, 4-27, 4-28
Clavette, 4-3, 4-5, 4-7, 4-11, 4-13, 4-15, 4-16, 4-17,
4-19, 5-9
Claxon, 2-5
Clé de contact, 2-21
Clignotant, 3-3, 3-5
Clignoteur, 12V, 3-9
Clignoteur, 3-3, 3-5
Coiffe, 2-23, 2-27, 2-50, 2-51, 3-3, 3-6, 3-7, 3-30
Collecteur d’Admis., 5-12
Collecteur d’échap., 2-25
Collier, 2-67
Colonne de direct., 2-19
Commande de dir., 2-19
Commande, 2-29, 2-31, 2-37, 4-20
Commutateur d’all., 2-21
Commutateur Pres., 2-103
Commutateur--pres., 2-25
Commutateur, 2-22
Compteur--horaire, 2-21
Cône, 4-23, 4-25
Contrôle, 2-31, 2-35
Corde--sponcieux, 2-65
Coupe--circuit, 15A, 2-23, 3-3, 3-6, 3-7
Coupe--circuit, 2.5A, 2-23
Coupe--circuit, 3-30
Couronne Dentée, 5-17
Courroie, 2-40
Couvercle, 2-25
Couvercle--fin, 4-16, 4-18, 4-20, 4-21
Couvercle, 2-9, 2-15, 2-19, 2-23, 2-39, 2-51, 3-15,
3-17, 3-30, 4-5, 4-7, 5-3
Crochet, 3-27
Cuvette de joint, 5-16
Cuvette, 4-20, 4-21

D
D’articulation, 3-27
Déflecteur d’huile, 5-9
Démarreur, 2-27
Détente, 4-23, 4-25
Douille, 2-31
Douille hydraulique, 3-25
Douille accouplement, 2-47
Douille droite, 2-37, 2-47
Douille hydraulique, 3-25
Douille résistance, 2-77
Douille, 45o, 2-19, 2-47, 2-67, 2-95, 2-99

Douille, 90o, 2-25, 2-33, 2-35, 2-37, 2-43, 2-47, 2-53,
2-67, 2-77, 2-79, 2-88, 2-95, 2-97, 2-99, 2-101, 2-102
Douille, bouton, 2-97
Douille, T, 2-37, 2-47, 2-67, 2-88, 2-97, 2-99, 2-101,
2-102
Douille--reniflard, 2-103
Douille, 2-25, 2-33, 2-35, 2-37, 2-43, 2-45, 2-53, 2-79,
2-85, 2-88, 2-97, 2-99, 2-101, 2-102, 2-103
Durite, GPL, 2-37, 2-47

E
Écran de protection, 2-25
Écrou à oreilles, 3-21
Écrou, U, 2-9, 2-15, 2-21
Écrou--oreilles, 2-29, 2-39
Écrou, 2-15, 2-19, 2-25, 2-47, 2-51, 2-53, 2-57, 2-61,
2-63, 2-77, 3-9, 4-11, 4-13, 4-15, 4-16, 4-17, 5-12
Element du Filtre, 2-75
Element du filtre, 2-95, 3-21
Element, filtre, 2-39
Ens. Arbre et Palier, 4-11
Ens. Autocollants, 2-110
Ens. Bandage Plein, 3-22
Ens. Boitier, 2-21
Ens. Couvercle, 5-13
Ens. de Claxon, 3-9
Ens. du Clignotant, 3-3
Ens. du Couvercle, 2-69, 2-73
Ens. du Piston, 5-9
Ens. du Roue, 2-57
Ens. Moyeu et bou., 2-53
Ens. Pneu et Jante, 2-55
Ens. Solenoïde, 4-19
Ens. Soupape, 4-5, 4-7
Ens. Toit de prot., 2-17
Ens. Vilebrequin, 5-8
Ensemble De Fil, 2-5
Ensemble de frein, 2-57
Entretoise, 2-5, 2-11, 2-13, 2-40, 2-49, 2-57, 2-59,
2-65, 2-81, 2-83, 3-13, 4-17, 4-20, 4-21, 4-23, 4-25
Essieu de moteur, 4-16, 4-17, 4-18
Essieu moteur, 4-11, 4-13, 4-15
Essieu, 4-20, 4-21

F
Faisceau De Fils, 2-45, 3-29
Faisceau de Fils, 2-109
Faisceau de fils, 3-3, 3-6, 3-7, 3-9
Feu arrière, droite, 2-5
Feu arrière, gauche, 2-5
Feu arrière, 2-5
Feu Clignotant, 3-5
Feu de la Brosse, 3-11
Feu tournant, 3-6, 3-7
Feu, 3-3
Filtre à air securite, 3-21
Filtre à Air, 2-39
Filtre a carburant, 2-31
Filtre a carburant, 2-37
Filtre à carburant, 2-43
Filtre à huile, 5-11
Filtre complet, 2-95
Filtre d’huile, 2-25
Filtre, 2-97
Flasque, 2-85, 4-16, 4-17, 4-18
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G
Garde--toit, 2-17
Gerotor & Accoupl., 4-3, 4-5, 4-7
Gerotor, 4-11, 4-13, 4-15, 4-16, 4-17, 4-18, 4-20, 4-21
Goujon à rotule, 2-15, 2-69, 2-73
Goujon, Tenon, 2-53, 3-25, 5-12
Goujon, 2-29, 2-33
Goupille cannelée, 2-77
Goupille cilindrique, 2-67
Goupille fendue, 2-9, 2-61, 2-67, 2-99, 3-17, 5-7
Goupille, Axe, 3-25
Goupille, 2-85, 4-20, 4-21, 5-7, 5-11
Graisseur, 2-53, 2-67
Guide, 2-6, 2-7

I
Indicateur d’air, 2-39
Infor. de réparation, 4-7
Informtn réparation, 4-5, 4-13, 4-15, 4-17, 4-18, 4-19,
4-21, 4-23, 4-25
Instruktionsbuch, 3-31
Interrupteur press., 2-99
Interrupteur, Pression, 2-101
Interrupteur, 2-37, 2-67, 2-103, 3-3, 3-5, 3-9, 3-30
Isolant, à droite, 3-15, 3-17
Isolant, à gauche, 3-15, 3-17
Isolation Acoustiq., 2-15
Isolation acoustiq., 2-5, 2-9, 2-22, 2-65, 2-75, 2-87
Isolation acoustiq, 2-22
Isolation, fond, 2-15
Isolation, 2-15, 2-16

J
Jante, 2-55
Jeu d’Arbre, 5-7
Jeu d’arbre, 4-18
Jeu d’Etancher, 4-20, 4-21
Jeu d’etancher, 2-21, 4-3, 4-5, 4-7, 4-11, 4-13, 4-15,
4-16, 4-17, 4-18, 4-19, 4-23, 4-25, 4-26, 4-27, 4-28
Jeu de Palier, 4-3, 4-5, 4-7
Jeu de Ressort, 4-21, 4-26
Jeu de rotation, 4-3, 4-5, 4-7
Jeu Détente #1, 4-26
Joint, 2-53
Joint torique, 2-102
Joint, à gauche, 2-7
Joint, 2-6, 2-7, 2-16, 2-22, 2-25, 2-29, 2-31, 2-33,
2-35, 2-43, 2-45, 2-65, 2-70, 2-73, 2-75, 2-87, 2-97,
5-3, 5-9, 5-11, 5-12, 5-13, 5-14
Jupe latérale, ga., 2-65
Jupe, à droite, 3-15, 3-17
Jupe, 2-5, 2-6, 2-7, 2-65, 2-71, 2-73, 3-15, 3-17

L
Lampe--pilot, vert, 3-5
Lampe, 2-21
Levier, 2-19, 2-29, 2-33, 2-59, 2-81, 2-83, 2-99, 2-101
Livre à service Ford, 3-31
Livre d’instruction, 3-31
Loquet, à droite, 2-11
Loquet, 2-6, 2-7, 2-13, 2-15, 2-16, 2-47, 2-69, 2-70,
2-85

M
Mâchoire de frein, 2-57
Manchon, 2-85
Manchon, Chemise, 3-25
Manchon, Nylon, 2-79, 2-95
Manchon, nylon, 2-85
Manchon, 2-19, 2-59, 2-61, 2-63, 2-67, 2-75, 2-99,
2-101
Manuel des pièces, 3-31
Marquise solaire, 2-21
Méc. de commande, 2-29, 2-31, 2-33, 2-35
Montage, 2-103, 3-6, 3-7, 3-9
Moteur à essence 1.3L, 2-25
Moteur d’hydralique, 2-53
Moteur d’hydraul., 2-79
Moteur d’Hydrauliq., 2-88
Moteur d’hydrauliq., 2-85, 4-16, 4-17, 4-18, 4-19
Moteur d’hydrauliq, 4-11, 4-13, 4-15
Moteur Hydraulique, 3-25
Moteur Sécouer, 2-75
Moyeu pivot, 2-67
Moyeu, 2-79, 2-85, 3-25

O
Obturateur, 4-20, 4-23, 4-25

P
Palier et collier, 2-85
Palier Inférieur, 5-9
Palier Supérieur, 5-8, 5-9
Palier, 0.001 US, 5-9
Palier, 0.010 US, 5-9
Palier, 0.020 OD, 5-7
Palier, 0.020 US, 5-9
Palier, 0.030 US, 5-9
Palier, intérieur, 4-3, 4-5, 4-7
Palier, Roulement, 2-29, 2-33, 3-27
Palier, standard, 5-9
Palier, Std, 5-7
Palier, 2-11, 2-13, 2-40, 2-53, 2-57, 2-59, 2-61, 2-67,
2-77, 2-83, 2-85, 3-15, 4-3, 4-5, 4-7, 4-16, 4-17, 4-18,
4-20, 4-21
Panneau--toucher, 2-21
Panneau, 2-65
Pare--chocs, 2-63, 2-71, 2-73, 2-77, 3-27
Pare--pierres, droite, LPG, 2-11
Pare--pierres, droite, 2-11
Pare--pierres, gau., 2-13
Patin, 2-9, 2-59, 2-61, 2-97, 3-27
Pédale, inférieur, 2-61
Pédale, supérieur, 2-61
Phare, 2-73, 3-9, 3-11
Pièce Moulée, 3-27
Pièce, Rapportée, 5-12
Pied, à droite, 2-17
Pied, à gauche, 2-17
Piognée, 2-15
Pivot de la Brosse, 2-79
Pivot de réglage, 2-16
Pivot, 2-81
Plaque de came, 4-3, 4-5, 4-7
Plaque de montage, 2-43, 2-45
Plaque de soupape, 4-5, 4-7, 4-11, 4-13, 4-15
Plaque, fond, 2-15
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Plaque, Plateau, 2-31
Plaque, Plateau, 3-27
Plaque--arrière, 4-3, 4-5, 4-7
Plaque--entretoise, 4-16, 4-17, 4-18, 4-20, 4-21
Plaque, 2-9, 2-15, 2-21, 2-23, 2-29, 2-33, 2-35, 2-49,
2-53, 2-65, 2-69, 2-70, 2-73, 2-75, 2-85, 3-6, 3-15,
3-17, 3-23, 5-7
Plongeur, 4-23, 4-25, 5-11
Pneu et Chambre, 2-55
Pochette de joint, 5-11, 5-16
Poids, 2-75
Poignée de reglage, 2-81, 2-83
Poignee, 2-69, 2-77
Poignée, 2-19, 2-81, 2-83, 2-99, 2-101
Pointe--extrémité, 2-11, 2-13
Pompe à carburant, 2-43, 2-45
Pompe à eau, 5-14
Pompe à huile, 5-11
Pompe à hydrauliq., 2-102
Pompe d’hydrauliq., 4-3, 4-7
Pompe d’hydrauliq, 4-5
Porte d’Acces, 2-70
Porte du poussière, 2-67
Porte, à droite, 2-6
Porte, à gauche, 2-7
Porte, 2-16, 2-65
Porteur du Filtre, 2-75
Poulie, 2-40, 2-57, 2-59, 2-81, 2-83, 3-20, 5-9
Poussoir, 5-7
Protecteur, 2-49, 2-79, 3-25
Protection, 2-5, 2-9, 2-19, 2-73

R
Raccord, 2-31
Raccord de pompe, 4-3, 4-5, 4-7
Raccord de sortie, 2-25
Raccord, 2-29, 5-5, 5-12
Radiateur d’huile, 2-95
Radiateur, 2-49
Rapportée, 5-3
Redresseur, 2-40
Regard de niveau, 5-11
Régulateur, 2-31
Régulateur, GPL, 2-35
Régulateur, 2-40
Relais, 2-23
Reniflard, Capuchon, 2-97
Reniflard, 2-97
Repair Kit, Fuelock, 2-37
Reservoir du Carb., 2-43, 2-45
Reservoir Hydrauli., 2-97
Réservoir, 2-47
Ressort à gaz, 2-15
Ressort De Rappel, 2-57
Ressort, 2-5, 2-11, 2-13, 2-15, 2-19, 2-29, 2-31, 2-59,
2-61, 2-63, 2-65, 2-69, 2-73, 2-75, 2-99, 2-101, 3-25,
3-27, 4-7, 4-11, 4-13, 4-15, 4-20, 4-23, 4-25, 5-3, 5-7,
5-11
Rivet, 2-5, 2-6, 2-7, 2-73
Robinet de vidange, 2-49
Rondelle .12, 2-77
Rondelle .25, 2-77
Rondelle .31, 2-77
Rondelle Plate, 2-11, 2-13
Rondelle, nylon, 2-15

Rondelle, 2-27, 2-29, 2-31, 2-41, 2-53, 2-57, 2-63,
2-65, 2-77, 2-81, 2-83, 2-85, 2-97, 2-99, 2-101, 3-17,
4-5, 4-7, 4-16, 4-23, 4-25, 5-3, 5-7, 5-9, 5-11, 5-13,
5-14
Rotor et Axe, 5-11
Rotor, 2-87
Rotule, 4-11, 4-13, 4-15, 4-20, 4-23, 4-25
Roue Dentée, 5-7, 5-11
Roue dentée, 5-9
Roue, 2-57
Rouleau tendeur, 5-7
Ruban de jante, 2-55
Ruban--charnière, 2-69, 2-73
Ruban--gousset, 2-69, 2-73
Ruban, 2-75

S
Sangle, 2-31, 2-35
Sangle, 2-43, 2-45, 2-47, 2-50, 2-65, 2-75
Segment de piston, 5-9
Séparateur, 2-99, 2-101, 5-15
Serre--cable, 2-5, 3-25
Siège de bille, 4-20
Siège, 2-9
Silencieux d’échap., 2-41
Silencieux d’echapp., 3-19
Soufflet, 2-22, 2-83
Soupape d’admiss., 5-3
Soupape d’echap., 5-3
Soupape d’hydraul., 2-99, 2-101, 4-26
Soupape d’Hydraulique, 4-23, 4-25
Soupape décharge, 4-3, 4-5, 4-7
Soupape--décharge, 4-26
Soupape--direction, 4-20, 4-21
Soupape, 2-47, 4-11, 4-13, 4-15
Spring, Vaporizer, 2-37
Support, 2-31, 2-35
Support d’entrain., 2-53
Support encoche, 2-19
Support, à droite, 2-69, 2-73
Support, à gauche, 2-69, 2-73
Support, droite, 2-27
Support, gauche, 2-27
Support, moteur, 2-27
Support, 2-5, 2-6, 2-7, 2-9, 2-11, 2-13, 2-15, 2-16,
2-19, 2-25, 2-37, 2-39, 2-41, 2-47, 2-49, 2-51, 2-53,
2-61, 2-63, 2-69, 2-70, 2-71, 2-73, 2-75, 2-79, 2-81,
2-83, 2-87, 2-99, 2-101, 3-3, 3-5, 3-6, 3-7, 3-9, 3-15,
3-17, 3-23, 3-25, 3-27, 5-7
Systeme d’aspirat., 3-13
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T
Tableau de bord, 2-21
Tableau latérale, 2-22
Tableau, Siège, 2-9
Tableau--distribution, 2-21
Tableau, 2-5, 2-9, 2-21, 2-47
Tamis de sûreté, 2-41
Tendeur, 2-19, 2-50, 2-51, 2-103, 3-3, 3-6, 3-7, 3-9
Tension, 2-79
Tête du Cilindre, 5-3
Thermostat, 2-75, 5-14
Tige de commande, 2-29, 2-33
Timonerie, Tringlerie, 2-31, 2-35
Transition, 2-87
Transmetteur, 5-5
Tringlerie, 2-67
Trousse de réparat., 2-57
Trousse de réperat., 2-29, 2-31, 2-33
Tube d’aspiration, 3-13
Tube de prise d’air, 2-39
Tube de silencieux, 2-41
Tube, 2-39, 5-11
Tuyau, 2-53
Tuyau hydraulique, 3-25
Tuyau à carburant, 2-43
Tuyau chauffage, 2-37
Tuyau du Radiateur, 2-49
Tuyau et manchette, 3-13
Tuyau flexible, 2-25, 2-43, 2-45, 2-75
Tuyau Hydraulique, 2-91, 2-97
Tuyau hydraulique, 2-93
Tuyau, Carburant, 2-37
Tuyau, 2-29, 2-31, 2-33, 2-35, 2-37, 2-39, 2-49,
2-103, 3-27

U
Unitée émittrice, 2-25, 2-43, 2-45

V
Vaporisateur, Diffuseur, 2-37
Vaporizer Repair Kit, 2-37
Ventilateur, 2-40
Verin De Levage, 3-25, 3-27
Verrouillage, 5-3
Virole, 2-19, 2-21, 2-49, 2-69, 2-73, 2-103, 3-6, 3-7,
3-9, 3-27
Vis six pans, 2-11, 2-13, 2-19
Vis, 2-25, 2-29, 2-31, 2-33, 2-35, 2-40, 2-53, 2-61,
2-63, 2-77, 2-85, 4-5, 4-7, 5-3, 5-5, 5-7, 5-9, 5-11,
5-12, 5-13, 5-14, 5-15
Volant de direction, 2-19
Volant--moteur, 5-17



CROSS REFERENCE -- QUER VERZEICHNIS -- RENVOI

385 MP098--2 (8--98)6-32


	385 Parts Manual - MP098-2 Rev.09
	HOW TO USE THIS MANUAL
	STANDARD PARTS
	Fig. 1 -- Replacement Brushes
	Fig. 2 -- Main Frame Group
	Fig. 3 -- Right Brush Door Group
	Fig. 4 -- Left Brush Door Group
	Fig. 5 -- Seat and Shroud Group
	Fig. 6 -- Right Grille Group
	Fig. 7 -- Left Grille Group
	Fig. 8 -- Engine Cover Group
	Fig. 9 -- Engine Side Door Group
	Fig. 10 -- Overhead Guard Group
	Fig. 11 -- Steering and Firewall Group
	Fig. 12 -- Instrument Panel Assembly
	Fig. 13 -- Side Instrument Panel Group
	Fig. 14 -- Circuit Breaker and Relay Group
	Fig. 15 -- Engine Group
	Fig. 16 -- Engine Mount Group
	Fig. 17 -- Carburetor Group, Gasoline
	Fig. 18 -- Carburetor Group, Gasoline
	Fig. 19 -- Carburetor Group, LPG
	Fig. 20 -- Carburetor Group, LPG
	Fig. 21 -- Vaporizer Group, LPG
	Fig. 22 -- Air Cleaner Group
	Fig. 23 -- Alternator and Engine Fan Group
	Fig. 24 -- Muffler Group
	Fig. 25 -- Fuel Tank Group, Gasoline
	Fig. 26 -- Fuel Tank Group, Gasoline
	Fig. 27 -- Fuel Tank Group, LPG
	Fig. 28 -- Radiator Group
	Fig. 29 -- Battery Group, Gas
	Fig. 30 -- Battery Group, LPG
	Fig. 31 -- Rear Drive Wheel Group
	Fig. 32 -- Rear Wheel Assembly
	Fig. 33 -- Front Wheel and Brakes Group
	Fig. 34 -- Brake Lever and Pedal Group
	Fig. 35 -- Directional Pedal Group
	Fig. 36 -- Hydraulic Pump Linkage Group
	Fig. 37 -- Hopper and Dump Door
	Fig. 38 -- Hopper Cylinder and Dust Door Group
	Fig. 39 -- Hopper Hood Group
	Fig. 40 -- Hopper Access Door and Headlights
	Fig. 41 -- Hopper Bumper Group
	Fig. 42 -- Hopper Hood and Bumper Group
	Fig. 43 -- Filter Box Group
	Fig. 44 -- Hopper Lift Arms Group
	Fig. 45 -- Side Brush Motor and Pivot Group
	Fig. 46 -- Side Brush Lift Group
	Fig. 47 -- Main Brush Lift Group
	Fig. 48 -- Main Brush Drive Group
	Fig. 49 -- Vacuum Fan Group
	Fig. 50 -- Vacuum Fan Motor and Fittings Group
	Fig. 51 -- Hydraulic Schematic
	Fig. 52 -- Hydraulic Hose Group
	Fig. 53 -- Hydraulic Hose Group
	Fig. 54 -- Hydraulic Cooler Group
	Fig. 55 -- Hydraulic Reservoir Group
	Fig. 56 -- Hydraulic Valve Group
	Fig. 57 -- Hydraulic Valve Group
	Fig. 58 -- Hydraulic Pumps Group
	Fig. 59 -- Pressure Switch Group
	Fig. 60 -- Electrical Schematic
	Fig. 61 -- Wire Harnesses Group
	Fig. 62 -- Label Group

	OPTIONS
	Fig. 1 -- Signal Light Kit
	Fig. 2 -- Signal Light Kit
	Fig. 3 -- Rotating Light Kit, Overhead Guard
	Fig. 4 -- Rotating Light Kit on Shroud
	Fig. 5 -- Back-Up Alarm Kit
	Fig. 6 -- Side Brush Light Kit
	Fig. 7 -- Vacuum Wand Kit
	Fig. 8 -- Side Brush Dust Control Kit
	Fig. 9 -- Side Brush Dust Control Kit
	Fig. 10 -- Seat Belt Kit
	Fig. 11 -- Spark Arrest Muffler Group
	Fig. 12 -- Sealed Alternator Group
	Fig. 13 -- Air Filter Safety Element Kit
	Fig. 14 -- Solid Tire and Wheel Assembly
	Fig. 15 -- Auxiliary Side Brush Hopper Deflector Group
	Fig. 16 -- Auxiliary Side Brush Motor Group
	Fig. 17 -- Auxiliary Side Brush Pivot Group
	Fig. 18 -- Auxiliary Side Brush Wire Harnesses Group
	Fig. 19 -- Auxiliary Side Brush Electrical Group
	Fig. 20 -- Documentation Group

	BREAKDOWNS
	Fig. 1 -- 53604 -- Hydraulic Piston Pump
	Fig. 2 -- 74466 -- Hydraulic Piston Pump
	Fig. 3 -- 79769 -- Hydraulic Piston Pump
	Fig. 4 -- 53622 -- Hydraulic Gear Pump
	Fig. 5 -- 59804 -- Hydraulic Motor
	Fig. 6 -- 74162 -- Hydraulic Motor
	Fig. 7 -- 22604 -- Hydraulic Motor
	Fig. 8 -- 53434 -- Hydraulic Motor
	Fig. 9 -- 74468 -- Hydraulic Motor
	Fig. 10 -- 53435 -- Hydraulic Motor
	Fig. 11 -- 53485 -- Hydraulic Motor
	Fig. 12 -- 54022 -- Hydraulic Steering Valve
	Fig. 13 -- 74172 -- Hydraulic Steering Valve
	Fig. 14 -- 48751 -- Hydraulic Valve
	Fig. 15 -- 374547 -- Hydraulic Valve
	Fig. 16 -- 53830 -- Hydraulic Valve
	Fig. 17 -- 74419 -- Hydraulic Cylinder
	Fig. 18 -- 53601 -- Hydraulic Cylinder

	1.3L Engine Parts
	Fig. 1 -- Cylinder Head, Valves Group
	Fig. 2 -- Cylinder Block Group
	Fig. 3 -- Camshaft and Valve Control Group
	Fig. 4 -- Crankshaft and Piston Group
	Fig. 5 -- Oil Pump and Oil Pan Group
	Fig. 6 -- Intake Manifold Group
	Fig. 7 -- Front Cover Group
	Fig. 8 -- Water Pump Group
	Fig. 9 -- Distributorless Ignition Group
	Fig. 10 -- Gaskets Group
	Fig. 11 -- Flywheel Group

	CROSS REFERENCE
	PART NUMBER TO PAGE NUMBER CROSS REFERENCE LIST
	PART DESCRIPTION TO PAGE NUMBER CROSS REFERENCE LIST


	385 Ersatzteilkatalog - MP098-2 Rev.09
	BENUTZUNG DES HANDBUCHES
	STANDARDTEILEN
	ZUBEHÖR
	KOMPONENTEN
	1.3L Motor Komponenten
	QUER VERZEICHNIS
	REFERENZLISTE TEILNUMMER -- SEITE
	REFERENZLISTE TEILBESCHREIBUNG -- SEITE


	385 Manuel des Pièces - MP098-2 Rev.09
	COMMENT UTILISER CE MANUEL
	PIÈCES STANDARD
	PIÈCES OPTIONS
	COMPOSANTES
	1.3L Composantes Moteur
	RENVOI
	LISTE DES CORRESPONDANCES NUMERO DE PIECE/NUMERO DE PAGE
	LISTE DES CORRESPONDANCES DESCRIPTION DE PIECE/NUMERO DE PAGE



	home page: 
	Find: 
	go to: 
	page up: 
	next page: 


